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1. ʋʉʃʆɺʀ  ʈɸɼɸ 
 

 

Основна школа „Скадарлија“ је образовно-васпитна установа која се бави образовањем 

и васпитањем ученика у општини Стари град. Школа постоји већ 59 година. Располаже 

истим школским простором као и претходне школске године, чија нето корисна 

површина износи 4.122 m
2
.Исти се рационално користи у складу са прописима. 

 
Услови радау школској 2018/19.године били су ʚʝʦʤʘ ʧʦʚʦˀʥʠ. Сопственим средствима 

санирани су и окречени полудисперзијом и масном бојом делови ходника поред зборнице и на 

главном улазу у школу, појединим кабинетима и 3учиониц3.  Замењене су водоводне цеви у 

ђачком тоалетуна 1. спрату и замењене плочице. Замењене су плочице на главном улазу у 

школу и постављене неклизајуће. Урађена је хидроизолација спољне стране зграде у малом 

дворишту, како би се спречио улазак воде у школски простор. Извршена је поправка ограде у 

делу ка Француској улии и направљена врата за улазак у тај део дворишта, као и побошање 

функционалности олука на улазу у школу.  Извршена је поправка и штеловање прозора у целој 

згради  и замењена сломљена стакла. Поправљена је и офарбана  ограда у делу ка Француској 

улици. Школа је, почетком школске године извршила замену и поправку оштећених ормарића и 

замену бравица. Урађено је испитивање исправности електроинсталација након замене. 

Обновили смо реквизите у фискултурној сали и у припремној предшколској групи. Купљена је 

велика количина књига за школску библиотеку, као и за награде ученицима. Побољшани 

услови рада наставника инсталирањем компјутера у учионицама где их није било и набавком 3 

комплета опреме у пројекту „“000 дигиталних учионица“, а очекујемо још 3 комплета. 

Инсталиране су три „паметне табле“ које смо добили захваљујући учешћу у пројекту „Паркинг 

сервиса“. Распоређен је намештај који смо добили донацијом родитеља и оплемењен простор за 

боравак ученика. Уграђено је 3 клима уређаја у учионице. Урађено је сређивање архиве ОШ 

„Стари град“ коју смо преузели, као и архиве наше школе. 

             Средствима општине извршили смо  комплетно сређивање, хобловање и лакирање 

паркета у фискултурној сали и извршили обележавање терена за кошарку и одбојку адекватним 

бојама. 

Константно радимо на побољшању  квалитета осветљења у школским ходницима заменом 

преосталих сијалица лед расветом, што значајно побољшава видљивост у ходницима, а самим 

тим и безбедност ученика. Побољшању услова рада школе се поклања значајна пажња и за то 

се издвајају, углавном, сопствена средства. Такође, обновљен је и алат потребан за рад 

техничког особља и домара школе. 

             Посредством предузећа Зеленило Београд урађено је сређивање дрвећа које се налази у 

школском доришту.. Замењена је комплетна земља и засађена нова трава и биљке.   Пред 

почетак нове школске године урађено је комплетно чишћење учионица и просторија школе - 

ходника, фискултурне и свечане сале, опране су завесе у свим учионицама, промењене 

поломљене школске клупе и столице и оплемењен простор пред нови почетак, набављена 

потребна опрема. 

Школа располаже оптималним бројем учионица и кабинета, фискултурном салом, трпезаријом 

са кухињом, са одговарајућом опремом, свечаном салом, библиотеком, просторијама за 

директора, психолога, рачуноводство и осталим пратећим просторијама. Школа поседује и 3 

дворишта која омогућавају реализацију часова физичког васпитања и осталих спортских и 

културних активности у школи.  
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У приземљу школе је опремљена просторија за потребе учитеља у којој се налази компјутер, 

штампач и наставна средства неопходна за реализацију наставе у млађим разредима. Учионица 

за припремну предшколску групу је одлично опремљена. 

Зграда у целости задовољава потребе образовно-васпитног рада. 

Школа се налази у близини државних, образовних и културних институција,Педагошког, 

Вуковог и Доситејевог музеја, Етнографског,Народног, Војног, ПТТ, Музеја Николе Тесле, 

Народног позоришта, Позоришта ''Бошко Буха'', Позоришта'' Душко Радовић'', Позоришта на 

Теразијама, Битеф театра, Дечијег културног центар Београда. Такође, споменици на Тргу 

Републике,Калемегдан, Ботаничка башта, Планетаријум и Скадарлија у којој је лоцирана 

школа, су објекти у друштвеној средини који ће се користити за реализацијуобразовно-

васпитногсадржаја. 

Кадровска структура наставног и васпитног особља је у складу са Законом и 

Правилником о степену и врсти стручне спреме. 

 
Такође, урађено је генерално чишћење и сређивање просторије која служи као архива школе, 

као и осталих просторија које годинама нису биле у употреби. За помоћно особље и домара 

школе купљена је адекватна кожна обућа и униформа. Генерално чишћење и спремање школе 

вршено је током зимског и летњег распуста, пред почетак наставе. 

У услове рада школе, свакако, спада и ʙʝʟʙʝʜʥʦʩʪ ʫʯʝʥʠʢʘ којој се посвећује максимална 

пажња. За безбедност је задужен школски полицајац, као и радник обезбеђења које плаћају 

родитељи, по одлуци Савета родитеља. Као и претходне године, био је недовољан одзив 

родитеља што се тиче уплата за обезбеђење, али је школа надокнадила средстава за ангажовање 

физичко-техничког обезбеђења. 

 На безбедност ученика и спречавање материјалне штете утиче и дежурство наставника и 

помоћног особља, током одмора и пре почетка наставе. Такође, у школи постоји видео-надзор 

који се редовно одржава и контролише, а који је у функцији спречавања нежељеног понашања 

свих корисника школског простора. О здравственом стању ученика брине педијатријска служба 

ДЗ „Стари град“ са којом школа има одличну сарадњу. Систематски и контролни прегледи 

обављају се у Дому здравља, о чему су обавештени управа школе, одељењске старешине, савет 

родитеља и школски одбор. 

ʅʘʩʪʘʚʘ је, у потпуности, била стручно заступљена и успешно извођена. 

           Поред наставног кадра школа има секретара, психолога, педагога, рачунополагача, 

административног радника, библиотекара, домара, сервирку и 9 спремачица.  

Иако сматрамо да су услови рада школе на одговарајућем нивоу, учешће у различитим 

пројектима, подстицање сталног стручног уасвршавања запослених, стално побољшање услова 

рада, али и побољшана наплата дуговања корисника школског простора у значајној може 

допринети целокупном побољшању услова рада школе и убудуће. 
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2. ʆʈɻɸʅʀɿɸʎʀɱɸ  ʈɸɼɸ  
 

2.1 ʆʧʰʪʘ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʿʘ ʨʘʜʘ ʫ ʰʢʦʣʠ 
  

Школска година  почела је 3. 9. 2018. год. а прво полугодиште је завршено  31. 1. 

2019. год. у складу са Правилником о календару образовно-васпитног рада основне 

школе за шк. 2018/19. годину.  

 

Друго полугодиште почело је у понедељак, 17. 2. 2019. год. а завршило се 31. 5. 

2019. год. за ученике 8. разреда, односно у четвртак, 14. 6. 2019. год. за ученике од 1. до 

7. разреда. Било је укупно 79 наставних дана.  

 

Обавезни облици образовно-васпитног рада за ученике од првог до седмог 

разреда, остварује се у 36 петодневних наставних седмица, односно 180 наставних дана.  

 

            Образовно-васпитни рад за ученике осмог разреда остварује се у 34 петодневне 

наставне седмице, односно 170 наставних дана. У току школске године ученици су 

имали зимски, пролећни и летњи распуст.  

 

Зимски распуст је почео 1. фебруара 2019. године, а завршио 18.2.2019. 

Пролећни распуст почео 26. априла 2018. године, а завршио се 6.маја 2018. године. 

Летњи распуст почео је у петак 17. јуна 2018. године, а завршио се у петак 31. августа 

2019. године.  

 

            У школи су се празновали државни и верски празници, у складу са Законом о 

државним и другим празницима у Републици Србији ("Службени гласник РС", бр. 

43/01, 101/07 и 92/11).  

У школи су се празновали радно Дан сећања на српске жртве у Другом светском 

рату, Свети Сава - Дан духовности,  Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и 

других жртава фашизма у Другом светском рату, Дан победе и Видовдан - спомен на 

Косовску битку. Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату празновао се 21. 

октобра 2018. године, Свети Сава 27. јануара 2019. године, Дан сећања на жртве 

холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом светском рату 22. априла 

2019. године, Дан победе 9. маја 2019. године, Видовдан 28. јуна 2019. године. Свети 

Сава и Видовдан су се празновали радно, без одржавања наставе, а Дан сећања на 

српске жртве у Другом светском рату, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и 

других жртава фашизма у Другом светском рату и Дан победе су били наставни дани, 

изузев кад падају у недељу. Четвртак, 8. новембар 2019. године се обележио као Дан 

просветних радника.   
 

 На крају школске године у школи је било 474  ученика. Припремни предшколски 

програм похађало и завршило 11 полазника. Имали смо 22 одељењаредовне наставе (12 

одељења млађих и 10 одељења старијих разреда). Имали смо шест група продуженог 

боравка.Радило се, као и претходних година, по сменама, с тим што први и други разред 

наставу увек имају у преподневној смени.  
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2.2 Oʨʛʘʥʠʟʘʮʠʿʘ ʥʘʩʪʘʚʝ 
 

У школи је важио следећи ритам радногдана:7.00 – 7.30 прихватање ученика продуженог 

боравка и јутарње слободно време, 7.30 - 7.50 припрема за преподневни образовно-васпитни 

рад, у 7.55 прво звоно за ученике. Од 8.00- 19.10  наставни и ваннаставни рад у школи. 

            Продужени боравак је радио од 7.00-17.00, а по потреби и до 17.30 сати. 

ʀʩʭʨʘʥʘ (ручак и ужина) организовани су углавном за децу предшколског припремног 

програма и ученике млађих разреда који остају у продуженом боравку. Као и претходне 

школске године добављач је специјализовано предузеће за производњу и дистрибуцију хране 

„Лидо“, након спроведног поступка јавне набавке. Родитељи су истакли да су задовољни 

квалитетом хране. У школи се храни око 120 ученика. Општина Стари град финансира ручак за 

укупно 4 ученика који похађају наставу по ИОП-у 1 и 2, уз решење Интерресорне комисије. 

Такође, школа је обезбедила беслатан ручак за 8 ученика школе којима је то било потребно.  

Током школске године значајно је побољшана наплата од родитеља, тако да више немамо 

потребе да дуговања родитеља покривамо сопственим средствима. Што се тиче финансирања 

физичког обезбеђења ту је било недовољно новца од стране родитеља, тако да је школа 

финансирала ангажовање обезбеђења последња два месеца. 

Распоред звоњења: 

Преподневна смена Час Поподневна смена 

8.00 – 8.45 1. 14.00 – 14.45 

8.50 – 9.35 2. 14.50 – 15.35 

9.55 – 10.40 3. 15.55 – 16.40 

10.45 – 11.30 4. 16.45 – 17.30 

11.35 – 12.20 5. 17.35 – 18.20 

12.25 – 13.10 6. 18.25 – 19.10 

13.15 -  14.00 7. 19.15 – 20.00 

 

 

У школи је радило укупно 60 запослених – директор, 41 ʥʘʩʪʘʚʥʠʢ, 1 ʚʘʩʧʠʪʘʯ, 2 ʩʪʨʫʯʥʘ 

ʩʘʨʘʜʥʠʢʘ, ʩʝʢʨʝʪʘʨ, ʰʝʬ ʨʘʯʫʥʦʚʦʜʩʪʚʘ, ʙʣʘʛʘʿʥʠʢ, ʧʦʤʦ˂ʥʦ ʪʝʭʥʠʯʢʦ ʦʩʦʙˀʝ, ʩʝʨʚʠʨʢʘ 

ʠ ʜʦʤʘʨ. Сви наставници су  имали утврђене термине за сарадњу са родитељима, тзв. „отворена 

врата“ чији је распоред истакнут на сајту школе, у холу школе и зборници. Родитељски 

састанци су се одржавали у поподневним часовима. „Отворена врата школе“ одржана су 4 пута 

током школске године. Родитељи су долазили и на разговоре са директорком школе у 

предвиђеним терминима. 

 

             Одељењске старешине у шк. 2017/18. години били су следећи наставници: 
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Млађи разреди Старији разреди 

I1 Александра Јаковљевић V1 Јован Глигоријевић  

I2 Јелена Глувић V2 Дајана Дашић  

I3 Ана Стојановић V3 Светлана Радовић 

II1 Љиљана Јовановић VI1 Јован Глигоријевић  

II2 Драгана Михајловић VI2 Дајана Дашић  

II3 Зорица Ивегеш VII1 Драгана Пиваш  

III1 Зорица Вуковић VII2 Маја Марјановић  

III2 Тамара Шекуларац Глигоријевић VIII1 Валентина Ивановић 

III3 Горан Марковић VIII2 Биљана Бутуровић 

IV1 Биљана Станисављевић VIII3 Милош Јечменица 

IV2 Бојана Јовановић   

IV3 Владимир Илић   

 

 

Регуларно одвијање наставе и ваннаставних активности надгледали су директор 

школе, стручна служба и дежурни наставници.  
 

У школи су огранизовани следећи ʠʟʙʦʨʥʠ ʧʨʦʛʨʘʤʠ: 

 

А) Обавезни изборни програми:  

Грађанско васпитање за 194 млађих и 149 ученика старијих разреда,  сврстаних у 18 

група .Учитељима је овај програм саставни део обавезне наставе; 

Верска настава за 135 ученика сврстаних у 8 група; 

Француски језик, за све ученике старијихразреда (осим неколикоученика који ће 

полагати немачки и руски језик); 

Изабрани спорт кошарка, одбојка и фудбал за 213 ученика, у 10 група. 

 

Б) Факултативни изборни програми:   

Информатика за 15 ученика старијих разреда сврстаних у  1 групу; 

Од играчке до рачунара за 20 ученика млађих разреда сврстаних у 1 групу 

Чувари природе за118 ученикау 6 група млађих разреда; 

Народна традиција за 42 ученика млађих разреда,  сврстаних у 2 групе; 

Хор и оркесатар за 73 ученика старијих  разреда, сврстаних у 4 групе; 

Цртање, сликање, вајање за 78 ученика старијих разреда 4 групе; 

Домаћинство за 35 ученика старијих разреда сврстаних у 2 групе 

Кинески језик за 15 ученика. 
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Наша школа је једна од 55 школа у Србији у којима ученици имају прилику дапохађају 

часове ʢʠʥʝʩʢʦʛ ʿʝʟʠʢʘ, у оквиру пилот пројекта „Учење кинеског језика у школама у 

Републици Србији“. 

 Због потребе да се што већем броју ученика омогући да задовоље своја 

интересовања и способности, у школи су организоване  бројне ʩʤʦʪʨʝ, ʠʟʣʦʞʙʝ ʠ 

ʩʝʢʮʠʿʝ које се реализују у слободним активностима ученика. Да би та понуда била што 

богатија, у сарадњи са локалним окружењем ʫʯʝʥʠʮʠʤʘ  ʩʫ ʦʨʛʘʥʠʟʦʚʘʥʠ ʩʣʝʜʝ˂ʠ 

ʧʨʦʛʨʘʤʠ ʠ ʘʢʪʠʚʥʦʩʪʠ:   

 

У старијим разредима понуђене су следеће секције: литерарна, новинарска, драмско-

рецитаторска, географска, историјска, саобраћајна, енглески језик, ритам 

секција,технички-клуб Скадарлијских техничара, док су у млађим разредима понуђене: 

ликовна, драмска, фолклорна, математичка и фото секција; 

Спортско друштво ''Скадарлија'' у оквиру кога се тренира  кошарка; 

Школа страних језика „Оксфорд центар“ и „Бонд“; 

Карате клуб „Витез“; 

Школа шаха; 

Ритмичка гимнастика „Скок“; 

Женска одбојка, 

Фолклор „Лира“. 

 

3. ʀɿɺɽʐʊɸɱʀ ʆ ʈɸɼʋ ʆʈɻɸʅɸ ʋʉʊɸʅʆɺɽ 
 

Током претходне школске године директор и стручна служба су успешно сарађивали са 

наставницима. 

ʉʪʨʫʯʥʘ ʩʣʫʞʙʘ је формирала одељења првог разреда, пратила напредовање 

ученика, учествовала у решавању педагошких и васпитних проблема. Највеће напоре је 

улагала у санирање дисциплинских проблема и случајева насиља, као и случајева 

непоштовања наставника и ученика. ПП служба је узела и учешће у седницама 

Наставничког већа, Одељењског већа и свих стручних већа, а посебно интензивну 

сарадњу је имала са Тимом за заштиту ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања у школи.  

 

ʅʘʩʪʘʚʥʠʯʢʘ ʠ ʆʜʝˀʝˁʩʢʘ ʚʝ˂ʘ су одржана по планираном програму седница. 

Стручна већа за области предмета су одржала све планиране састанке на којима су се 

бавили планом и програмом, стандардима, стручним усавршавањем и осталим 

предвиђеним темама.  

 

ʉʪʨʫʯʥʠ ʘʢʪʠʚ ʟʘ ʨʘʟʚʦʿʥʦ ʧʣʘʥʠʨʘˁʝ ʠ ʉʪʨʫʯʥʠ ʘʢʪʠʚ ʟʘ ʨʘʟʚʦʿ 

ʰʢʦʣʩʢʦʛʧʨʦʛʨʘʤʘ су одржавали месечне састанке по плановима који су у Годишњем 

плану рада школе.  

ʇʝʜʘʛʦʰʢʠ ʢʦʣʝʛʠʿʫʤ је одржао пет планираних састанка на којима се 

дискутовало о планом предвиђеним питањима: анализирао наставни процес, процес 

васпитања и стручно усавршавање наставника, у циљу планирања унапређења 

квалитета наведеног, као и низ предлога и идеја коју се реализоване и које ће се 

реализовати у току школске године.  

 

ʉʪʨʫʯʥʠ ʪʠʤ ʟʘ ʟʘʰʪʠʪʫ ʫʯʝʥʠʢʘ ʦʜ ʜʠʩʢʨʠʤʠʥʘʮʠʿʝ, ʥʘʩʠˀʘ, ʟʣʦʩʪʘʚˀʘˁʘ 

ʠ ʟʘʥʝʤʘʨʠʚʘˁʘ у школи је у сарадњи са стручном службом радио на санирању 
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случајева насиља, како појединачног, тако и малтретирања појединих ученика од 

стране група из одељења. Тим се бавио и анализом случајева насиља у школи у циљу 

планирања даљих поступака превенције.  

 

ʉʪʨʫʯʥʠ ʪʠʤ ʟʘ ʩʘʤʦʚʨʝʜʥʦʚʘˁʝ је одабрао подручја и направио план процеса 

самовредновања за ову школску годину и планирао обликовање упитника за 

самовредновање, који ће бити креирани у другом полугодишту, као и само спровођење.  

 

У замени одсутних наставника, ангажовали су се наставници који су били 

слободни у то време, а посебно психолог школе и наставник техничког Милош 

Јечменица. 

 

Активно пратећи живот и рад у школи, директор и стручна служба су успешно 

организовали наставу и ваннаставне активности. 

 

ʐʢʦʣʩʢʠ ʦʜʙʦʨ има  четворогодишњи мандат који траје од 23. 7. 2018. до 23. 7. 

2022. Године. У току школске 2018/2019. године, Школски одбор, као орган управљања 

школом, одржао је 7 седницa. Школски одбор је на својим седницама разматрао питања 

из своје надлежности утврђене Законом о основама система образовања и васпитања и 

Статутом Школе:  

 

Разматрао је и усвојио:  

- Годишњи извештај о раду Школе за школску 2017/2018. год;  

- Годишњи извештај о раду директора школе у школској 2017/2018.год; 

- Донео Годишњи план рада Школе за школску 2018/2019. год;  

- Донео анекс развојног плана школе и именовао Стручни актив за развојно 

планирање школе;  

- Донео анексе Школских програма од 1-8. разреда;  

- Разматрао извештаје о припремљености школе за рад и опремљеност училима за 

школску 2018/2019. годину;  

- Одлучивао о исхрани, осигурању и обезбеђењу ученика у школској 

2018/19.години;  

- Разматрао и усвојио извештај о успеху и владању ученика, остваривању циљева 

образовања и васпитања, стандарда постигнућа на првом тромесечју у школској 

2018/2019. години и предузимање мера за побољшање рада и остваривање 

образовно-васпитног рада; 

- Разматраo и утврдио предлог финансијиског плана за 2019.год.;  

- Донeo Одлуку о попису и образовању комисија за попис имовине и обавеза са 

стањем на дан 31. децембар 2018. године;  

- Упознат je са записником просветне инспекције; 

- Разматрао успех и владање ученика, остваривање циљева образовања и 

васпитања на крају првог полугодишта школске 2018/2019. године; 
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- Разматрао и усвојио извештај пописних комисија о обављеном попису за 2018. 

годину; 

- Усвојио финансијски план за 2019. год.; 

- Усвојио план јавних набавки за 2019. год.; 

- Усвојио извештај о финансијском пословању и годишњем обрачуну за 2018. 

год.; 

- Донео одлуку о давању закупа слободног школског простора у школској 

2018/19. год.; 

- Разматрао и усвојио Извештај о реализацији полугодишњег плана рада школе у 

школској 2018/2019. години; 

- Разматрао и усвојио Извештај о полугодишњем раду директора школе у 

школској 2018/2019. години; 

- Разматрао и усвојио извештај о успеху и владању ученика, остваривању циљева 

образовања и васпитања, стандарда постигнућа на трећем тромесечју школске 

2018/2019. године и предузимање мера за побољшање рада и остваривање 

образовно-васпитног рада;  

- Донео Одлуку о давању у закуп слободног школског простора у школској 

2018/2019. год.; 

- Разматрао и усвојио извештај о успеху и владању ученика, остваривању циљева 

образовања и васпитања, стандардима постигнућа на крају другог полугодишта 

школске 2018/2019. године; 

- Усвојио извештај о самовредновању за школску 2018/2019. години; 

- Разматрао и усвојио извештај о стручном усавршавању запослених у школској 

2018/2019. години; 

- Разматрао и усвојио извештај о изведеним екскурзијама и настави у природи у 

школској 2018/2019. години. 

                                                                                               ʉʝʢʨʝʪʘʨ, ɺʝʨʘ ʃʘʟʦʚʠ˂ 

 

 

3.1 ʈʫʢʦʚʦʜʝ˂ʠ ʦʨʛʘʥ ï ʜʠʨʝʢʪʦʨ ʰʢʦʣʝ 
 

Извештај о раду директора школе чини посебан документ. 

3.2  ʅʘʩʪʘʚʥʠʯʢʦ ʚʝ˂ʝ 
 

У школској 2018/2019. години одржано је укупно 9 седница овог стручног органа 

школе. 

              На седницама Наставничког већа разматрана су и решавана следећа питања: 

подела предмета на наставнике, структура 40-часовне радне недеље, припрема за час и 

вођење педагошке документације, глобални и оперативни планови рада наставника, 

критеријуми оцењивања, дежурства наставника, записници о стручном, педагошком и 

управном надзору од стране представника МПНТР,успех и дисциплина ученика на 
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крају сваког класификационог периода са анализом, примање нових чланова у колектив 

(наставни кадар), сарадња са родитељима, извештај педагошке службе о раду, извештај 

директора о раду, извештај о реализацији наставног плана и програма и посета, излета, 

екскурзија и наставе у природи, организација прославе Светог Саве и Дана школе, 

припрема, организација и реализација програма професионалне оријенатције за ученике 

осмог разреда, набавка уџбеника које финасира држава, организација завршних испита, 

организација такмичења у нашој школи и припрема ученика за одлазак на такмичења уз 

омогућавање посебних средстава за одлазак на Републичко такмичење. 

 

 

3.3 ʇʝʜʘʛʦʰʢʠ ʢʦʣʝʛʠʿʫʤ 
 

           Педагошки колегијум заседао је пет пута. Сви планови из програма су 

реализовани, као и друге активности.  

руководио директор школе.Педагошки колегијум се старао о осигурању и 

унапређивању квалитета образовно-васпитног рада установе; пратио остваривање 

програма образовања и васпитања; старао се о остваривању циљева и стандарда 

постигнућа, пратио и утврђивао резултате рада ученика, предузимао мере за јединствен 

и усклађен рад са ученицима у процесу образовања и васпитања и решавао друга 

стручна питања образовно-васпитног рада.  

 

 

3.4 ʉʪʨʫʯʥʦ ʚʝ˂ʝ ʟʘ ʨʘʟʨʝʜʥʫ ʥʘʩʪʘʚʫ 
 

 Веће  млађих разреда чинило 12 учитеља распоређених у 12 одељења, и то 3 

одељења првог, другог, трећег и четвртог разреда. 

 
Извештај актива разредне наставе, руководилац Александра Јаковљевић: 

 

Име учитеља и 

разред 

 датум                         Активност 

сви 3.9.2018. Пријем првака 

сви 3.9.2018. Састанак Актива учитеља 

четврти 14.9.2018. Одлазак на Калемегдан 

Четврти 20.9. 2018. Народни музеј- збирка средњег века,збирка српске 

уметности 18.и19.века и збирка стране уметности 

први 25.9.2018. Јавни час карате клуба „Витез“,  

сви 27.9.2018. Ликовни и литерарни конкурс Пријатеља деце,,Моје је 

право да живим срећно и здраво'' ,награде 3.место 

Петра Радованић 13 (литерарни рад),3.место Ђорђе 

Братић 23(ликовни рад) 

Други,трећи,четврти  28.9.2018. Излет Обедска бара - Бојчинска шума – музеј хлеба 

Пећинци 

11 ,13 8.10.2018. Систематски преглед код зубара 
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12 9.10.2018. Систематски преглед код зубара 

први 11.10.2018. Јавни час фолклорног друштва 

други 22.10.2018. Систематски преглед код зубара 

Други,трећи 23.10.2018. Предавање о трговини децом -полиција 

Други,трећи,четврти 26.10.2018. ДКЦ -представа ,,Мали принц,, 

први 31.10.2018. Јавни час спортског друштва 

сви 15.11.2018. Веће учитеља 

32 15.11.2018. УЛУС-ова галерија ,разговор са уметником Драганом 

Станковићем 

сви 16.11.2018. Наставничко веће 

сви 17.18.11.2018. Семинар – Рад са тешким родитељима 

први 21.11.2018. Дигитално путовање у оквиру пројектне наставе 

МОМА – посета музеју Модерне уметности у 

Њујорку. Тема : ,,Звездано небо -Винсент Ван Гог,, - 

школска библиотека са педагогом Бојаном 

први 5.12.2018.  ДКЦ  позоришна представа ,,Мачак у чизмама,, 

32 10.12.2018. Центар за промоцију науке – радионица ,,Струјно 

коло,, 

четврти 17.12.2018. Ликовни конкурс Градског стамбеног ,,Моја зграда мој 

је дом,, награде :1. место Алекса Петровић 42,2. место 

Јефимија Радоњић42, 3. место Вук Радојичић 41 

11 18.12.2018. Библиотека ,,Чика Јова Змај,, радионица –Знаковни 

језик глувих и читање прича,као и учлањење у 

библиотеку 

41 18.12.2018. Одлазак на Калемегдан 

први  Министарство унутрашњих послова, програм 

„Безбедност деце у саобраћају“ 

први  Паркиг сервис, „Безбедност деце у саобраћају“ 

трећи Током 

децембра 

Радионице Црвеног крста ,,Смањење ризика и 

ублажавање последица од елементарних непогода,, 

42 27.12.2018. Крцко Орашчић и четири краљевства,Таквуд,биоскоп 

Сви учитељи 11.1. 2019. Семинар : Употреба е- уџбеника у настави  

Сви учитељи 11.1. 2019. Наставничко веће 

 Сви први 17.1.2019. Позориште Душко Радовић, представа ,,Чаробна 

књига,, 
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Од другог до 

четвртог 

18.1. 2019. Школско такмичење из математике 

42 23.1.2019. Награда Алекса Петровић , 3. место ,ликовни конкурс 

Св Сава ,Пријатељи деце 

први 24.1.2019. Макси караван : Значај здраве хране  

Трећи и четврти 25. 26.1.2019. Промоција одбојке ,клуб Бг волеј 

сви 27.1.2019. Прослава школске славе Св Сава 

Први и други 31.1.2019.  Промоција одбојке ,клуб Бг волеј 

сви 1.2.2019. Наставничко веће и родитељски састанци 

Сви  Од 1.2.2019. 

до 7.2.2019. 

Радионице за децу у току прве недеље школског 

распуста 

Сви Од 26.2.до 

2.4.2019. 

Суденти Учитељског факултета држе часове 

математике 

сви 28.2.2019. Представљање одбојкашког клуба ,,БГ волеј,, 

сви 2.3. 2019. Такмичење из математике  

Наставна субота(распоред од понедељка) 

 9.3.2019. Отворена врата за прешколце 

сви 14.3.2019. Такмичење Мислиша 

1/1,1/2,1/3 21. 3.2019.  Филхармонија,музичка бајка ,,Вештица и маестро,, 

4/1 29.3.2019. Посета зоолошком врту и Народном музеју 

 2.4.2019.  Школско такмичење ,,Читалачка значка,, 

1/1,1/2,1/3 3.4.2019.  Предавања полиције о мерама заштите у опасним 

ситуацијама (поплаве,пожари,земљотреси) 

4/1,4/2 13.4.2019. Пријатељи деце ,,Колико познајеш Београд,, награде : 

ОШ,,Скадарлија,, 1.место ,Мила Јовановић 4/1 1.место 

,Ана Николић 4/1 2.место , Лазар Поповић4/2 3.место 

сви 13.4.2019. Општинска смотра ,,Читалачка значка ,, 

сви 11.4.2019. Разговори са писцем Радиславом Јовићем 

1/1,1/2 17.4.2019. Излет  Нови Сад – Петроварадин- Сремски Карловци 

2/1,2/2 17.4.2019. Излет Водопади Лисине - Деспотовац 

4/1,4/2,4/3 18.4.2019. Излет Сремска Митровица – салаш Исаилови 

4/1 19.4.2019. Радионица ,,Безбедност у саобраћају,,,сарадња са 

МУП-ом 
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сви 23.4. 2019. Наставничко веће 

сви 25.4.2019. Такмичење у фарбању јаја - Пријатељи деце Награде : 

3.место Лида Брадић ½ , цртежи : 3.место Теона 

Јовановић 

1/2,1/3 7.5.2019. Позориште ,,Душко Радовић,, представа ,,Чудотворно 

кресиво,, 

3. и 4. разред 10.5.2019.  Представљање музичке школе ,,Мокрањац,, 

сви 10.5.2019. Крос РТС 

4/1 12.5.2019. Општинско такмичење ,,Колико познајеш Црвени 

крст,, награде 3. место 

Први разред 13.5.2019. Ја имам таленат ,1.круг 

3. и 4. разред  14.5.2019. Ја имам таленат ,1.круг 

сви 15.5.2019. Ја имам таленат ,финале 

Први разред 16.5.2019. Посета зубара,предавање о хигијени зуба,акција Дома 

здравља Стари град 

1/1  16.5.2019. Библиотека Змај – дружење са писцем Јасминком 

Петровић 

Први и други разред 31.5.2019. Представљање балетске школе Аје Јунг 

сви 23.5.2019.  Дан школе 

сви До 14.6.2019. Наставе у природи 

 15.и 

16.6.2019. 

Сабор учитеља 

сви 28.6.2019. Родитељски састанци поводом краја школске године 

   

   

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ШКОЛЕ У ПРИРОДИ – ТАРА,  2018/2019. 

Ученици одељења I3 и III3  боравили су на Тари од 2. до 9. јуна 2019. године у хотелу 

„Оморика”. Превоз је добро организован, добар  аутобус, пријатни возачи. Превезени без 

проблема и  по плану у поласку. Како је била недеља, у повратку је била велика гужва на 

Ибарској магистрали што је продужило вожњу. Сугестија је  да, уколико је то могуће , треба 

избећи полазак и повратак недељом због великог броја викендаша и гужви на путу. На излету је 

било укупно 41 ученик и то :  I3 – 20, III3  - 21 ученик                                                                                                     

Смештај, исхрана, хигијена и услуга у хотелу су били одлични. Дневне активности квалитетно 

су организоване од стране рекреатора уз подршку учитеља. Лекар је био на располагању , 
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смештен у самом објекту. Деца су највећи део дана проводила у квалитетним и разноврсним 

шетњама и организованим активностима на теренима. Вечерњи програм је био разноврстан и 

занимљив. Полазак и повратак изведени су у договорено време, како је и планирано.Била је ово 

одлично изведена школа у природи  на обострано задовољство наставника и ученика. 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ  ШКОЛЕ У ПРИРОДИ – ГОЧ, 2019. 

 Ученици два одељења наше школе боравили су на гочу у периоду од 6. до 

13. јуна 2019. Године у организацији агенције соник турс. За школу у природи пријавило се 36 

ученика. 

Полазак са паркинга испред спортског центра „M.Г.Мушкатировић“ протекао је у најбољем 

реду, тачно по плану путовања. Долазак на гоч био је у договорено време. Смештај у новом 

делу хотела „пирамида“ – нови студенац био је на високом нивоу. Храна, простори за игру, 

дискотека и играонице су потпуно задовољавале дечје потребе боравка у унутрашњем 

простору. Ливада и спортски терен одмах уз објекат пружали су одличне услове за боравак и 

игру деце у природи. Лекар и рекреатор пратили су сваку шетњу и активност групе. 

Организован је излет до жиче и врњачке бање и све је протекло у најбољем реду. Повратак је 

био по плану и без икаквих проблема. 

 

 РЕКРЕАТИВНА НАСТАВА ЗА ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

ЗЛАТИБОР (2 − 9. јуна 2019. године) 

Рекреативна настава је изведена од 2. до 9. јуна 2019. године на Златибору у хотелу Планум. На 

рекреативну наставу  је ишло укупно  36 ученика четвртог разреда ОШ „Скадарлија“. 

IV1  учитељица Биљана Станисављевић - 12 ученика 

IV2 учитељица Бојана Јовановић - 13 ученика 

IV3 учитељ Владимир Илић - 11 ученика 

Ток путовања: 

На рекреативну наставу смо кренули у недељу, 2. јуна, у 7 и 30 часова са паркинга спортског 

центра Милан Гале Мушкатировић. Уследила је пријатна вожна у лепом и удобном аутобусу, 

уз једну паузу у Чачку. На Златибор смо стигли у поподневним сатима. Били су смештени у 

апартманима хотела Планум у самом центру Златибора. Смештај за ученике је био на завидном 

нивоу. Свакога дана су ученици ишли у шетње и дружења по прелепом Златибору. Поред три 

одлична оброка у хотелу, ученици су имали и поподневну ужину. Имали смо услуге рекреатора 

и доктора. Свакога дана су деца имала организоване активности од стране рекреатора. Изведен 

је велики број шетњи и посета теренима и лепотама Златибора. Ученици су и панорамски, из 

возића, разгледали све лепоте ове планине. Свако вече за ученике су организоване тематске 

вечери и дружења. Ученици су били здрави и расположени за рад и дружење. Време на 

Златибору је било одлично тако да је рекреативна настава протекла у дивној атмосфери. У 

Београд смо се вратили у недељу, 9. јуна, на место поласка у после подневним сатима. Наши 

домаћини су се потрудили на нам ова рекреативна настава остане у лепом сећању. Ученици су 

се вратили насмејани и са великим бројем успомена и прича за памћење. 

ИЗВЕШТАЈ СА ЕКСКУРЗИЈА 
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Екскурзија ученика петог разреда 

16 - 17. 05. 2019. 

План и програм  дводневне екскурзију петог разреда је испуњен. 

Из Београда се кренуло у 8:00 часова. Аутобус са вођом пута „Соник турса“ нас је чекао на 

25.мају, који је и прегледан од стране саобраћајне милиције.Сви ученици( 46 ) са одељенским 

старешинама: Горан Минић,Гордана Гачић и Свртлана Радовић су се удобно сместили. Лекар је 

такође био са нама. 

Путовање је почело ауто - путем Београд-Ниш.Код Костолца смо скренули ради обиласка 

археолошког налазишта Виминацијум.Наставак путовања до Голубачке тврђаве и затим до 

Доњег Милановца до локалитета „Лепенски Вир“.Смештај по собама које су биле 

двокреветне,трокреветне и четворокреветне,које су биле чисте и купатила нова и сређена. 

Вечера је била у 19:30 ,а затим смо отишли у дискотеку.Ученици су се вратили у собе у 23 часа. 

Рано устајање и 6:30,паковање ствари и одношење у аутобус.Доручак је служен у 7:15. 

Испред ХЕ „Ђердап „смо били у 9:30.Обилазак ХЕ  је трајао сат времена. Затим смо се вратили 

у хотел на ручак и ту направили паузу од сат времена.  

Кренули смо до Сребрног језера,где смо правили паузу од 90 минута. 

Испред 25.маја смо допутовали у 19:30. Све ученике су сачекали родитељи. 

Поред организације која је била доста добра и ученика који су се пристојно понашали ,наша 

дводневна екскурзија прошла лепо како одељенским старешинама тако и ученицима. 

  

Екскурзија ученика шестог разреда 

Екскурзија шестих разреда реализована је 13. И 14. Маја 2019. Са маршутом Београд- Горњи 

Милановац- Таково – Чачак – Краљево – манстири Жиича – Студеница – Врњачка Бања – 

Београд.  

На екскурзију је кренуло 20 ученика одељења 6/1, и 16 ученика одељења 6/2, укупно 36 ђака. 

Њихове одељенске старешине Јован Глигоријевић, наставник ликовне културе и Дајана Дашић, 

наставница српског. Као пратиоци, ту су били Драгана из агенције ,,Беосоник``, докторка 

Светлана и возач Зоран.  

На пут смо кренули по плану, са паркинга спортског центра ,,Милан Гале Мушкатировић``. 

Прва станица био је Музеј  Таковског устанка. Након тога посетили смо манастире Жича и 

Студеница.  Предвече смо стигли у Врњачку Бању где смо смештени у хотел. Након што су се 

сместила, деца су имала вечеру и организован провод у дискотеци.  

Ујутру смо обишли Врњачку Бању, ручали, и кренули ка Београду око 14 часова. Успут смо 

свратили до Крушевца где смо обишли Лазарев град, споменик кнезу Лазару и трг КОсовских 

јунака. Наставили смо пут и стигли у Београд, по плану, око 20 часова.  

Деца су се понашала изузетно пристојно, нису прљала ни уништавала инвентар аутобуса или 

хотела, нису се инатила нити правила било какве ексцесе. Иако је другог дана падала киша која 

нам је умногоме покварила обиласке, нису се жалила нити, из досаде, правила несташлуке. Све 

наше одлуке прихватала су разумно, сваки пут кад смо их за доношење одлука консултовали, 

показала су изузетно зрело размишљање. Пажљиво су пратила  излагање водича и кустоса.  
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Можемо констатовати да је екскурзија у потпуности успела, те да су испуњени сви предвиђени 

циљеви. Томе би додали и да је утисак одељенских старешина да је ово најлакше одржана 

екскурзија овог већа у последњих 10 година.  

 

Екскурзија ученика осмог разреда 

ЗЛАТИБОР  16 - 18. 4. 2019. 

 

На екскурзију је кренуло педесет ученика 8/1, 8/2 и 8/3 са одељењским старешинама 

Валентином Ивановић, Биљаном Буторовић и Милошем Јечменицом, као и директорком школе 

Мирјаном Слободом, у пратњи водича и лекара. 

Екскурзија је реализована преко агенције „Либерти тревел“, по следећем програму: 

1. дан : Полазак у 8 часова са паркинга код СЦ „И.Г.Мушкатировић“. Обилазак манастира 

Благовештење у Овчарско-Кабларској клисури. Вожња до Златибора уз успутна задржавања. 

Долазак у одмаралиште „Планум“ и смештај ученика (двокреветне, трокреветне и 

четворокреветне собе). Слободно поподне за индивидуално разгледање Златибора и одмор. 

Вечера. Одлазак у дискотеку. 

2. дан : Доручак. Обилазак Дрвенграда и вожња Шарганском осмицом. Обилазак цркве и 

извора Беле воде. Повратак у одмаралиште на ручак. Слободно поподне за одмор и шетњу. 

Вечера. Одлазак у дискотеку. 

3. дан : Доручак. Обилазак Гостиљског водопада,  Стопића пећине и етно села Сирогојно. 

Повратак у одмаралиште на ручак. После ручка повратак за Београд уз краћа задржавања током 

вожње. Долазак у Београд између 19 и 20 часова. 

Екскурзија је изведена по предвиђеном плану и програму.  

Полазак је био у тачно одређено време. На путу до Златибора направљене су две паузе, прва 

после око 90 минута вожње код манастира Благовештење и друга на стајалишту у близини 

Чачка. На Златибор смо стигли око 14 часова. Ученици су распоређени у собе, поштујући 

њихове жеље. До вечере, која је била у 19 сати, ученици су се одмарали или шетали. 

Другог дана су реализоване све активности по плану и програму екскурзије, а то су обилазак 

Дрвенграда и вожња Шарганском осмицом, као и цркве и извора Беле воде. У одмаралиште смо 

се вратили на ручак. После ручка, ученици су имали слободно време које су користили за 

одмор и шетњу. Након вечере, отишли смо у дискотеку. 

Трећег дана, након доручка, обишли смо Гостиљске водопаде и Стопића пећину, а затим и етно 

село Сирогојно, где смо у пратњи кустоса посетили музеј „Старо село“. После ручка, око 15 

часова, кренули смо за Београд. Са две паузе током пута, у Београд смо стигли око 19:30. 

Аутобус, објекат у коме смо били смештени, као и храна, су били одговарајућег квалитета. 

Ученици су били задовољни. Није било никаквих непредвиђених ситуација (понашање 

ученика, здравствено стање и слично). 

                                                                                             Вођа пута,  Биљана Буторовић 
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3.5 ʉʪʨʫʯʥʘ ʚʝ˂ʘ ʟʘ ʦʙʣʘʩʪ ʧʨʝʜʤʝʪʘ 
  

3.5.1  ʉʪʨʫʯʥʦ ʚʝ˂ʝ ʩʨʧʩʢʦʛ ʿʝʟʠʢʘ ʠ ʜʨʫʰʪʚʝʥʠʭ ʥʘʫʢʘ   

 

Руководилац актива: Валентина Ивановић 

Актив српског језика: Валентина Ивановић, Дајана Дашић и Светлана Тасић. 

 

Садржај активности Време 

реализације 

Извршиоци 

Учешће на Републичком зимском 

семинару 

Радионице у току зимског распуста 

Радионица ,,Лепо писање“ 

Радионица ,,Пишемо старословенским“ 

Радионица ,,Квиз из књижевности и 

српског језика“ 

Провера остварености прописаних 

образовних стандарда у претходном 

полугодишту 

Договор о начину реализације програма 

рада у другом полугодишту 

Договор о распореду писмених и 

контролних вежби 

Планирање термина припремне наставе  

Припреме за такмичења и план припреме 

Школско такмичење из српског језика 

Активности новинарске секције 

Припрема ученика за такмичење 

Општинско такмичење из српског језика  

Књижевна олимпијада 

Литерарни конкурс ,,Војник – понос 

Србије“  

Анализа кинематографског остварења 

,,Ко то тамо пева“ 

,,Аги и Ема“ сценарио Игора Коларова и 

Милутина Петровића 

Позоришно извођење представе 

,,Покондирена тиква“ 

Позоришно извођење представе 

,,Аутобиографија“ 

Школско такмичење у рецитовању 

 

 

 

Фебруар 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Март 

Дајана Дашић 

Светлана Тасић 

Валентина Ивановић 

 

 

 

Сви чланови већа 

 

 

 

 

 

 

 

Сви чланови већа 

Учешће у планирању активности 

Културног одбора у вези са Даном школе 

Почетак рада на Годишњаку 2009/2019. 

Избор ученика за сценско извођење и 

трагање за текстом 

 

 

 

 

 

Светлана Тасић 
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Планирање сценског извођења ,,Старији 

млађима на дар“ 

Литерарни конкурс поводом Дана школе  

,,Мој град“  

Градско такмичење  

Учешње на презентацији нових уџбеника 

за VI разред 

Сајам образовања средњих школа 

Посета УЛУС-у и анализа 

,,Аудиоаутобиографије Бранислава 

Нушића“ 

Општинско такмичење у рецитовању и 

посета кући Ђуре Јакшића 

Power Point презентације о историји 

српског књижевног језика 

 

Април 

Валентина Ивановић 

Дајана Дашић 

Дајана Дашић 

Валентина Ивановић 

 

Светлана Тасић 

 

 

Припрема ученика за полагање 

Пробног завршног теста 

Анализа и извештај о Пробном 

завршном тесту 

Учешће у организацији недеље ,,Мај, 

месец наше школе“ 

Ангажованост у жирију на такмичењу 

,,Ја имам таленат“ 

Израда Годишњака 2009/2019. 

Сценско извођење ,,Старији млађима 

на дар“ 

Постављање драмског дела на сцену – 

Дан школе 

Огледни час ,,Додолске песме“ 

Литерарни конкурс ,,Читалачки 

маратон“ 

Републичко такмичење 

Анлиза реализације писмених и 

контролних вежби 

Пројекција филма ,,Бој на Косову“ 

Анализа активности новинарске 

секције 

 

 

 

Мај 

 

 

 

 

Сви чланови већа 

Светлана Тасић 

Светлана Тасић 

Дајана Дашић 

Валентина Ивановић 

Валентина Ивановић 

 

Припрема ученика за полагање 

завршног испита  

Огледни час ,,Луткарско позориште 

Том Сојер“ 

Огледни час ,,Сви смо ми помало 

Избирачица“ 

Ангажованост на прегледању 

Завршних тестова 

Ангажованост на приговорима и 

жалбама на Завршном испиту 

 

 

Јун 

Дајана Дашић 

Светлана Тасић 
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Обука за 5. разред 

 

ɺʝ˂ʝ ʜʨʫʰʪʚʝʥʠʭ ʥʘʫʢʘ ʯʠʥʝ: ɱʦʚʘʥʘ ʉʦʬʠʿʘʥʠ˂ ʠ ʀʚʘʥʘ ʄʠʣʠ˂. 

 

Садржај активности Време реализације Извршиоци 

Радионице у оквиру зимског распуста 

Етно радионица – плетење, везење, 

етно одећа и обичаји 

Радионица ,,Неме карте“ 

Договор о начину реализације плана 

рада 

Планирање израде контролних вежби и 

огледних часова 

Договор о учешћу ученика на 

такмичењима  

План припреме ученика за такмичење 

Школско такмичење 

IOP у настави  

 

 

 

Фебруар 

 

Јована Софијанић 

Ивана Милић 

Сви чланови већа 

Општинско такмичење 

Угледни час ,,Опште одлике 

средњовековне културе“ 

Угледни час ,,Физичко-географске 

одлике Аустралије“ 

Припрема ученика за пробни Завршни 

испит из историје и географије 

 

Март 

Сви чланови већа 

Јована Софијанић 

Ивана Милић 

Градско такмичење из историје 

Градско такмичење из географије 

Избор уџбеника 

Анализа реализација провера и 

огледних часова 

Мере за побољшање успеха ученика, 

дискусија  

Стручно усавршањање и учешће на 

семинарима 

 

Април 

 

Сви чланови већа 

 

Републичка такмичења  

Анализа пробног Завршног теста и 

извештај о истом  

Power Point презентације у  учењу 

историје 

Припреме за завршни испит 

 

 

Мај 

 

Јована Софијанић 

 

Сви чланови већа 
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Анализа успеха на такмичењима из 

историје 

Ангазованост на прегледању Завршног 

испита 

Обука за спровођење наставе у петом 

разреду 

Анализа успеха на Завршном тесту 

 

 

Јун 

 

 

Сви чланови већа 

 

ɸʢʪʠʚ ʩʪʨʘʥʦʛ ʿʝʟʠʢʘ: Маја Марјановић и  Милица Ћоровић (Љиљана Стојановић), 

Александра Кузмановић, Верослава Ћор Илић и Ђорђе Ђорђевић. 

 

3.5.2 ɺʝ˂ʝ ʥʘʩʪʘʚʥʠʢʘ ʩʪʨʘʥʠʭ ʿʝʟʠʢʘ 

 

АКТИВ ФРАНЦУСКОГ ЈЕЗИКА 

 Актив француског језика: Маја Марјановић и Љиљана Стојановић 

Веће је радило по утврђеном плану и није било одступања. 

Садржај активности Време реализације 

-Договор о начину реализације програма рада 

у полугодишту 

-Дoгoвoр o рaспoрeду кoнтрoлних и писмeних 

вeжби 

Септембар 

-Припреме за такмичења и план припреме 

-Школско такмичење из француског језика 

-Часови ДЕЛФ-а 

-Општинско такмичење 

 

Фебруар 

-Припреме и полагање испита ДЕЛФ 

-Обележавање месеца франкофоније 

-Градско такмичење 

Март 

-Полагање ДЕЛФ-а 

-Мере за побољшање успеха ученика 

-Избор уџбеника 

Април 

-Републичко такмичење 

-Планирање огледих часова у наредној години 

Мај 

-Анализа успеха на такмичењу 

-Обука за спровођење наставе у петом разреду 

Јун 

 

На почетку другог полугодишта уместо наставнице француског Милице Ћоровић, у школу је 

дошла наставница Љиљана Стојановић. 

Као и  сваке године, тако и ове су одржане припреме за полагање испита ДЕЛФ, који је 

званични испит Министарства просвете Републике Француске, и који омогућава одређивање 

нивоа знања француског језика и усклађена је са нивоом заједничког европског оквира за живе 

језике Савета Европе. 



23 

 

У нашој школи добитници диплома за ову годину су: Амели Годи за ниво А2 и Дора Вранковић 

за ниво Б1. 

 

Такмичења: 

ʆʧʰʪʠʥʩʢʦ ʪʘʢʤʠʯʝˁʝ одржано је 24.02.2019. 

Симонида Јокић и Симона Ћоровић су освојиле треће место. 

ɻʨʘʜʩʢʦ ʪʘʢʤʠʯʝˁʝ одржано је 23.03.2019. 

Симонида Јекић је освојила треће место. 

На ʨʝʧʫʙʣʠʯʢʦʤ ʪʘʢʤʠʯʝˁʫ нисмо имали пласмана 

 

3.5.3. ɺʝ˂ʝ  ʤʘʪʝʤʘʪʠʢʝ, ʬʠʟʠʢʝ, ʠʥʬʦʨʤʘʪʠʢʝ ʠ  ʪʠʦ 
   

Садржај:  I Преглед статистичких података 

                   II Записници са састанака већа 

Чланови већа :  

* Математика ( Минић Горан, Јеленко  Милошевић од 1.9.2018. до 28.2.2019, Aна Радивојевић 

од 13.2019 до 3.5.2019 и Јасна  Бојчић од 3.5.2019.),   

* Физика (Пиваш Драгана),   

* Хемија (Биљана Буторовић) 

* Биологија (Гордана Гачић) 

 *ТИО (Јечменица Милош , Пиваш Драгана),  

* Информатика (Горица Станојевић). 

    

I   Преглед података 

1. Реализација плана стручног већа: план је реализован у потпуности. 

2. Коришћени уџбеници: евиденција уџбеника који се користе у настави налази се у 

електронском дневнику, за сваки предмет, за свако одељење. 

3. Реализација плана стручног усавршавања: Семинар „Рад са тешким родитељима“ (два дана, 

16 сати) одржан је у нашој школи и од чланова Већа присутни су били Гордана Гачић, Драгана 

Пиваш, Горица Станојевић, Биљана Буторовић и Горан Минић.  

Гордана Гачић; веб-семинар Нови логос, презентације уџбеника Вулкан издаваштво     Нови 

Логос, Дата статус. 

Биљана Буторовић; Савремени облици евалуације градива у настави хемије(8 сати), 

Предузетништво као међупредметна компетенција кроз целокупно школовање (8 сати) 

Драгана Пиваш: менторски рад са студентима ПМФ-физика. 
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Горан Минић: Унапређивање наставе математике у основној школи (8 сати), Републички 

семинар за наставнике математике, учешће у раду општинског и градског актива наставника 

математике. 

Горица Станојевић: Сарадња породице и школе у превенцији вршњачког насиља (16 сати), 

Унапређивање наставе математике у основној школи (8 сати), Програмирање у програмском 

језику „Пајтон“ за 6. и 7. разред (16 сати), Пројектно оријентисана настава (8 сати). 

Милош Јечменица; школски координатор електронског дневника, координатор за 

самоевалуцију дигиталне зрелости установе-СЕЛФИ (10 сати), водитељ семинара- обуке за 

коришћење електронског дневника (Нови Сад, Београд, Зајечар, Крагујевац, Ниш, Ужице, 

Суботица, Врање), семинар „Еудуардо робот у настави технике и информатике“ (8 сати) 

семинар „Међупредметне компетенције, корелација у настави“ (8 сати) 

4. Одржани угледни и огледни часови; сваки члан Већа је, у складу са планом, одржао по два 

часа и присуствовао на бар још два часа које су одржале колеге из Већа.  

5. Нова наставна средства су набављена за унапређење извођења наставе у дигиталним 

учионицама, тачније, добијени су лап-топ рачунари и пројектори за наставнике који су ушли у 

систем дигитализације уџбеника и наставника 5. разреда. 

6. Просечне оцене по предметима:   

  мат. физика хемија биолог. техничко информ. 

V 1 3,30     4,00 4,90 4,80 

V 2 3,22     3,78 4,89 4,89 

V3 3,90     4,50 4,80 4,95 

VI 1 3,63 3,54   4,33 4,83 5,00 

VI 2 3,80 3,55   4,55 5,00 5,00 

VII 1 3,17 3,61 4,22 4,61 4,78 5,00 

VII 2 2,95 3,09 3,70 4,17 4,91 5,00 

VIII 1 3,48 3,65 3,78 4,22 4,91 5,00 

VIII 2 3,42 3,71 4,21 4,50 5,00 5,00 

VIII 3 2,78 2,78 3,00 4,00 4,94 5,00 

цела 

ОШ 3,37 3,42 3,78 4,27 4,90 4,96 

 

 

7. Реализација наставе, редовних, додатних, допунских и часова секције налази се у оквиру 

статистичких података у електронском дневнику.  
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У оквиру предмета ТИО и ТИТ није реализовано 2 часа редовне наставе (5/2), ни 8 часова 

планираних за саобраћајну секцију јер нико од ученика није изборио пласман на државно 

такмичење. 

 

8. Резултати завршног испита: просечни број бодована на завршном испиту био је, за 

математику 13,90, за комбиновани тест 11,48. Анализа резултата комбинованог теста, према 

предметима, биће накнадно урађена. 

 

9. План индивидуализације урађен је за ученика Илић Вука, за све предмете.  

По ИОП 2, за математику и физику, радио је ученик Лука Крчмаричић. 

 

10. Ученици који су похађали допунску наставу евидентирани су у електронском дневнику, за 

свако одељење и за сваки предмет. 

 

11. Такмичења ученика  

 

 

         ʄɸʊɽʄɸʊʀʂɸ : У организацији ДМС-а 

                                               Општинско     градско           државно 

Смиљанић Угљеша 3-3 

Јелена Лазаревић 3-1 

Ана Лазаревић 3-1 

Софија Короткаја 3-1 

Никола Амповски 3-1 

Ребека Ражнатовић 3-2 

Смоловић Лука 4-1 

Хана Хуберт 4-3 

Реља Пејовић 4-3 

Лара Пејовић 5-1 

Владимир Бранковић 6-1 

Марија Михајловић 6-2 

Александар Бранковић 6-1 

Лазар Маринковић 8-1 

1.место 

3.место 

Похвала 

Похвала 

Похвала 

Похвала 

1.мести 

3.место 

Похвала   

1.место 

1.место 

1.место 

2.место 

3.место 

  

  

  

  

  

2.место 

1.место 

2.место 

  

  

  

  

  

3.место  

Похвала  

У организацији друштва ɸʨʭʠʤʝʜʝʩ такмичење „Мислиша”, 

На такмичењу је учествовало 67 ученика, од другог до осмог разреда, који су освојили велики 

број диплома и похвала.   

         ФИЗИКА 

                                               Општинско               градско               државно  
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Бранковић Владимир 6-1 

Марија Михајловић 6-2 

Лојовић Андреј 7-1 

Лазар Маринковић 8-1 

1.место (100 бодова) 

2.место 

2.место 

2.место 

1.место 

1.место 

3.место 

1.место 

2.место 

 

   Биологија 

                                             Општинско         градско             

Симонида Јекић 8-2 2.место 2.место 

    

ТИО (Саобраћајна секција) 

            Општинско такмичење „Шта знаш о саобраћају“ : 

Екипа категорије Б (ученици 5.раз) -1. Место; Никола Јовановић,  

Екипа категорије Ц (ученици старијих разреда)-1. Место; Николина Јовановић,         

 Градско такмичење: 

Екипа категорије Б- 16.место,  Екипа категорије Ц- 15.место 

 

II   Записници са састанака већа 

 

 Први састанак  Већа,   17. 9. 2018.  

Присутни су сви чланови 

 

Дневни ред : 

1. Конституисање Већа и избор руководиоца 

2. Планирање распореда писмених задатака, контролних вежби, додатне и допунске наставе, 

формирање секције из ТО и информатичке секције  

3. Усаглашавање критеријума оцењивања – облици и методе провере знања ученика 

4. Корелација програмских садржаја из предмета математика, физика и ТИО 

 

Веће је конституисано у следећем саставу: Математика ( Минић Горан, Јеленко Милошевић), 

Физика (Пиваш Драгана), ТИО (Јечменица Милош, Пиваш Драгана ), Информатика (Горица 

Станојевић), Биологија (Гордана Гачић), Хемија (Биљана Буторовић). 

Руководилац већа је Милош Јечменица. 

Календаром рада за школску 2018/19. годину, прописано је дуже трајање првог, у односу на 

друго, полугодиште, те је тиме олакшано планирање распореда контролних и писмених 

задатака. Договорено је одржавање допунске и додатне наставе, као и секција. 

Закључак   
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Корелација програмских садржаја је добро усклађена у оквирима могућности програмских 

садржаја самих предмета.  

Наставници математике ће и даље заједно састављати писмене и контролне задатке, а нарочито 

у разредима у коjима предају различити наставници и усаглашаваће критуријуме оцењивања за 

сваку област. 

 

 

 

Други састанак Већа, 27. 11. 2018.   

  Присутни су сви чланови. 

 

Дневни ред : 

 

1. Угледни часови  

2. Идентификација даровитих ученика  

3. Стручно усавршавање 

 

 

У новембру је Горан одржао је угледни час математике, у 8/1 разреду, са темом-

Линеарне једначине са једном непознатом . Угледном часу су присуствовали 

наставници Драгана Пиваш, Минић Горан, Милош Јечменица и психолог Невена 

Лимић. Час је успешно изведен, уз велико ангажовање ученика. 

Чланови Већа били су на семинару „Рад са тешким родитељима“. 

Закључак  

Идентификовани су даровити ученици и исти позвани да долазе на додатну наставу.  

Договорено је да ове године два наставника математике иду на „Републички семинар”. 

 Трећи састанак Већа, 17. 1. 2019.   

Присутни су сви чланови. 

 

Дневни ред: 

 

1. Угледни час у 7/1– Мерење и контрола, рад са мерним средствима (интердисциплинарно 

ТИО и физика) – Јечменица Милош и Пиваш Драгана  

2. Угледни час у разреду 8/1– Површина правилне шестостране призме – Јеленко Милошевић и 

Горица Станојевић (интердисциплинарно математика и информатика-Excel) 

3. Угледни час хемије, 8/2: Озон, колерација хемије и биологије, Биљана Буторовић, Гордана 

Гачић 

4. Анализа резултата писмених и контролних задатака и договор о начину пружања помоћи 

ученицима који заостају у савлађивању програмских садржаја 

4. Школско такмичење из математике 

5. Стручно усавршавање 

Закључак  
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Угледни часови су одржани у складу са писаним припремама и коришћењем мултимедијалних 

наставних средстава (компјутери, видео пројектори, интерактивна табла). Тиме је подстакнута 

пажња ученика и обезбеђена одлична активност током самосталног рада на рачунарима и у 

дискусији после уводног предавања. Часовима су присуствовали чланови актива, директорка и 

психолог школе. 

После анализе писмених задатака из математике договорено је интензивирање допунске 

наставе за ученике који заостају у савлађивању програма, а требало би да поправе оцену до 

полугодишта. То се нарочито односи на ученике 8/3 који у просеку имају најлошије резултате. 

 

 ʏʝʪʚʨʪʠ ʩʘʩʪʘʥʘʢ  ɺʝ˂ʘ, одржан  22. 3. 2019.  

Присутни сви чланови. 

                            Дневни ред: 

Нови члан већа 

            2. Анализа школског такмичења математичара и припреме за даља такмичења вишег 

ранга 

            3. Припреме ( договор ) за Архимедесово такмичење „Мислиша”   

       1. Нови члан већа је наставница математике Ана Радивојевић, која од почетка другог 

полугодишта ради уместо Јеленка Милошевића. 

       2. Школско талмичење из математике, у смислу организације и резултата оцењујемо као 

успешно. На ʛʨʘʜʩʢʦ такмичење из ʤʘʪʝʤʘʪʠʢʝ се пласирало укупно 5 ученика. 

      3. За „Мислишу” су одређени дежурни наставници. Договорен је са координатором Гораном 

Минићем начин поделе задатака и другим техничким детаљима. Распоред по учионицама ће 

урадити координатор.      

  ʇʝʪʠ ʩʘʩʪʘʥʘʢ ɺʝ˂ʘ, одржан 8.5.2019.  

Присутни сви чланови 

                                        Дневни ред: 

                1. Нови члан Већа 

                2.Угледни час хемије 7.раз: Различити начини оцењивања-самоевалуација  

                3.Угледни час физике: Мерење масе тела вагом-прављење колача, Драгана  Пиваш 

                4. Угледни час ТИО : Необновљиви извори енергије, настанак нафте, гаса и угља, за 4. 

Разред, Милош Јечменица 

            Нови члан Већа је наставница математике Јасна Бојчић, која од почетка маја ради уместо 

Ане Радивојевић. 

            Одржан је угледни час из хемије: Различити начини оцењивања-самоевалуација, Биљана 

Буторовић. Присутни: Горица Станојевић, Горан Минић, Драгана Пиваш. 
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            Одржан је угледни час из физике - Драгана Пиваш. Присутан је Милош Јечменица и 

директорка Мирјана Слобода. 

            Угледне часове је одржао Милош Јечменица у три одељења 4.разреда,  у договору са 

учитељима. 

Наставница билогије Гордана Гачић је током марта припремала секцију Црвеног краста, 12 

ученика 7.разреда, за такмичења из пружања прве помоћи. 

 

              ʐʝʩʪʠ ʩʘʩʪʘʥʘʢ ɺʝ˂ʘ , одржан је 18. 6. 2019.  

Присутни сви чланови. 

                                                        Дневни  ред : 

1. Анализа рада већа 

2. Предлог поделе одељења за школску 2019/20.годину 

     1.Веће је добро радило, није било већих примедби од стране интерних и екстерних контрола. 

Савет родитеља, Школски одбор, позитивно су оценили рад Већа природних и техничких 

наука. 

 2. Предлог поделе одељења:     Математика : Горан Минић -  51,2  ;  61  ;   81,2. 

                                                                              Јасна Бојичић   -  53 ;   71,2 ; 62,3 

                   Физика: Драгана Пиваш – 61,2,3 ; 71,2 ; 81,2 

                   ТИО: Драгана Пиваш – групе  (81,2  71 )  

                   Милош Јечменица – 51,2,3 ; 61,2,3 ; 72, ; групе  (71 ; 81,2  ) 

 

3.5.4 ɺʝ˂ʝ ʟʘ ʟʘ ʦʙʨʘʟʦʚʥʫ ʦʙʣʘʩʪ ʬʠʟʠʯʢʦ ʚʘʩʧʠʪʘˁʝ ʠ ʦʙʣʘʩʪ ʫʤʝʪʥʦʩʪʠ 

 

Руководилац: Раичевић Маринко 

Радовић Светлана, професор физичког васпитања 

Раичевић Маринко, професор физичког васпитања 

Сви чланови већа држе редовну наставу, обавезну изборну наставу и слободне активности. 

Обавезни изборни предмет физичко васпитање, Одбојка, држи Радовић Светлана и Раичевић 

Маринко од петог до осмог разреда.  

Слободне активности се одржавају у виду секција и то:  

Секција одбојке за седми разред, 

Секција кошарке за осми разред 

 

ЗАПИСНИК СА ПРВОГ САСТАНКА СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА ОБРАЗОВНУ ОБЛАСТ 

ФИЗИЧКОГ И ЗДРАВСТВЕНОГ ВАСПИТАЊАОДРЖАНОГ: 04.09.2018. 
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ПРИСУТНИ СВИ ЧЛАНОВИ 

  ДНЕВНИ РЕД: 

Опремање кабинета и уређење школског простора 

Договор и набавка наставних средстава 

Припрема за такмичење Савез за школски спорт 

Организовање рада секција 

Договор о стратегијама подршке за инклузивно образовање 

Недеља школског спорта 

 

Сви чланови већа су се сагласили да ће своје кабинете уредити и опремити, како би се 

настава, слободне активности, секције, што боље и организованије одвијале и да би 

ученици боравили у пријатнијем окружењу. 

Договор око набавке нових  наставних средстава за физичко и здравствено васпитање је 

постигнут и списак је предат директорки школе. 

Од Савеза за школски спорт смо примили материјал и у складу са њим ћемо се 

организовати. Полазимо са припремама за рукомет, следећи месец са припремама 

одбојке. 

Сви чланови већа су направили планове и програме рада за ученике који имају 

потешкоћа у учењу и савладавању моторичких и физичких способности. 

Последња недеља октобра ће бити намењена такмичарским екипама малог фудбала. 

Ученици сами пријављују своју екипу одељења и у зависности од броја екипа ће се 

организовати утакмице у току недеље. 

 

ЗАПИСНИК СА ДРУГОГ САСТАНКА СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА ОБРАЗОВНУОБЛАСТ 

ФИЗИЧКОГ И ЗДРАВСТВЕНОГ ВАСПИТАЊАОДРЖАНОГ 22.11.2018. 

ПРИСУТНИ СВИ ЧЛАНОВИ 

ДНЕВНИ РЕД:  

Учешће на такмичењима према календару. 

Одржавање часова унутар одељенског већа  

Анализа васпитно-образовног рада на крају класификације  

Анализа мера индивидуализације за инклузивно образовање 

 

Такмичења су од октобра месеца почела за физичко и здравствено васпитање и то: 

сторградске олимпијске игре. У организацији општине Стари град одржала су се 

спортска надметања на теренима Калемегдана. Учествовале су све школе СО Стари 

град. ОШ „Скадарлија“ је учествовала са три тима: мешовити тим одбојкаша освојио је 

прво место, екипа малог фудбала је освојила треће место а екипа за кошарку је освојила 

прво место. Школске екипе су предводили наставници Радовић Светлана и Раичевић 

Маринко. Такмичење из рукомета одржано је у ОШ „Дринка Павловић“ 02.11.2018 

године. Мушку екипу наше школе чинили су ученици седмог и осмог разреда. Екипа се 

пласирала на градско такмичење које је одржано 15.11.2018 године у Хали спортова 

Нови Београд. Том приликом дошли су до осмине финала. Екипу су чинили ученици: 

Милош Милошевић 8/1, Немања Белић 8/1, Лазар Бојић 8/1, Арсеније Арсић 8/3, Лазар 

Маринковић 8/1, Андреј Јанковић 8/3 и Лав Возлић 7/2. Градско такмичење у пливању 
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одржано је 30.10.2018 године у Спортском центру „11 Април“. Ученици су се 

такмичили у четири дисциплине: 50м прсно, 50м леђно, 50м делфин и 50м краул. Прво 

место у граду освојила је Миа Росић Брстина која је пливала 50м краул за 33,03с. 

Страхиња Михаљић је освојио 17 место у граду у дисциплини 50м леђно. Александар 

Савић је пливао 50м краул за време од 39,47с и заузео 12 место у граду. Михајло Савић 

пливао је 50м краул у времену од 30,50с што је било довољно за 7 место у граду. 

Николина Јовановић је у времену од 30,36 пливала 50м краул и пласирала се на 22 

место од 46 пливача. Такмичили су се још Огњен Петровски 5/1 краул, Лазар Бојић 8/1 

краул, Матеја Кнежевић 3/3 краул и Никола Јовановић 8/1 краул. На такмичење у 

футсалу које је одржано 01.10.2018 године, ОШ „Скадарлија“  извела је екипе седмог и 

осмог разреда које се одржало у СЦ „Милан Гале Мушкатировић“. Екипу су чинили 

ученици: Арсеније Арсић 8/3, Јован Новески 8/1, Милош Милошевић 8/1, Алекса Бајић 

8/2, Лазар Маринковић 8/1, Лазар Лалошевић 7/1 и Лав Возлић 7/2. Ученици су 

освојили друго место на општини. Такмичење из одбојке је одржано 20.12.2018 године 

у СЦ „Милан Гале Мушкатировић“ . На овом такмичењу учествовале су екипе петог, 

шестог, седмог и  осмог разреда. Девојчице у категорији седмог и осмог разреда 

освојиле су прво место на општини, док су дечаци у истој категорији испали у првом 

кругу такмичења.  

Часу физичког васпитања одржаном 24.10.2018 године, код одељења 5/1 коме ја 

предајем присуствовао је наставник Радовић Светлана. Часу физичког васпитања 

одржаном 17.10.2018 године код одељења 5/3 коме предаје Светлана Радовић, 

присуствовао је наставник Маринко Раичевић.  

Урадили смо анализу васпитно – образовног рада на крају класификације и закључак је 

да смо задовољни постигнутим резултатима, али исто тако да они могу бити још бољи. 

Додатна подршка обезбеђује се без дискриминације по било ком основу сваког ученика 

из друштвено осетљивих група коме је услед социјалне ускраћености, сметњи у развоју, 

инвалидитета, тешкоћа у учењу и других разлога потребна додатна подршка у 

образовању, здравству или социјалној заштити. Под инклузивним образовањем 

подразумевамо образовни систем који је отворен за сву децу, а пре свега за ону која су, 

због свог маргинализованог друштвеног положаја или искључења из система 

образовања или им тај систем не пружа адекватну подршку.  

ЗАПИСНИК СА ТРЕЋЕГ САСТАНКА СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА ОБРАЗОВНУ ОБЛАСТ 

ФИЗИЧКОГ И ЗДРАВСТВЕНОГ ВАСПИТАЊА    

 ОДРЖАНОГ:22.02.2019 Г 

ПРИСУТНИ СВИ ЧЛАНОВИ 

ДНЕВНИ РЕД: 

1. Стручно усавршавање и размена извештаја са семинара 

2. Анализа васпитно образовног рада 

3. Посета редовној настави у нижим разредима, корелација са учитељима 

 

1. Чланови стручног већа су задовољни постигнутим резултатима мада, они могу бити 

увек бољи. Посећеност часовима слободних активности може бити боља. Ученици нису 

редовни јер им често не одговарају седми часови, или имају неке друге обавезе.  

2. Наставница физичког васпитања Светлана Радовић је одржала час 4/1, одељењу. Циљ 

часа је био упознавање ученика са начином рада у другом циклусу образовања. Час је 

одржан 25.02.2019г у присуству учитеља. Наставник физичког васпитања Маринко 

Раичевић је одржао час у 4/2 одељењу. Циљ часа је био упознавање ученика са начином 
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рада у другом циклусу образовања. Час је одржан 12.03.2019г пре наставе у присуству 

учитеља.   

ЗАПИСНИК СА ЧЕТВРТОГ САСТАНКА СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА ОБРАЗОВНУ ОБЛАСТ 

ФИЗИЧКОГ И ЗДРАВСТВЕНОГ ВАСПИТАЊА  ОДРЖАНОГ: 04.04.2019 Г 

ПРИСУТНИ СВИ ЧЛАНОВИ СТРУЧНОГ ВЕЋА 

ДНЕВНИ РЕД: 

1. Активности поводом Дана школе 

2. Посета позоришту 

3. Предлог за похваљивање и награђивање ученика 

 

1. Завршна приредба поводом Дана школе ће бити око 26.05.2019. г, у другој половини 

месеца маја ће бити организоване различите активности. Од спортских активности ће 

бити организоване одбојкашке и фудбалске утакмице. Активност „Покажи свој таленат“ 

ће се одржати 24.05. 2019.г. За ову активност се могу пријавити сви ученици школе који 

то желе.  

2. Организована је посета позоришту „ Душко Радовић“ 10.05.2019. г и том приликом 

гледаће се представа Поп Ћира и Поп Спира од 20 часова. Ученике ће водити 

наставница Светлана Радовић и Валентина Ивановић.  

3. Ученици осмих разреда ће бити похваљени за учешће на такмичењу и освојеним 

местима на Општини и Граду из физичког и здравственог васпитања.  

 

ЗАПИСНИК СА ПЕТОГ САСТАНКА СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА ОБРАЗОВНУ ОБЛАСТ 

ФИЗИЧКОГ И ЗДРАВСТВЕНОГ ВАСПИТАЊА    ОДРЖАНОГ: 

09.05.2019 Г 

ПРИСУТНИ СВИ ЧЛАНОВИ ВЕЋА 

ДНЕВНИ РЕД: 

 

1. Уређивање паноа 

2. Извештај о реализацији плана рада већа у протеклој школској години 

3. Усвајање плана рада већа за следећу школску годину и подела часова 

4. Сагледавање кварова и списак за поправку у кабинетима, сали и свлачионицама 

 

1. Наставници су уредили пано који се налази код улаза за фискултурну салу и техничко.  

Повод и тема су учешће наших ученика на свим такмичењима. Одштрампани су 

постери свих екипа који су постављени на пано. 

2. Сви часови редовне наставе су одржани по школском календару. Секције, додатна 

настава је одржана и уписана у посебан дневник рада који је предвиђен за те 

активности. 

3. Усвојен је план рада већа за следећу школску годину и то једногласно. Физичко 

васпитање Светлана Радовић ће предавати 5/1 и 5/2; 6/1 и 6/2; 7/1 и 7/2; 8/1 и 8/2 и 5/3. 

Обавезни изборни спорт одбојка: 5/1 и 5/2; 6/1 и 6/2; 6/3, 7/1 и 7/2; и 8/1 и 8/2. Укупно 

20 часова. Раичевић Маринко наставник физичког васпитања ће предавати физичко 

васпитање: 5/1 и 5/2; 6/1 и 6/2; 8/1 и 8/2. Обавезни изборни спорт одбојка: 5/1 и 5/2; 5/3; 

6/1 и 6/2; 8/1 и 8/2. Укупно 10 часова.  

4. Достављен је списак, нових реквизита за наредну школску годину директорки школе.  
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3.5.5 ʀʟʚʝʰʪʘʿ ɺʝ˂ʘ ʟʘ ʤʫʟʠʯʢʫ ʠ ʣʠʢʦʚʥʫ ʢʫʣʪʫʨʫ 

       Руководилац: Јован Глигоријевић 

Наставници музичке културе и ликовне културе, Јелена Јојић и Јован Глигоријевић 

тесно сарађују и у оквиру редовне наставе, као и на реализацији школских 

манифестација. Редовно, на недељном нивоу размењују информације, идеје, искуства и 

планове.  Поред тога, чланови су одбора за културну и јавну делатност школе чије 

састанке уредно посећују. 

 

У оквиру наставе музичке културе одржани су сви планирани часови редовне наставе и 

хора, као и сви планирани часови предмета хор и оркестар.  

Поред реализованих часова, наставница музичког Јелена Јојић активно је учествовала у 

осмишљавању, организацији и реализацији манифестација у школи. Такође, у неколико 

наврата, као вођа групе, водила је ученике на различита дешавања у граду.  

 

1. Прослава поводом 100 година од Првог светског рата, припрема хора, 

инструменталиста и певача, избор музичких дела.  

Прослава је реализована као заједнички огледни час наставника музичке 

културе, историје и српског језика и књижевности у форми музичко-драмско-

сценског извођења ученика старијих разреда пред публиком у свечаној сали 

школе. 

2. Прослава школске славе, припрема хора, инструменталиста и певача, активно 

учешће у сценарију прославе.  

3. Представа ,,Неки то воле вруће``, Позориште на теразијама, ученици седмих и 

осмих разреда.  

4. Представа ,,,Мотори``, Позориште ,,Крсманац``, ученици седмих и осмих 

разреда 

5. Предавање и концерт под називом ,,Свирале зов``, Дом пионира, предавање 

проф. Милоша Николића о народним дрвеним дувачким инструментима и 

концерт групе музичара на кавалима, фрулама и гајдама. Ученици петог и 

шестог разреда.  

6. Радионица за ученике ,,Филмска музика`` у току зимског распуста.  

7. Свечани пријем наставника и ученика из Грчке у оквиру међународне сарадње 

Гимназије из Кавале и основних школа Србије.. Припрема хора, 

инструменталиста , солиста и певача, избор музичких дела. 

8. Наступ у оквиру манифестације ,,Јевремова, улица сусрета``. Припрема хора, 

инструменталиста и певача, дириговање.  

9. Припрема и активно учешће у реализацији програма за Дан школе. Припрема 

хора, инструменталиста , солиста и певача, избор музичких дела. 

10. Учествовање на такмичењу ,,Златна сирена`` где су наши ученици освојили низ 

значајних признања и већи број првих награда.  

11. Учествовање на Градском такмичењу соло певача и малих вокалних састава.  

12. Наступ ученика Маје Јовановић и Марка Спасића на Ревији победника градског 

такмичења.  

 

У оквиру наставе ликовне културе одржани су сви планирани часови редовне 

наставе и секције, као и сви планирани часови предмета цртање, сликање и вајање.  
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Поред реализованих часова, наставник ликовне културе Јован Глигоријевић активно је 

учесвовао у организацији и реализацији манифестација у школи. Такође, редовно је као 

вођа групе водио ученике на изложбе у граду.  

 

1. Прослава поводом 100 година од Првог светског рата, сценографија (ликовна 

секција), осветљење (ликовна секција), свирање бубњева у оркестру.  

2. Прослава школске славе, сценографија (ликовна секција), осветљење (ликовна 

секција), монтажа аудио опреме, реализација плаката и позивница.  

3. Плакати за активности у току зимског распуста за ученике млађих и старијих 

разреда 

4. Посета галерији Дома војске – Сликарство у току НОБ-а 

5. Посета малој галерији Дома војске – 100 година од Првог св. Рата.  

6. Посета Октобарском салону – галерија Сану 

7. Посета галерији ,,Хаос`` изложба Веље Вукићевића  

8. Посета Октобарском салону – галерија Ремонт 

9. Посета галерији Београдског културног центра – изложба колажа Јелене 

Трпковић 

10. Посета галерији УЛУС – изложба колоније ФЕЦИТ 

11. Посета малој галерији УЛУПУДУС 

12. Посета великој галерији УЛУПУДУС 

13. Посета галерији ,,Коларац``  

14. Посета галерији САНУ – изложба Марка Челебоновића 

15. Посета галерији УЛУС – изложба Драгана Станковића 

16. Обилазак центра града – естетска анализа Новогодишње расвете 

17. Посета скадарској улици – Бића из скадарлијске чесме (ликовни радови 5/123)  

18. Посета Студентском парку – лице парка (ликовни радови 5/123) 

У већину ових  обилазака вођене су све четири групе ученика који прате наставу 

предмета цртање, сликање и вајање. У неколико наврата, у случају изузетно 

атрактивних или вредних поставки, у обиласке смо ишли два пута, некад са 

целим одељењима у оквиру редовних часова предмета ликовна култура. Укупан 

број излазака из школе у првом полугодишту је око 55. 

19. Радионица  за ученике,,Сликање песком`` у току зимског распуста.  

20. Свечани пријем наставника и ученика из Грчке у оквиру међународне сарадње 

Гимназије из Кавале и основних школа Србије. У сарадњи са ученицима 

реализована је сценографија, костимографија, сценска расвета  и техничка 

подршка.  

21. Наступ у оквиру манифестације ,,Јевремова, улица сусрета``. Сценска расвета, 

сценски костим, кореографија, у сарадњи са Јеленом Јојић и Тамаром 

Глигоријевић.  

22. Припрема и реализација програма поводом Дана школе. Израда плаката и 

позивница. У сарадњи са ученицима реализована је сценографија, 

костимографија, сценска расвета  и техничка подршка.  

23. Обилазак примера ,,дивље градње`` и анализа архитектонског развоја центра 

града. 

24. Обилазак галерије ,,Прогрес`` и анализа макете ,,Београд на води`` 

25. Обилазак галерије ,,Сингидунум``, изложба уникатних лампи.  

26. Обилазак галерије ,,Хаос``, изложба цртежа и скулптура Марка Кратохвила. 

27. Обилазак галерије Дома војске, изложба ,, Деца у рату``. 
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 У ове обиласке вођене су све четири групе ученика који прате наставу 

предмета цртање, сликање и вајање.  

 

3.6 ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʦ ʨʘʜʫ ʦʜʝˀʝʥʩʢʠʭ ʚʝ˂ʘ 
 

ПЕТИ  РАЗРЕД 

Одељенско веће петих разреда чине три одељења: 5/1,5/2 и 5/3. 

Одељење 5/1 има 20 ученика ( 12 дечака и 8 девојчица),одељенски старешина је Минић Горан. 

Одељење 5/2 има 18 ученика(9 дечака и 9 девојчица),одељенски старешина је Гачић Гордана. 

Одељење 5/3 има 20 ученика(12 дечака и 8 девојчица),одељенски старешина је Радовић 

Светлана. 

По индивидуалном образовном плану 1 похађају наставу два ученика : Јована Марковић(5/1) и  

Данијел Тодоровић (5/3). 

Одељенско веће петих разреда је одржало прву седницу,3.09.2018. са дневним редом:  

Конституисање одељенског већа 

Распоред писмених и контролних задатака 

Друга седница одељенског већа је одржана,15.11.2018. са дневним редом: 

        1.Анализа реализације плана и програма 

        2.Тренутни успех и владање ученика са освртом на број изостанака 

        3.Анализа рада са ученицима који раде по прилагођеном индивидуалном образовном 

плану. 

Трећа седница одељенског већа је одржана,1.02.2019. са дневним редом: 

        1.Утврђивање успеха и владања ученика на крају првог полугодишта 

        2.Изостанци ученика 

        3.Реализација редовне наставе,додатне,допунске и секција. 

Четврта седница одељенског већа је одржана:22.04.2019. са дневним редом: 

1.Реализација плана и програма редовне наставе,секција,допунске и других ваннаставних 

активности 

2.Анализа тренутног успеха и владања на крају треће класификације 

3.Праћење ученика са индивидуалним посебним потребама 

4.Екскурзија ученика 

Пета седница одељенског већа је одржана: 21.06.2019.са дневним редом: 

1.Реализација плана одржаних часова редовне наставе и ваннаставних активности на крају 

школске године. 
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2.Анализа успеха и владања на крају школске године 

3.Похвале,награде Одељенског већа ученицима за одличан успех и примерно владање и 

похвале за ангажовање ваннаставних активностима у спорту,музичкој и ликовној уметности 

Други садржаји рада у току првог полугодишта: 

Септембар: 

-Избор руководства  одељенске заједнице,носиоци активности су одељенске старешине. 

-Техника учења,носиоци активности су психолог и педагог школе. 

Октобар: 

Учешће на општинском фудбалском турниру,носици активност су наставници физичког 

и здравственог васпитања 

Учешће на Староградским олимписким играма на теренима Калемегдана,носиоци  су  

наставници физичког и здравственог васпитања 

Дечија недеља,носиоци активности су одељенске старешине 

Међусобни односи у одељењу,носиоци активности су психолог и педагог школе. 

Новембар: 

Учешће на општинском такмичењу у рукомету ,освојено друго место,носиоци 

активности су наставници физичког и здравственог васпитања 

Наше тело и здравствено хигијенске навике,носиоци активности су одељенске 

старешине. 

Децембар: 

Помоћ ученицима који заостају у раду,носиоци активности су психолог и педагог 

школе. 

Толеранција,носиоци активности су одељенске старешине. 

Подстицање активности у раду са успешнијим ученицима,носиоци активности 

предметни наставници. 

Јануар: 

Учешће на општинском такмичењу у одбојци,освојено треће место,носиоци активности 

су наставници физичког и здравственог васпитања. 

Прослава школске славе Светог Саве,носиоци активности су наставници музичке и 

ликовне културе. 

Ја умем и могу,подстицај личног самопоуздања,носиоци активности су психолог и 

педагог школе. 

Крај првог полугодишта,додела књижица,носиоци активности су одељенске старешине. 

Април : 

Организован је спортски дан на 25 мају,1.04.2019.Ученици су користили кошаркашке 

терене и сто за стони тенис,као и справе за вежбање на отвореном,носилац активности 

је предметни наставник физичког и здравственог васпитања. 

Учешће на општинском такмичењу у кошарци 

Учешће на РТС кросу. 

ʄʘј: 
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      -Одлазак на екскурзију 16.05.-17.05.2019. Доњи Милановац- Лепенски Вир-Виминацијум-

Сребрно језеро.Носиоци активности су одељенске старешине. 

Јун: 

Додела сведочанстава,похвала,диплома и књига ученицима и њиховим родитељима. 

Носиоци активности су одељенске старешине. 

 

ШЕСТИ РАЗРЕД 

Одељенско веће шестих разреда чине два одељења: 6/1 и 6/2. 

Одељење 6/1 има 24 ученика ( 9 дечака и 14 девојчица),одељенски старешина је Јован 

Глигоријевић. 

Одељење 6/2 има 20 ученика(11 дечака и 9 девојчица),одељенски старешина је Дајана Дашић. 

Нема ученика који похађају наставу по индивидуалном образовном плану   

Одељенско веће петих разреда је одржало прву седницу,3.09.2018. са дневним редом:  

Конституисање одељенског већа 

Распоред писмених и контролних задатака 

Друга седница одељенског већа је одржана,15.11.2018. са дневним редом: 

        1.Анализа реализације плана и програма 

        2.Тренутни успех и владање ученика са освртом на број изостанака 

Трећа седница одељенског већа је одржана,1.02.2019. са дневним редом: 

        1.Утврђивање успеха и владања ученика на крају првог полугодишта 

        2.Изостанци ученика 

        3.Реализација редовне наставе,додатне,допунске и секција. 

Четврта седница одељенског већа је одржана:22.04.2019. са дневним редом: 

1.Реализација плана и програма редовне наставе,секција,допунске и других ваннаставних 

активности 

2.Анализа тренутног успеха и владања на крају треће класификације 

3.Екскурзија ученика 

 

 

Пета седница одељенског већа је одржана: 21.06.2019.са дневним редом: 

1.Реализација плана одржаних часова редовне наставе и ваннаставних активности на крају 

школске године. 

2.Анализа успеха и владања на крају школске године 
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3.Похвале,награде Одељенског већа ученицима за одличан успех и примерно владање и 

похвале за ангажовање ваннаставних активностима у спорту,музичкој и ликовној уметности 

Други садржаји рада у току првог полугодишта: 

Септембар: 

-Избор руководства  одељенске заједнице,носиоци активности су одељенске старешине. 

-Техника учења,носиоци активности су психолог и педагог школе. 

- Безбедност на интернету, носиоци активности су разредне старешине и припадници МУП-а.  

Октобар: 

Учешће на општинском фудбалском турниру,носици активност су наставници физичког 

и здравственог васпитања 

Учешће на Староградским олимписким играма на теренима Калемегдана,носиоци  су  

наставници физичког и здравственог васпитања 

Дечија недеља,носиоци активности су одељенске старешине 

Међусобни односи у одељењу,носиоци активности су психолог и педагог школе. 

Сајам књига, носиоци активности Дајана Дашић и Светлана Тасић.  

Новембар: 

Учешће на општинском такмичењу у рукомету ,освојено друго место,носиоци 

активности су наставници физичког и здравственог васпитања 

Наше тело и здравствено хигијенске навике,носиоци активности су одељенске 

старешине. 

Понашање у ванредним  ситуацијама, носиоци активности су разредне старешине и 

припадници МУП-а.  

Децембар: 

Помоћ ученицима који заостају у раду,носиоци активности су психолог и педагог 

школе. 

Толеранција,носиоци активности су одељенске старешине. 

Подстицање активности у раду са успешнијим ученицима,носиоци активности 

предметни наставници. 

Болести зависности, носиоци активности су разредне старешине и припадници МУП-а.  

Јануар: 

Учешће на општинском такмичењу у одбојци,освојено треће место,носиоци активности 

су наставници физичког и здравственог васпитања. 

Прослава школске славе Светог Саве,носиоци активности су разредне старешине уз 

помоћ наставнице музичке културе. 

Ја умем и могу,подстицај личног самопоуздања,носиоци активности су психолог и 

педагог школе. 

Крај првог полугодишта,додела књижица,носиоци активности су одељенске старешине. 

Април : 

Организован је спортски дан на 25 мају,1.04.2019.Ученици су користили кошаркашке 

терене и сто за стони тенис,као и справе за вежбање на отвореном,носилац активности 

је предметни наставник физичког и здравственог васпитања. 
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Учешће на општинском такмичењу у кошарци 

Учешће на РТС кросу. 

Безбедност у саобраћају, носиоци активности су разредне старешине и припадници 

МУП-а. 

ʄʘј: 

      -Одлазак на екскурзију 13.05.-1.05.2019. Са маршутом Београд- Горњи Милановац- Таково 

– Чачак – Краљево – манстири Жиича – Студеница – Врњачка Бања – Београд.  

.Носиоци активности су одељенске старешине. 

Јун: 

Додела сведочанстава,похвала,диплома и књига ученицима и њиховим родитељима. 

Носиоци активности су одељенске старешине. 

 

   

 

СЕДМИ РАЗРЕД 

СЕПТЕМБАР 

У  септембру је одржан један састанак, 3. 9. 2018. године у присуству свих чланова већа. 

ʇʨʚʠ ʩʘʩʪʘʥʘʢ: Утврђени су чланови већа и руководилац већа.Чланови већа чине: Пиваш 

Драгана, професор физике и одељењски старешина 7-1, Марјановић Маја, професор 

француског језика и одељењски старешина 7-2 . 

Руководилац већа је Марјановић Маја, а првом састанку је присуствовао и психолог школе 

Невена Лимић. 

На поменутом  састанку веће се упознало са планом рада ( редовна, допунска, додатна и 

ваннаставне активности), са школским календаром за шк.2018/2019. годину, са распоредом 

контролних вежби и писмених задатака за текућу годину, уџбеницима као и пратећим 

наставним средствима,осигурање ученика, Дечији динар.Договорен је и датум када ће бити 

одржани 1 је упознала веће да је ученица Милица Милошевић отишла у Математичку 

гимназију и да је тренутно стање у 7/1- 22 ученика.  

 Одељењски старешина 7/2 је упознала веће да је ученик Мика Слатинац отишао у школу 

„Владислав Рибникар“ а ученица Мила Радовановић, која је понављала седми разред, сада 

дошла у ово одељење, тако да је сада укупан број ученика остао непромењен,а то је 23. 

Веће се такође упознало са чињеницом да екскурзија неће бити одржана због лошег понашања 

ученика током претходне екскурзије а са чим је и Наставничко веће донело одлуку још у јуну 

месецу да ученицима буду понуђена два једнодневна излета о којима ће родитељи бити 

обавештени. То су следеће маршуте родитељски састанци. 

Психолог Невена Лимић је скренула пажњу већу на ученика Луку Домаџића чија је мајка 

добила решење од интерресорне комисије да њен син похађа наставу по ИОП-у. Одељењски 

старешина 7/1 и 7/2 су обавестили родитеље о излетима чији је правац: Опленац-Топола и 

Виминацијум-Пожаревац које би биле спроведене у току маја месеца. 

НОВЕМБАР 
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Састанак је одржан  7. 11. 2018. године у присуству свих чланова већа. 

 На основу ʠʥʜʠʚʠʜʫʘʣʥʠʭ ʝʚʠʜʝʥʮʠʦʥʠʭ ʣʠʩʪʠ чланова већа сваки одељенски старешина је 

констатовао ʬʦʨʤʘʣʥʦ-ʢʚʘʥʪʠʪʘʪʠʚʥʝ (планирани/одржани часови) и квалитативне ʫʩʣʦʚʝ (у 

зависности од ʨʝʟʫʣʪʘʪʘ и ʧʨʦʮʝˁʝʥʦʛ ʫʩʧʝʭʘ) и дискутовало се о  ʨʝʘʣʠʟʘʮʠʿʠ планираних 

активности. 

 Веће је констатовало да се у ченици оба одељења, као и наставници,  жале на њихово 

међусобно понашање током часа физичког васпитања као и у свлачионици. 

 Веће се договорило да прати како поједини ученици напредују и да благовремено 

реагују као и да буду у контакту са родитељима тих ученика са циљем побољшања успеха. Што 

се тиче дисциплине, усвојен је предлог,  да после више уписа ученика у дневник да омета 

наставу и после опомене,  да се ученику смањи оцена из владања. 

ЈАНУАР 

Одржан је један састанак, 30. 01. 2018. године у присуству свих чланова већа. 

 Сваки одељењски старешина јена основу својих извештаја упознао веће са 

реализацијом редовне наставе. Допунске и додатне наставе као и ваннаставним активностима. 

 Извршена је анализа успеха ученика по одељењима и упоређивање средњих оцена по 

предметима као и средње оцене одељења. Веће је донело закључак да критеријуми морају да се 

усагласе и буду приближно исти у сва три одељења. У 7/1 има 13 одличних ученика, 7 врло 

добрих, 2 недовољна (обојица из математике), тако да је средња оцена одељења 4,49; 5 ученика 

имају васпитне мере: ɫʦʨʹʝ ʀʣʠ˂, ʉʪʫʧʘʨ ɱʦʚʘʥ, ʊʠʤʦʪʠʿʝʚʠ˂ ʄʠʣʦʰ, ʃʘʣʦʰʝʚʠ˂ ʃʘʟʘʨ ʠ 

ʋʛˀʝʰʘ ʄʘʨʪʠʥʦʚʩʢʠ.  

У 7/2 има 8 одличних ученика,9 врло добрих, 3 недовољна (из математике и енглеског језика) 

као и 3 неоцењена (из предмета: биологија, физика, историја,енглески,физичко васпитање, 

одбојка, географија).Средња оцена одељења је 4,13.  

 Сви ученици имају примерно владање осим ʄʠʣʝ ʈʘʜʦʚʘʥʦʚʠ˂, која због 127 

неоправданих има смањену оцену из владања и то је задовољавајуће(2), а ученик ʄʘʨʢʦ ɻʦʩʪʘ 

је добио укор одељењског старешине због свог односа према другим ученицима. 

Веће је упознато са чињеницом да излети седмог разреда неће бити реализовани због 

недовољног броја пријављених ученика. 

ФЕБРУАР 

Почетком другог поугодишта у одељење 7/1 је дошла нова ученица ʀʚʘʥʘ ʂʝʥʝʰʢʠ тако да 

сада у одељењу има 23 ученика, 16 дечака и 7 девојчица. У одељењу 7/2 је исти број ученика, 

23, од чега има 10 девојчица и 13 дечака. 

АПРИЛ 

Тромесечје: 

Сви ученици 7/1 имају позитиван успех. Укупан број изостанака од почетка школске године је 

2184 оправданих и 4 неоправдана, што је скупа 2188. Пет ученика има опомену одељењског 

старешине због непримерног владања, и на часовима и према другим ученицима, а то су: 

ʄʘʨʪʠʥʦʚʩʢʠ ʋʛˀʝʰʘ , ʃʘʣʦʰʝʚʠ˂ ʃʘʟʘʨ, ʊʠʤʦʪʠʿʝʚʠ˂ ʄʠʣʦʰ, ʉʪʫʧʘʨ ɱʦʚʘʥ ʠ ʀʣʠ˂ 

ɫʦʨʹʝ. Предложен је појачан ПП рад са поменутим ученицима. 
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Седам ученика 7/2 имају слаб успех, и то понајвише из математике, хемије и физике. 

Што се тиче владања, два ученика имају укор одељењског старешине, а то су ɹʣʘʞʝʚʠ˂ 

ɹʨʘʥʢʦ и ʄʦʿʩʠʥ ʀʛʦʨ, због понашања на часу енглеског језика, а један ученик ɻʦʩʪʘ ʄʘʨʢʦ 

има укор одељењског већа због неприкладног понашања на часу енглеског према наставници. 

Такође је, и у овом случају, појачан ПП рад са поменутим ученицима. 

Такмичења за одељење 7/1: 

Лојовић Андреј 

Физика: 2. место на општинском такмичењу 

Географија: 1. место на општинском такмичењу, 1. место на градском такмичењу и 

учешће на државном такмичењу 

Српски језик: 2. место на општинском такмичењу, 1. место на градском такмичењу и 

учешће на државном такмичењу 

Дора Вранковић 

Музичка култура: 1. место на општинском, 1. место на градском ( соло ) 

Музичка култура: 1. место на општинском, 1. место на градском ( дует ) 

Соња Младеновић 

Музичка култура: 1. место на општинском, 1. место на градском ( соло ) 

Музичка култура: 1. место на општинском, 1. место на градском ( дует ) 

Андрија Кујунџић 

Физичко васпитање ( кошарка ): 3. место на општинском такмичењу 

Физичко васпитање ( рукомет ): 1. место на општинском такмичењу 

Физичко васпитање ( Староградске олимпијске игре ,кошарка ): 1. место  

Урош Малешић 

Физичко васпитање ( кошарка ): 3. место на општинском такмичењу 

Огњен Медурић 

Физичко васпитање ( кошарка ): 3. место на општинском такмичењу 

Лалошевић Лазар 

Физичко васпитање ( мали фудбал ): 2. место на општинском такмичењу 

Физичко васпитање ( Староградске олимпијске игре, мали фудбал) : 3. место 

Мартиновски Угљеша 

Физичко васпитање ( кошарка ): 3. место на општинском такмичењу 

Физичко васпитање ( рукомет ): 1. место на општинском такмичењу 

Такмичења за одељење 7/2: 

Лав Возлић 

Физичко васпитање ( кошарка ): 3. место на општинском такмичењу 

Физичко васпитање ( рукомет ): 1. место на општинском такмичењу 

Физичко васпитање ( мали фудбал ): 2. место на општинском такмичењу 
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Никола Ђорђевић 

Историја: 1. место на општинском такмичењу, 2. место на градском такмичењу и 2. 

место на државном такмичењу 

Географија: 2. место на општинском такмичењу и 3. место на градском такмичењу 

Књижевна олимпијада: 2. место на општинском такмичењу, 2. место на градском 

такмичењу и ПОХВАЛА на државном такмичењу 

Читалачки конкурс: 3. место 

Марко Госта 

Музичка култура: 1. место на општинском такмичењу и 1. место на градском 

такмичењу ( соло ) 

Дарија Бојић, Миња Дракуловић и Милица Лапић 

Одбојка: 1. место на општинском такмичењу 

МАЈ: 

Лалошевић Лазар је у среду 24. 4. 2019. године, пре почетка часа математике, испред учионице, 

скалпелом засекао по врату ученика из истог одељења Продановића Николу. 

Након што су обавештени родитељи о том догађају, извршено је и детаљно испитивање целог 

догађаја па је одељењски старешина Драгана Пиваш покренула васпитно - дисциплински 

поступак против ученика Лалошевић Лазара. Дисциплински поступак је спроведен у петак 17. 

Маја када су у присуству родитеља узете изјаве учесника и двојице сведока. Лалошевић Лазар 

је признао своју кривицу, да је из чиста мира, без икаквог повода посекао Николу Продановића 

и да је он и донео скалпел у школу. 

       ЈУН: 

На наставничком већу одржаном 3. 6. 2019. године, одељењски старешина 7/1 Драгана Пиваш 

је упознала чланове већа о васпитно-дисциплинском поступку који је вођен против Лалошевића 

и чланови Наставничког већа су једногласно донели одлуку да ученик Лалошевић Лазар добије 

укор одељењског већа, а да се на крају школске године смањи оцена из владања. 

ЈУН: На крају школске године, од 23 ученика, 14 одличних ( 3 ученика 5,00 )  и 9 врлодобрих. 

Средња оцена одељења је 4,51. Четири ученика има сманјену оцену из владања: Лалошевић 

Лазар ( задовољавајуће 2 ) и врло добро владање имају Мартиновски Угљеша, Тимотијевић 

Милош и Ступар Јован због непримереног понашања, честог уписивања у дневник и после 

више опомена. Одељењско веће сматра да ти ученици и после појачаног ПП рада са њима нису 

поправили своје понашање. 

Укупан број изостанака на крају школске године је 2890, 2868 оправданих изостанака и 22 

неоправдана изостанка. 

На крају школске године, од 23 ученика 7/2, 11 одличних ( 4 ученика 5,00 ), 10 врлодобрих, 1 

добар и 1 неоцењен ђак из математике и физике. Средња оцена одељења је 4,26. Једна ученица 

има смањену оцену из владања, а то је Мила Радовановић, због великог броја неоправданих, 

укупно 288 за целу осмолетску годину, тако да јој оцена мирује на задовољавајућој двојци. 

Ученица се упућује на полагање разредног испита у августовском испитном року из физике и 

математике, о чему су писмом обавештени родитељи. 

Укупан број изостанака на крају године је 3199, 2875 оправданих и 324 неоправдана изостанка. 
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ОСМИ РАЗРЕД 

Одељењско веће осмих разреда, у школској 2018./19. години, броји 65 ученика  распоређених у  

три одељења,  

8/1 - 23 ученика,  одељењски старешина Валентина Ивановић,  

8/2 - 24 ученика, одељењски старешина Биљана Буторовић, руководиоц Већа 

8/3 - 18 ученика, одељењски старешина Милош Јечменица. 

У првом полугодишту ове школске године Веће је одржало 3 редовне и једну ванредну 

седницу. Редовне седнице Већа одржане су на почетку школске године (31.8.2018), на крају 

првог класификационог периода (15.11.2018.) и на крају другог класификационог периода 

(1.2.2019.) Ванредна седница Одељењског већа одржана је 17.10.2018. године. 

На редовним седницама већа, осим сталних тачака Дневног реда, успех и дисциплина и 

реализација наставе у одговарајућем периоду, разговарало се и о следећим питањима: набавка и 

подела уџбеника, распоред часова, изборни предмети, допунска, додатна настава и секције и 

присуство ученика на тим часовима, екскурзија, завршни испит, пробни завршни испит и 

припреме за завршни испит, професионална оријентација, прослава школске славе Светог Саве 

и друга текућа питања. 

На ванредној седници већа, која је сазвана на захтев одељењског старешине 8/2, предметни 

наставници су упознати са предлогом Интерресорне комисије да ученици 8/2 Вук Илић и Лука 

Крчмаричић наставе даље похађање наставе по измењеном програму, и то Вук Илић ИОП 1 за 

све предмете, а Лука Крчмаричић ИОП 2 за математику и физику и ИОП 1 за остале предмете. 

У току првог полугодишта, ученици осмих разреда су присуствовали следећим предавањима у 

организацији школе, а у сарадњи са МУП-ом, Црвеним Крстом, Ватрогасним друштвом и 

Војском Србије: 

18. 12. 2018.  „ Петарде? Не, Хвала!“ 

28. 1. 2019. „Трговина људима и безбедност на интернету“ 

У децембру месецу, за осмаке је организовано представљање Савремене гимназије, на коме су 

осим предавања о школи, ученици могли да виде занимљиву презентацију под називом „Пут 

око света“ и да учествују у квизовима на неколико тема. 

Неки ученици, чланови Новинарске секције, са наставницом Светланом Тасић, посетили су у 

октобру месецу Сајам књига. Осим разгледања, ученици су имали прилику да се упознају и 

разговарају са неким писцима, као и да направе интервију са некима од њих.  

У новембру месецу, са наставницом српског језика Светланом Тасић и педагогом Бојаном 

Милутиновић , десетак ученика осмих разреда посетило је Радио Телевизију Србије и 

учествовало на трибини која је за њих била организована. 

У новембру месецу, 26.11.2018., ученици 8/1 и 8/2 (изборно), са одељењским старешином 

Биљаном Буторовић, гледали су представу „Школа“ у позоришту „Дадов“. 

30.11.2018. са наставницом физике, Драганом Пиваш, ученици осмих разреда (изборно), 

посетили су Сајам науке на коме су могли да виде занимљиве експерименте из различитих 

области науке и технике. 
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У децембру месецу, ученици осмих разреда (изборно), посетили су и Позориште на Теразијама, 

где су са наставницом музичке културе, Јеленом Јојић и наставницом српског језика Светланом 

Тасић, погледали мјузикл „Неки то воле вруће“.  

Ученици осмих разреда били су ове године домаћини школске славе Светог Саве. Уз помоћ 

родитеља и одељењских старешина, слава је била лепо организована. Већина ученика 

учествовала је у приредби која је одржана тим поводом. Ученици су за организацију славе, а 

посебно приредбе, добили похвале директорке и свих чланова Наставничког већа. 

Ученици осмих разреда су учествовали и на свим спортским такмичењима на нивоу Општине, а 

у неким спортовима, где су имали добре резултате, и на нивоу града ( прво место одбојка). 

Учествовали су и на музичком такмичењу „Златна сирена“, на нивоу општине и града, где су 

такође освојили значајне награде. 

Имајући у виду да су ученици завршног разреда, а на основу извештаја психолога Невене 

Лимић, може се рећи да су прво полугодиште завршили са врло добрим успехом и скоро сви са 

примерним владањем. Осим ученика 8/3, на основу постигнутог успеха, намеће се закључак да 

су врло вредни и радни и да су озбиљно схватили значај учења и постигнутих резултата као 

предуслов за успех на завршном испиту и упис у жељену школу. 

У другом полугодишту, Веће је одржало још две редовне седнице, једна на крају тређег 

класификационог периода (22.4.2019.) и друга, 3.6. 2019. на крају школске године. 

Због продужетка распуста, за ученике осмих разреда био је направљен план надокнаде часова, 

као и план организовања припремне наставе.  

У априлу месецу, 12. и 13.4. ученици су полагали пробни завршни испит. Резултати завршног 

испита су анализирани по одељењима, као и по предметима. На основу постигнутих резултата 

и анализе од стране предметних наставника, наставило се са припремном наставом и 

обнављањем градива у току априла и маја месеце. 

У априлу месецу, од 16.4. до 19.4., ученици осмих разреда, њих 55, са одељењским 

старешинама и директорком школе Мирјаном Слободом, провели су 3 дана на екскурзији на 

Златибору. Осим Златибора, где су били смештени, ученици су посетили Дрвенград, Сирогојно, 

возили се Шарганском осмицом (извештај у е-дневнику).  

На крају школске године, сви ученици су разред завршили са позитивним успехом. По 

одељењима, у 8/1 је било 13 ученика са одличним успехом, од тога 10 са свим петицама, са 

врло добрим успехом 8 ученика и са добрим 2 ученика. У 8/2 са одличним успехом разред је 

завршило 16 ученика, од којих је њих 5 са свим петицама и 8 ученика са врло добрим успехом. 

У 8/3 на крају школске године, било је 5 одличних ученика, један са свим петицама, 9 врло 

добрих и 4 ученика са добрим успехом.  

У овој генерацији осмака, било је 11 ученика са Вуковом дипломом. Подељено је и 29 посебних 

диплома и то за физичко васпитање и учешће и остварене резултате на спортским такмичењима 

награђено је укупно 13 ученика, за француски језик 2 ученика, за историју 2 ученика, енглески 

језик 2 ученика, српски језик и књижевност 4 ученика, музичку културу 2 ученика и физику, 

биологију, математику и тио по један ученик. 

Велика већина ученика завршила је разред са примерним владањем (извештај у е-дневнику). 

Највећи просек и најбољи успех 4,46, остварили су ученици 8/2. За ученика генерације изабрана 

је Симонида Јекић, ученица 8/2. 
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Прослава матурске вечери била је организована у Дому војске, 9.6.2019. године. Прослави је 

присуствовало 64 ученика. На прославу су позвани сви учитељи и наставници који су 

предавали овој генерацији, као и психолог и педагог школе. Прослава је протекла у веселој 

атмосфери без инцидената. 

На завршни испит изашли су сви ученици . Вук Илић, Лука Крчмаричић и Вида Марјановић су 

испит полагали у посебним учионицама уз подршку дежурних наставника. На испиту су 

постигнути добри резултати. Све активности око полагања испита и уписа у средње школе су 

спроведене регуларно и у одређеном временском року. Сви ученици су распоређени у 

одговарајуће школе у првом уписном кругу. Већина ученика је распоређена у прве три жеље. 

Сведочанства, дипломе, посебне дипломе и остале награде су подељене 28.6.2019. године на 

заједничком родитељском састанку. 

 

3.7 ʇʨʦʜʫʞʝʥʠ ʙʦʨʘʚʘʢ 
 

Укупан број ученика уписаних у продужени боравак у школској 2018/2019. години је: 60 

ученика распоређених у две групе првог разреда, и 58 ученика распоређених у две групе другог 

разреда, 30 ученика у групи за трећи разред и 29 ученика у једној групи за трећи и четврти 

разред. 

Задужени за рад у продуженом боравку првог разреда су: 

Бојана Јовановић / Милица Џудовић / Љиљана Бурза води I1  и I2 одељење и укупно 30 ученика.                                                               

Надица Цветковић / Александра Средојевић води I2 и I3 одељење и укупно 30 ученика. 

Задужени за рад у продуженом боравку другог разреда су: 

Снежана Банковић која води II1 и II3 одељење и укупно 28 ученика.                                  Анђела 

Дашић  води II2 и II3 одељење и укупно 30 ученика. 

Задужени за рад у боравку трећег разреда је: 

Александра Средојевић / Тамара Анђелковић води трећи разред и укупно 30 ученика. 

Задужени за рад у боравку  четвртог разреда је: 

Алексанра Богићевић / Александра Ђорђевић води четврти разред и укупно 30 ученика. 

Дневне активности у боравку: 

11:30 часова – преузимање смене                                                                                      11:30 – 

12:30 часова – време за одмор и ручак                                                                 12:30 – 14  часова – 

домаћи задаци                                                                                          14  – 15 часова– креативан 

рад                                                                                               15 – 16 часова – слободне 

активности                                                                                        16 – 17:30 часова - рад дежурних 

учитеља 

Ученици су свакога дана имали израду домаћих задатака, понављали су и утврђивали пређено 

градиво, вежбали су читање и писање, имали говорне вежбе на различите теме. План рада 

боравка је пратио наставу. 

Понедељком су ученици имали спортске активности у фискултурној сали или школском 

дворишту (прескакање вијаче, школице, ластиш, између две ватре и штафетне игре), игре на 
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спортским теренима (фудбал, одбојка, кошарка). За заинтересоване ученике понедељком је 

организован шах. Уторком су ученици имали активности музичко сценског карактера (музичке 

игре, глума, рецитовање, ликовни радови). Ученици су имали уторком могућност за спорт у 

школи. Средом су организовани квизови знања из разних области. Четвртком је организован 

једночасовни боравак у кабинету са рачунарима (ученици су тематски цртали у програму 

PAINT). Ученици су имали четвртком могућност за спорт у школи. Петком су ученици имали 

прилике да погледају цртани или играни филм за децу, да чују неку бајку или причу из других 

земаља. Након одгледаног или одлушаног садржаја водио се разговор и изражавали се утисци 

на обрађену тему. За заинтересоване ученике петком је организован шах. 

Током првог полугодишта поред редовних свакодневних активности ученици првог разреда су 

почетком септембра посетили школску библиотеку и кабинет за информатику, али се и 

упознали са осталим школским просторијама. Такође су ученици другог разреда поеили 

педагошки музеј, највећи утисак на ученике оставио је кутак где је приказано одељење из 

19.века.  Почетком октобра, остварена је сарадња са Музејем Вука и Доситеја. Ученици су 

гледали документарни филм о Доситеју и Вуку. Одржана је радионица калиграфије, 

(Шуматовачка, центар за ликовно образовање. Јелена Дамјановић), у радионицама су 

учествовали ученици (II1 и II3).  .Током новембра ученици другог разреда посетили су 

Планетаријум а у повратку обишли Калемегдан.  За време октобра и новембра месеца рађене су 

различите јесење радонице и украшене учионице и ходници са јесењим мотивима. Током 

децембра месеца припремани су новогодишњи украсни предмети и честитке које су продаване 

на новогодишњем вашару у холу школе. Зарађени новац је искоришћен за куповину материјала 

потребног за рад у боравку и слаткиши као награда за ученички труд и креативно 

стваралаштво. Учионице и ходници су украшени зимским и новогодишњим мотивима. Окићене 

су новогодишње јелке које су употпуниле празничну атмосферу.  У јануару месецу одржана је 

радионица на тему „Водено огледало“. Наравно, као круна полугодишњег рада организован је 

маскенбал на свеопште задовољство и одушевљење ученика. Припремљени су пригодни панои 

за прославу школске славе Свети Сава. Као и радионица на тему „Свети Сава“. 

За време другог полугодишта ученици су у боравку успешно наставили са активностима. Током 

фебруара месеца прављене су радионице за Дан заљубљених, украшавање учионице зимским 

мотивима. Ученици првог разреда су радили радионицу „Зимска бајка у нашој учионици” где 

су украшавали кућицу направљену од медењака и кекса. Боравак се остварио сарадњу са 

Филхармонијом где су ученици првог и другог разреда гледали музичку бајку за оркестар 

Хауарда Грифитса „Вештица и маестро“. Обележени су Дан жена, Светски дан матерњег језика, 

Светски дан среће, Светски дан шуме, Светски дан поезије, Светски дан воде...Остварена је 

сарадња са Конаком кнегиње Љубице где су ученици (II1 и II3) погледали изложбу „Барокни 

Београд“.  Поводом верског празника Васкрса, организован је низ радионица и украшаване су 

учионице. Направљен је и васкршњи базар за који су ученици правили честитке, шарена јаја, 

магнете, држаче за јаја... Са првим знацима пролећа украшене су учионице, ходник и хол 

школе, као и радионице на пролећним мотивима на паус папиру. Поводом 

шездесетогодишњице школе украшавали смо паное, учионице и ходнике.И узели учешће у 

свим активностима поводом те свечаности. Ученици трећег и четвртог разреда посетили су 

промотивни сајам “Будућност је у одрживој енергији” на Тргу Николе Пашића, након тога 

посетили су и музеј науке и технике. . На крају другог полугодишта организоване су приредбе.  

Владање свих ученика током ове школске године је било примерно, а сарадња са родитељима 

успешна и конструктивна. Клима међу колегама је била топла и пријатељска, а сарадња веома 

успешна. 
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3.8 ʇʨʠʧʨʝʤʥʠ ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢʠ ʧʨʦʛʨʘʤ 
 

Припремни предшколски програм 2018/2019. је похађало је 11-оро деце од тога 5 дечака и 6 

девојчицa, уз сагласност МПНТР због мањег броја предшколаца од предвиђеног.. На крају 

школске године на завршној приредби смо издали 11 уверења и диплома.  

Ове школске године смо радили по књигама и програму издавачке куће Креативни центар 

,,Весели вртић“. Сви васпитно-образовни задаци и циљеви су успешно реализовани. 

Активности на које је стављен акценат су перцептивне,здравствено-хигијенске 

,афективне,еколошке,логичке,практичне,драмске,ликовне и музичке.Пажња је била усмерена на 

физичком рзвоју,социо-емотивном,духовном,друштвеном и моралном,на развој стваралаштва и 

комуникације.Деца су са великим интересовањем решавала задатке и кроз игру стицала знања. 

Васпитно-образовни рад је био заступљен кроз 6 методика и то: 

-методика развоја говора,методика упознавања математичких појмова,методика упознавања 

околине,методика ликовног васпитања,методика музичког васпитања. 

 Повремено смо знали и да одступимо од месечног плана и програма ако је за то билo потребе 

или интересовања деце за одређене теме. Деца су се социјализовала кроз дружење и 

игру,временом су се навикла на режим рада школе.Сва деца су са радошћу долазила у 

предшколско, где смо се дружили, играли и и кроз игру учили. Деца су од самог почетка 

укључена у живот и рад школе,учествовала су у уредјенју паноа,холова,дворишта,посећивали 

смо и часове првака. Ишли смо у позориште и биоскоп и у честе шетње Скадарлијом. 

Сарадња са ротитељима и педагошком службом је била на завидном нивоу. 

Похађала сам и  семинар ,,Рад са тешким родитељима“ 17-18.11.2018. 

 У јуну 13.6.2019. смо имали завршну приредбу где смо поделили уверења и дипломе о 

завршеном припремном предшколском програму где су деца кроз забаву показала родитељима  

програм који су вредно спремали. 

Средили смо и радну собу, класификовали радове, играчке. Наш простор смо припремили за 

нове предшколце. 

Васпитач: Михајловић Светлана  

 

3.9 ʉʪʨʫʯʥʠ ʘʢʪʠʚ ʟʘ ʨʘʟʚʦʿ ʰʢʦʣʩʢʦʛ ʧʨʦʛʨʘʤʘ 
 

Заснивање образовања на корелацији наставних садржаја, активним и 

иновативним методама наставе и учења и примене стандарда постигнућа, омогућавају 

наставницима, ученицима и родитељима да препознају различите ниве постигнућа и да 

на тај начин могу да побољшају квалитет и резултате учења ученика. Стандарди 

појашњавају знања и вештине које ученици треба да разију у процесу свог образовања.  

Друштвено- политичке, привредне, информацијске, све динамичнији развој науке, 

намеће школи захтев за успостављање нове културе подучавања и учења, које ће 

довести до развоја активних и одговорних појединаца отворених за промене.  

Од школе се очекује да ученике научи учити и на тај начин и само оцењивање 

доживљава своје промене.  

У складу са личним и друштвеним вредностима које испуњавају живот сваког 

човека, треба стално отварати могућности професионалног напредовања наставника и 
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његово слободно креирање образовно - васпитног рада(учешће наставника на 

семинарима ван школе и у њој, а истовремено и на примени наученог са стручног 

усавршавања). 

Унапређењем васпитног рада у слободним активностима, изборним предметима 

и ученичким радионицама, долази до веће креативности и самосталности ученика као и 

њиховог већег учешћа на такмичењима и смотрама. 

 

 

 

 

3.10 ɻʦʜʠʰˁʠ ʠʟʚʝʰʪʘʿ ʨʘʜʘ ʧʩʠʭʦʣʦʛʘ ʠ ʧʝʜʘʛʦʛʘ 
Психолог: Невена Лимић 

Време Активност  

Септембар - учешће у КЈДШ (организација око пријема ученика 1.разреда) 

- учешће у изради Годишњег плана рада школе  

- учешће у раду Наставничког већа школе 

- саветодавни рад са ученицима:  

- саветодавни рад са родитељима ученика:  

- формирање Ученичког парламента за ову школску годину и први састанак 

-формирање Вршњачког тима 

-упознавање учитеља са карактеристикама ученика 1.разреда 

-учешће у раду Тима за инклузивно образовање 

- писање ИОП-а са наставницима 

-сарадња са ЦСР 

- посета часова 

- праћење адатације нових ученика и ученика 1.и 5.разреда 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 

Октобар - саветодавни рад са родитељима ученика:  

- саветодавни рад са ученицима 

 - учешће у раду Тима за заштиту деце од насиља 

- посета часова 

-праћење адаптације деце у припремном предшколском програму у сарадњи са 

васпитачем 

- учешће у раду  Ученичког парламента  

- Учешће у Тиму за професионални развој 

-сарадња са ДЗ „Стари град“ 

-сарадња са ЦСР „Стари град“ 

-организовање предавања о трговини људима 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 
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Новембар - саветодавни рад са ученицима:  

- саветодавни рад са родитељима следећих ученика: 

- писање извештаја о реализацији часова, успеху и владању ученика на  првој 

класификацији за Наставничко веће 

-посета часова 

- учешће у раду Наставничког већа 

- учешће у раду Савета родитеља 

- учешће у раду Вршњачког тима 

-учешће у раду Ученичког парламента 

- учешће у раду Тима за инклузију 

-учешће у раду Тима за самовредновање рада школе 

-стручно усавршавање – Рад са тешким родитељима 

-сарадња са МУП-ом 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 

Децембар  - саветодавни рад са ученицима:  

-саветодавни рад са родитељима ученика  

- посета часова:  

-сарадња са ДКЦ 

-учешће у раду УП 

-ућешће у Тиму за насиље 

-сарадња са МУП-ом, војском и Црвеним крстом 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 

Јануар - саветодавни рад са ученицима 

-саветодавни рад са родитељима  

- писање извештаја о реализацији часова, успеху и владању ученика у првом 

полугодишту за Наставничко веће 

- посета часова:  

- учешће у раду КЈДШ око организације прославе Светог Саве 

-сарадња са ЦСР 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 

Фебруар -саветодавни рад са ученицима: 

-саветодавни рад са родитељима:  

-учешће у раду Наставничког већа 

-учешће у раду Тима за инклузивно образовање 

- учешће у раду Ученичког парламента 

-посета часова: 

-професионално саветовање ученика 8.разреда 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 
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Март -саветодавни рад са ученицима:  

-саветодавни рад са родитељима:  

-организовање предавања о пубертету за ученице 6.разеда 

-посета часова:  

-професионално саветовање ученика 8.разреда 

-учешће у Тиму за заштиту деце од дискриминације, НЗЗ 

-учешће у организацији Отвореног дана школе за будуће прваке 

.сарадња са ЦСР 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 

Април -саветодавни рад са ученицима:  

-саветодавни рад са родситељима: 

- писање извештаја о реализацији часова, успеху и владању ученика на  трећој 

класификацији за Наставничко веће 

 -посета часовима:  

професионално саветовање ученика 8.разреда 

-тестирање ученика за полазак у 1.разред 

-учешће у раду Тима за самовредновање рада школе 

-учешће у тимуза инклузивно образовање 

- учешће у раду Вршњачког тима 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 

Мај -саветодавни рад са родитељима:  

-саветодавни рад са ученицима:  

-учешће у организацији Изложбе кућних љубимаца 

-учешће у организацији Ја имам таленат 

-учешће у организацији прославе Дана школе (КЈДШ) 

-посета часова: 

- учешће у раду Ученичког парламента 

-учешће у раду тима за заштиту деце од дискриминације, насиља, злост.и 

занем. 

професионално саветовање ученика 8.разреда 

- учешће у раду Тима за заштиту деце од насиља 

-тестирање ученика за полазак у 1.разред 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 

Јун -саветодавни рад са ученицима: 

-саветодавни рад са родитељима: 

-тестирање ученика за полазак у 1.разред 

-учешће у раду Наставничког већа и писање извештаја о успеху, 

реализацији,владању и изостанцима ученика на крају школске године 

-посета часова:  

-учешће у свим активностима везаним за полагање Завршног испита 

-писање чланака за школски сајт 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 



51 

 

Јул -писање извештаја за 2018/2019.годину 

-писање планова за 2019/2020.годину 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 
Август -формирање одељења 1.разреда 

-расподела нових ученика по одељењима 

-учешће у раду Наставничког већа 

-писање извештаја за 2018/2019.годину 

-писање планова за 2019/2020.годину 

- вођење дневника рада 

- вођење педагошке документације 

 

ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʦ ʨʘʜʫ ʧʝʜʘʛʦʛʘ ʟʘ ʰʢʦʣʩʢʫ 2018/19. ɻʦʜʠʥʫ 

Бојана Милутиновић 

 

Педагог је свој раду школској 2018/19. години планирала и реализовала у складу са важећим 

Правилником о раду стручних сарадника у основној школи али и према потребама актуелне 

школске праксе. 

Правилником је дефинисано девет подручја рада педагога чије активности се међусобно 

преплићу па их је и у самом извештају  тешко раздвојити: 

Планирање и програмирање образовно-васпитног рада; 

Праћење и вредновање о-в. рада 

Рад са наставницима; 

Рад са ученицима; 

Рад са родитељима; 

Рад са дирекором школе и осталим стручним сарадницима; 

Рад у стручним органима и тимовима школе; 

Сарадња са надлежним установама, организацијама, удружењима и јединицом локалне 

самоуправе; 

Вођење документације, припрема за рад и стручно усавршавање. 

 

 У току школске 2018/19. године педагог је вршила годишње, месечно, недељно и 

дневно планирање сопственог рада. У току августа 2018. године израђен је годишњи 

план рада према подручјима рада педагога. За сваки месец у току школске године, 

израђивала је месечне- оперативне планове рада које је даље конкретизовала на 

недељном и дневном нивоу.  

  

 Током школске године, пружала је помоћ наставницима у планирању њиховог 

рада кроз: Пружање помоћи у планирању редовних, иновативних и угледних часова као 

и разних активности у оквиру појединих предмета, наставницима приправницима и 

наставницима на замени у месечном планирању рада и дневном припремању за час. 

Учестовала је у осмишљавању појединих активности у оквиру продуженог боравка. 

 Педагог је сарађивала са разредним старешинама приликом планирања садржаја 

за часове одељенске заједнице. У вези са тим на почетку школске године је дала 

предлог тема за реализацију часова одељенске заједнице у одељењима од 5. до 8. 

разреда, у складу са узрасним и развојним карактеристикама ученика. Такође, пружала 

је помоћ разредним старешинама у припремању родитељских састанака. 
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 Учествовала је у изради педагошких профила ученика којима је потребна 

додатна подршка у раду и у планирању рада са ученицима у складу са 

идентификованим потребама. Као члан школских тимова (Школског тима за 

инклузивно образовање, Тима за самовредновање, Тима за школско развојно 

планирање, Тима за превенцију насиља, Тима за професионалну оријентацију, Тима за 

обезбеђење квалитета и развоја установе, Тима за међупредметне компетенције, Тима 

за професионални развој), учествовала је у планирању активности  у току школске 

године. Такође је са руководиоцима школских тимова израдила планове рада тимова за 

наредну 2019/2020. школску годину.  

 У складу са актуелним Годишњим планом рада школе за школску 2018/19. 

годину, на месечном нивоу је израђивала планове активности школе за конкретан 

месец. 

 Урадила је делове плана рада школе, учествовала је у изради планова рада 

школских тимова и школску 2019/20. годину, сарађивала на припремању планова рада 

стручних већа.  

  Педагог је учествовала у планирању појединих ваннаставних и 

ваншколских активности у току школске године. Неке до њих су: 

Учешће ученика 8. разреда у предавању НСЗ о Професионалној орејнтацији 

Учешће ученика 6. разреда на предавању о сајбер криминалу,у организацији МУП-а 

Учешће девојчица у такмичењу „Ухвати идеју“ поводом Дана девојчица 

Организовање предавања за девојчице о пубертету 

Учешће ученика 8.разреда на конференцији за младе „Teen talk“ 
Учешће ученика 8.разреда на радионицама о Професионалној отентацији у 

организацији удружења професионалаца „Споне“  

Учествовала је у планирању и организацји дана ʆʪʚʦʨʝʥʠʭ ʚʨʘʪʘ ʰʢʦʣʝ за будуће 

прваке 

Посета инситуту за сарадњу Србије и Турске у оквиру размене културних добара са 

ученицима другог разреда  

 У току школске 2018/19. године, педагог је посетила 20 часова редовне наставе, 

од првог до осмог разреда. Циљ посета је био праћење одељења и појединих ученика 

као и стила рада наставника.  

 Педагог је посетила часове наставника у продуженом боравку као и угледне 

часове са циљем праћења рада наставника. 

 Водила је евиденцију годишњих планова и програма рада наставника за све 

облике рада, сваког месеца евидентирала и анализирала месечне планове наставника за 

све облике рада и вршила увид у планиране садржаје. 

 У току првог и другог полугодишта, у свим одељењима петог разреда ( укупно 

три ), спроведено је предавање о новом Правилнику о понашању ученика у школи како 

би се ученици боље упознали са садржајем и применом истог. Радионице на тему 

толеранције, пријатељства, тимског рада спроведене су са ученицима шестог, седмог и 

осмог разреда. Са ученицима осмог разреда педагог је спроводила и радионице из 

програма професионалне орјентације.  

 У једном одељењу петог разреда, у склопу решавања честих сукоба и конфликата међу 

ученицима спроведена су социометријска мерења са циљем превазилажења конфликата 

унутар ученичких колектива. Разредни старешина је заједно са педагогом реализовала 

активност. 

 Педагог је континуирано пратила успех ученика са посебним освртом на 

ученике са недовољним оценама као и ученике за које су уведене одређене мере 

индивидуализације о.в. рада, за поједине предмете и области предмета. Вршила је 

праћење и анализу узрока школског неуспеха код појединих ученика са већим бројем 

недовољних оцена на класификационим перодима, као први корак у оквиру 

индивидуалног рада са њима.  
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 Након сваког класификационог периода, педагог је у сарадњи са психологом 

састављала кратак извештај са анализом постигнутог успеха ученика на нивоу разреда, 

одељења и појединачних предмета. 

 Континуирано је пратила успех ученика на такмичењима, пробама завршног 

испита као и на самом завршном испиту. Урадила је у сарадњи са психологом детаљну 

анализу завршног испита која се налази у оквиру Извештаја о реализацији плана рада 

школе за школску 2018/19. годину.  

 Континуирано је пратила начин провере знања и оцењивања ученика којима су 

уведене одређене мере индивидуализације о.в. рада. Такође је пратила начине 

усклађивања захтева са могућностима истих ученика. 

 Била је члан комисије за проверу знања ученика из предмета математика у 

7.разреду након жалбе на оцену. Такође је учествовала у увођења у посао наставника 

(наставнице математике). 

 Учествовала је у изради Годишњег извештаја о реализацији плана рада школе за 

школску 2018/19. годину. Такође је изршила анализу сопственог рада у току школске 

2018/19. године и израдила извештај о остварености планираних активности, који се 

налази у оквиру Извештаја о реализацији плана рада школе за  школску 2018/19. 

годину. 

Сарадња са  наставницима се одвијала кроз следеће активности: 

Пружање помоћи у изради годишњих и месечних планова наставника и 

непосреднеприпреме за часи у начину вођења педагошке документације. 

Пружање помоћи у припреми угледних и иновативних часова, и стручних предавања и 

развоја међупредметних компетенција. 

Наставницима – руководиоцима тимова, актива и разредних (одељењских) већа 

пружала је помоћ у припремању седница и у евиденцији (записника) о раду ових 

стручних органа, 

Индивидуални саветодавни рад са наставницима по обављеним посетама часу 

Пружање помоћи приликом израде педагошких профила ученика који имају потребу за 

пружањем додатне подршке у раду и помоћ у прилагођавању наставног процеса 

потребама поменутих ученика, 

Пружање помоћи одељенским старешинама у руквођењу одељењем, а посебно 

старешинама првог и петог разреда као новим ученичким колективима, 

Пружање помоћи наставницима у организацији и припремању родитељских састанака. 

У оквиру ове активности може се истаћи сарадња са наставницом-разредном 

старешином једног одељења седмог разреда у току припреме вандредног родитељског 

састанка одржаног поводом резултата ученика из предмета математика. Такође са 

учитељицом четвртог разреда поводом учесталих сукоба међу ученицима. 

Сарађивала са разредним старешинама у планирању и реализацији појединих тема за 

часове одељенске заједнице 

У одељењима шестог  и осмог разреда разреда самостално је реализовала час на тему 

„Технике учења-Умем ли да учим?“ у току  другог полугодишта Крајем у току 

другог полугодишта, у сарадњи са разредним старешинама и наставницима члановима 

тима за ПО, у сваком одељењу осмог разреда реализовани су радионичарски часови у 

оквиру реализације програма професионалне оријентације 

Током године педагог је континуирано сарађивала са учитељима и наставницима на 

превазилажењу тешкоћа у раду са појединим ученицима, на првом месту тешкоћа у 

учењу и непоштовању правила понашања. 

Пружала је и подршку наставницима у сарадњи са родитељима, 

Пружала је и подршку наставницима приликом избора садржаја стручног усавршавања 

(препоруке за избор међу акредитованим семинарима, тема за реализацију угледних 

часова и избору стручних тема). 

 

Рад са ученицима се одвијао кроз следеће активности: 
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Реализација „Техника учења“ у одељењима шестог и осмог разреда, у оквиру 

оснаживања ученика за самостално учење 

Реализација  радионица о толерацији пријатељству, тимском раду,у одељењима шестог, 

седмог и петог разреда 

Представљање Правилника о понашању ученика са ученицима петог разреда 

Час одељенске заједнице са темом „Ово је пети разред“ (укупно три) 

Реализација програма професионалне оријентације за ученике осмог кроз реализацију 

програма „Пет корака у избору средње школе“ 

Тестирање деце уписане у први разред  (укупно  44) 

Индивидуални и групни разговори са ученицима. Највећи број разговора је обављено са 

ученицима старијих разреда (који су у највећој мери самостално долазили). Међу њима 

је највише било ученика петог разреда. Најчешћи разлози су били адаптивни проблеми 

навикавања на нови колектив и нов начин рада а поред тога долазили су и ученици који 

су имали већи број негативних оцена у току године са којима је континуирано је рађено 

на планирању, организацији и начину учења код куће 

Са ученицима шестог разреда и ове школске године је највише тема било у оквиру 

тешкоћа у сарадњи унутар одељенских колектива 

Са ученицима седмог  разреда и ове школске године је највише тема било у оквиру 

тешкоћа у сарадњи унутар одељенских колектива и кршењу правила понашања. Са 

једном ученицом седмог разреда је у току другог полугодишта, интензивно рађено због 

проблена у понашању, великог броја изостанака коа и ефектима због поновњеног 

седмог разреда. У тај рад је био укључен и школски психолог, Тим за превенцију 

насиља, директор школе, Центар за социјални рад. 

Са ученицима осмог разреда теме индивидуалних разговора су углавном биле из 

области избора средње школе и информисања око Завршног испита и процедуре уписа. 

Од укупног броја ученика са којим је педагог радила, половина је долазила на 

препоруку наставника због непоштовања правила понашања и конфликата са 

вршњацима. 

Педагог је у сарадњи са психологом и координатором пратила рад Ђачког парламента. 

 

Рад са родитељима се одвијао кроз следеће активности: 

 Рад са родитељима се одвијао преко родитељских састанака и предавања за 

родитеље а и у оквиру Савета родитеља. 

 Укупно планираних и реализованих састанака је било четири у школи - по један за 

родитеље четвртог, седмог и осмог разреда и са родитељима будућих првака.Такође, 

сарадња се одвијала путем групних састанака у ситуацијама превазилажења вршњачког 

насиља, кроз индивидуалне састанке који су се најчешће одвијали у договору и уз 

посредовање директора школе, психолога и одељенских старешина.  

 Родитељи ученика који су имали тешкоће у учењу и оних који су били укључени 

у програм додатне подршке у раду су се самоиницијатино обраћали.  

 Са свим родитељима новоуписаних првака и новопридошлих ученика је 

обављен интервју и анкетирање ради прикупљања података од значаја за адаптацију и 

прилагођавање наставног процеса са потребама ученика. 

 

У току школске године остварена је успешна сарадња са директором школе на свим 

пољима рада који подразумевају планирање и програмирање образовно-васпитног рада, 

праћење и вредновање о-в., рад  са наставницима, рад са ученицима,рад са родитељима, 

рад на промоцији школе. 

. Са психологом школе сарадња се одвијала кроз послове на: 

Тестирању будућих првака, формирању одељења првог разреда, размени информација 

о појединим ученицима. Са психологом школе, педагог је успешно сарађивао на свим 

заједничким пословима у оквиру школских тимова (Тим за превенцију насиља, 

Школски тим за инклузивно образовање, тим за професионалну оријентацију Тима за 

обезбеђење квалитета и развоја установе, Тима за међупредметне компетенције, Тима 
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за професионални развој). Сарадња је била континуирана и на другим пословима који 

се односе на целокупни рад и живот школе. 

  Педагог је учествовала у припреми и редовно присуствовала састанцима 

разредних и стручних већа, Наставничког већа, Педагошког колегијума. На састанцима 

наставничког већа редовно је обавештавала запослене о новинама и инфрормацијама 

значајним за шк. праксу, које су пристизале у току године. Рад у школских тимовима је 

подразумевао пружање стручне помоћи и подршке у реализацијимконкретних 

активности тимова као и пружању помоћи руководиоцима тимова у припремању 

састанака и активности, у изради планова рада за наредну годину. 

 Присуствовала је састанцима Савета родитеља према потреби.   

 Редовно је пратила стручну литературу и периодику, пратила информације од 

значаја за образовање и васпитање. 

 Остварила је сарадњу са Педагошком друштвом Србије и Филозофским 

факултетом- Институтом за педагошка истраживања. Била је сарадник психологу 

школе у  координаторорским активности у оквиру спровођења истраживања 

студенаткиње психологије. Педагог је остварила сарадњу са медијима и учествовала у 

дискусији на телевизији „Прва“ а тема састанака је била „Полазак у школу- припрема 

ученика и родитља“. Промоција рада педагога школе огледала се и у стручном чланку 

који је изашао у „Просветном гласнику“ а на тему Пројектне наставе у циљу развоја 

међупредметних компетенција код ученика применом дигиталних беџева у оцењивању. 

 Остварена је и сарадња са локалним Центром за социјални рад, члановима 

Интерресорне комисије, Школском управом. 

 У школској 2018/19. години педагог школе је посетила следеће акредитование 

семинаре („Међупредметне компетенције у настави енглеског и српског језика“ и „Рад 

са тешким родитељима“ „ Измене и допуне закона и правилника у образовању и 

васпитању“, „Програм обуке наставника за реализацију наставе оријентисане ка 

исходима учења одобрен је решењем министра број: 153-02-00027/2017-07“ ),   

 Педагог је редовно водила евиденцију (документацију) о свом раду, кроз 

дневник рада где су бележене све дневне активности у току једног радног дана и 

посебне евиденције о раду са ученицима,  родитељима и наставницима. 

 Конструисала и у складу са потребама мењала је инструменте за рад у оквиру 

реализације појединих активности: Протокол за посету часовима, разноразне анкете за 

ученике, материјале за реализацију рада.  

 У току школске године педагог школе је учествовала у реализацији пробног 

Завршног испита  и Завршног испита  за ученике осмог разреда. 
 

 

 

3.11 ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʦ ʨʘʜʫ ʙʠʙʣʠʦʪʝʢʝ 
 

Библиотека ОШ ,,Скадарлија“ ради на 50 % радног времена. Функцију библиотекара обављају 

Светлана Тасић и Валентина Ивановић. 
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Анализа читалачког фонда 

Наставак рада на ревизији 

План набавке актуелних наслова 

Упућивање ученика на ,,Филмску зимску 

радионицу“ 

Рад на Летопису 

Припрема такмичења ,,Читалачка значка“ 

 

 

Фебруар 

 

 

Сви чланови 

актива 

 

Издавачка делатност 

Набавка актуелних наслова 

Рад на Годишњаку 2009/2019. 

Отпис старих и неупотребљивих књига 

Састанак Друштва библиотекара Београда 

Школско такмичење ,,Читалачка значка“ 

 

 

Март 

 

 

Сви чланови 

актива 

 

Школско дружење ,,Добро дошли прваци у 

школску библиотеку“ 

Посета трећака библиотеци 

Школско такмичење ,,Читалачка значка“ 

Набавка књига 

Издавачка делатност 

Одлагање старих и неупотребљивих наслова 

Општинско такмичење ,,Читалачка значка“ 

 

 

Април 

 

 

 

Сви чланови 

актива 

 

Пројекција филма ,,Бој на Косову“ 

Упознавање ученика са Речницима српског 

језика 

Издавачка делатност 

Упознавање ученика са референцама које 

помажу у писању новинарских чланака 

Ангажовање у недељи ,,Мај, месец наше школе“ 

Израда Годишњака поводом Дана школе 

Литерарни конкурс ,,Мој град“ 

Рад на Летопису 

Списак задужења бивших осмака 

Састанак општинских библиотекара 

 

 

 

Мај 

 

 

 

 

Сви чланови 

актива 
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Израда плана набавке референци за награђене 

ученике 

План набавке референци за добитнике Вукове 

дипломе и Ђака генерације 

Набавка истог 

Класификовање референци  

Израда извештаја о раду у другом полугодишту 

и планирање активнсти за следећу школску 

годину 

 

 

 

Јун 

 

 

 

 

Сви чланови 

актива 

 

3.12 ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʊʠʤʘ ʟʘ ʠʥʢʣʫʟʠʿʫ 
 

19.9. 2018.  

Присутни сви чланови Тима 

- идентификовање ученика којима је потребна додатна подршка у образовању у овој школској 

години 

- Лука Доманџић 7-1 добио решење ИРК, Лука Крчмаричић 8-2 у процесу 

-3 ученика 1.разреда имају решење ИРК и асистента у настави. Учитељи ће им мењати 

стандарде по потреби. (Михајло Дробњак, Данило Дробњак и Петра Радовановић) 

- Милица Петровић 3-2 такође ради и даље по ИОП2 програму. Има новог асистента. 

-За све ученике који раде по ИОП2 биће до краја месеца написан план рада. 

-договор око писања ИОП1 за Вука Илић 7-2 

-У 5.разреду има неколико ученика којима је потребна додатна подршка у образовању. 

Наставници ће их пратити.  

- у 2.разреду настава се прилагођава за Анету Сулејман и Куртеши Александра. Учитељица 

сматра да би требало да траже решење ИРК 

-Јовану Дарио Антоновићу 4-2 се и ове школске године прилагођава наставни план и програм. 

-Драган Петровић и Нађа Поповић 4-1 имају хроничне здравствене сметње (хемофилија и 

оштећен слух) и учитељица у односу на то прилагођава наставу. 

22.11.2018..  

МЛАЂИ РАЗРЕДИ 

- Са ученицима 1.разреда (Дробњак, Дробњак, Радовановић) учитељи раде постепено и 

прилагођено. Дробњак 1-1 је лепо напредовао, али је од пре некилико дана у фази да одбија да 

ради. Радовановић 1-3 има компјутер на коме вежба очне мишиће, како би касније на тај начин 

исписивала реченице. 

- Анета Сулејман 2-3 добила решење ИРК 
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СТАРИЈИ РАЗРЕДИ 

- Лука Доманџић 7-1  - родитељи задовољни како је укључен званично у инклузију 

-Јована Марковић 5-1 , с обзиром на то да је са општине Палилула и да тамо не ради ИРК, 

добила је из њеног Дома здравља извештај након тестирања ,где пише да би јој требало 

прилагођавати план и програм, а по потреби и мењати. 

- Вук Илић и Лука Крчмаричић 8-2, уз велико ангажовање одељењског старешине успевају да 

савладају оно што је предвиђено њиховим ИОП-има 

- Договор око писања ИОП-а за 2.полугодиште 

25.2.2019.  

- Договор око писања ИОП-а за 2.полугодиште и састављања тестова за пробни завршни испит 

за Илић Вука и Крчмаричић Луку 8-2 

21.5.2019. 

- Петра Радовановић 1-3 од следеће школске године имаће новог асистента. Учитељица је 

садашњом била јако задовољна. И Петра и браћа Дробњак су пуно напредовали. 

- Милица Петровић 3-2 – акценат на социјализацији. Од маја месеца има новог асистента, која 

јој прија и која би требало да остане и следеће школске године. 

- Мериса Тахировић И ЈОвана Марковић 5-1 врло слабо напредују. Има предмета где су се 

снашле. Родитељи су ссрадљиви, али не укључују се много у образовни процес. Наставници ће 

морати појачано да раде са њима у 6.разреду. 

- Вук Илић и Лука Доманџић су полагали пробни завршни испит под прилагођеним условима. 

Тако ће бити и у јуну. 

 

3.13 ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʊʠʤʘ ʟʘ ʟʘʰʪʠʪʫ ʜʝʮʝ ʦʜ  ʜʠʩʢʨʠʤʠʥʘʮʠʿʝ,ʥʘʩʠˀʘ, 

ʟʣʦʩʪʘʚˀʘˁʘ ʠ ʟʘʥʝʤʘʨʠʚʘˁʘ 
12.9.2018. 

Дневни ред:  

1. Сукоб Андрије Станковић 8-3 и Емила Салиховића 8-3 

Присутни сви чланови Радовић Моме  и радника обезбеђења. На састанак је дошао и 

одељењски старешина Милош Јечменица. 

Претходног дана директору школе обратили су се родитељи новог ученика Емила Салиховића 

да су случајно сазнали да је у понедељак 10.9.2018. Андрија Станковић , по њиховим речима, 

малтретирао њиховог сина. Јуче су на  разговор код директора дошли и Андријин тата и 

Андрија. Касније је психолог разговарала са оба дечака. Утврђено је да је у понедељак, Андрија 

тражио Емилу да ради склекове (прво на часу, па кад је наставник то прекинуо, онда на 

одмору), да туђе прљаве патике ставља у свој ранац, да чува два дана празну пластичну кутију. 

Андрија сматра да је то била шала и да није стекао утисак да Емилу то  не прија. Емил то није 

пријавио родитељима, него су они приметили да је дечак нерасположен. Емил каже да 

никаквих других конфликата није имао у одељењу.  

Тим је одлучио да се сазове Одељењско веће, које би разматрало дисциплинску меру. 
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Биће састављен план појачаног рада са Андријом. 

Андрија треба да спреми предавање на тему насиља за 8-3 и 2 пута недељно следеће 3 недеље 

да помаже у трпезарији око чишћења столова после ручка. 

Један од предлога Тима је да се Станковић и Дујин 8-3 раздвоје у различита одељења уколико и 

даље буду ометали наставу. 

2. Поновно разматрање вршњачког насиља над Мионом Петровић 6-1 , у току прошле школске 

године 

На основу мера Инспекције, Тим је поново разматрао све чињенице из прошле, 2017.године, 

везане за Миону. Читани су записници свих догађаја. Поново је констатовано да је формирање 

вибер групе „Мрзим Миону“ у априлу 2017.био озбиљан вид насиља на који је Школа 

одреаговала (разговори, родитељски састанак, презентација...). После тога, на све притужбе 

Мионе и/или њених родитеља на друге ученике, или других ученика на Миону, Тим је, такође, 

констатовао да је Школа реаговала, али да нико од тих ученика није био жртва насиља. Одлука 

која је донета у јуну 2018, о премештању Мионе Петровић у друго одељење је донета због тога 

што све до тада предузето није довело до тога да она и њени родитељи буду задовољни у 

тадашњем одељењу. Миона је од ове школске године у 6-1 и по њеним речима и речима 

родитеља, као и педагога школе и одељењског старешина, за сада се добро укпапа и она се 

добро осећа тамо. Тим сматра да је одлука о премештању добра и да је атмосфера у целом 

шестом разреду ове школске године свима прихватљива. 

18.12.2018. 

Дневни ред 

Текуће стање у школи 

Присутни сви чланови осим Мире Миленковић. 

 Тим је констатовао да тренутно нема већих дисциплинских проблема у школи.  

Понашање ченика Андрије Станковић 8-3 , који је у претходном периоду имао изречено 

неколико васпитно дисциплинских мера се делимично поправило. Једино што доста 

неоправдано изостаје из школе и има слабе оцене.  

У 1.2 и 3.разреду се за неколико дечака постоји појачан педагошки рад (Данило Вучинић 1-3, 

Дамјан Локаз 2-2, Дрен Томић 3-2). 

Страхиња Станков 6-2 је због вређања наставника добио укор директора. Са њим се такође 

појачано ради. 

Одржана је радионица/предавање за ученике 7.и 8. Разреда о штетности и опасностима 

коришћења петарди, бакљи и сл , у сарадњи са ватрогасцима , полицијом и Црвеним крстом. 

21.3.2019. 

Присутни сви чланови тима и Јелена Глувић 

Дневни ред: 1.Понашање ученика Николић Ђорђа 1-2 

        2.Разно 

 1. Ђорђе је ове школске године пошао у 1. разред. У току 1.полугодишта солиднос е 

адаптирао и углавном испуњаавао своје обавезе. Међутим, у 2.полугодишту све чешће има 
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испаде у понашању, одбија да ради, баца ствари, гура клупе.. . За сада не напада другу децу 

физички, али кад крене да одбија да ради и гура столове, немоуће је даље држати час. Мајка је 

сарадљива и прихвата савете школе. За сада је договорено да не остаје у продуженом боравку, 

да бака или нека особа буду „дежурне“ да могу да га одведу када више не може да издржи на 

настави и да крене на терапију. 

2. Понашање Станков Страхиње се доста поправило. Више није непристојан према 

наставницима, мада се дешава да дође у сукоб са 2 дечака из одељења. Родиељи сарађују, 

слушају савете школе и не одобравају овакво понашање. 

28. 5.2019. 

Присутни сви чланови Тима, осим радника обезбеђења. 

Дневни ред: Пресек тренутне ситуације у школи 

Андрија Станковић 8-3, ученик са којим је било проблема у понашању целе прошле и 

почетком ов е школске године је поправио своје понашање 

Ђорђе Николић 1-2 и даље има испаде у понашању. Мајка је ангажовала жену која га 

узима после 3.часа или по потреби и раније, како би се настава неометано одвијала. 

Ђорђе је кренуо и на третман. Саветовани су му медикаменти када поћне школска 

година. Мајка је рекла да мора да размисли о тој одлуци. 

Дрен Томић 3-2 није поправио понашање. Родитељи привидно сарађују. С обзиром на 

то да није агресиван према другој деци физички, већ да се само свађа са њима и са 

учитељицом, од следеће школске године биће под појачаним пп надзором од самог 

почетка и више ћемо укључити родитеље. 

Мила Радовановић 7-2 и даље уно изостаје са наставе. Међутим, од скора је проблем и 

њено понашање, јер млађе девојчице почињу да буду као она. Обавештени су родитељи 

све деце, а Мила је и на евиденцији Центра за социјални рад. 

 

3.14 ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʊʠʤʘ ʟʘ ʩʘʤʦʚʨʝʜʥʦʚʘˁʝ 
 

23.10.2018. 

Присутни сви чланови Тима. 

На састанку је договорено да тема самовредновања буде комуникација са родитељима. Иако та 

област није предвиђена Правилником, за то смо се одлучили због све чешћег непримереног 

односа родитеља према наставницима. С тим у вези организован је и семинар – Рад са тешким 

родитељима. 

Тим је осмислио анкету, која ће се задати свим наставницима.  

Поштовани, пред вама је анкета Тима за самовредновање рада школе. Она садржи 13 тврдњи и 

3 питања које се тичу односа и комуникације са родитељима ученика. На тврдње се одговора се 

на скали од 1 до 5, где 1 значи –уопште се не слажем,2- делимично се не слажем, 3 – не знам, 4- 

делимично се слажем а 5 – у потпуности се слажем. Питања су отвиреног типа. 

Тврдња 1 2 3 4 5 

Прилагођавам начин комуникације различитим 

типовима родитеља ученика  
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Ако сам забринут за проблем ученика и/или 

родитеља то показујем у комуникацији 

     

Спреман сам да прихватим незадовољство 

родитеља ученика 

     

Имам стрпљења да саслушам родитеља 

ученика чак и када није званичан састанак 

     

Када изнесем проблем, понудим и савет и 

помоћ 

     

Јасно дефинишем начин комуникације и 

сарадње са родитељима ученика 

     

Редовно и прецизно информишем родитеље о 

њиховим правима и обавезама 

     

Сматрам да ми је потребна додатна подршка у 

сарадњи са родитељима ученика 

     

Моја коректност, добронамерност и 

конструктивна критика ученика су препознати 

од стране њихових родитеља 

     

Родитељи уеченика често отежавају решавање 

проблема са ученицима 

     

Имао сам непријатну ситуацију са неким од 

родитеља наших ученика  

     

Подстичем родитеље ученика на сарадњу са 

школом 

     

Школа негује сараднички однос са родитељима 

ученика 

     

 

Којом оценом бисте оценили сарадњу са родитељима ученика     _______________ 

Шта највише замерате родитељима ученика? 

Предлози за унапређење сарадње родитеља ученика са школом 

II састанак Тима 

Деловодни број  24-22/ 2018. 

19.11.2018. 

Присутни сви чланови Тима. 

Тим је анализирао резултате анкете и написао Извештај. 

У анкети је учествовало 26 ʥʘʩʪʘʚʥʠʢʘ. Она садржи 13 ʪʚʨʜˁʠ на које се изражава слагање са 

сваком од њих на скали од 1 до 5 и 3 ʧʠʪʘˁʘ отвореног типа.  

ɸʥʘʣʠʟʘ ʘʥʢʝʪʝ показала је следеће: 
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Скоро сви наставници су на тврдње које се тичу директно њиховог начина комуникације (а то 

су тврдње број 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 12 и 13) одговарали са „делимично се слажем“, или „у 

потпуности се слажем“.  То нам говори о томе да им је важно да имају добру сарадњу са 

родитељима и да се труде да је и остваре. Остале четири тврдње се више тичу односа родитеља 

према наставнику. 61,5% наставника сматра да би им била корисна додатна подршка у сарадњи 

са родитељима ученика. 80,7% наставника је било у ситуацији да родитељи нису препознали 

њихову добронамерност и конструктивну критику, а 73% је доживело непријатну ситуацију у 

комуникацији са неким од родитеља.  

На прво питање ни један наставник  није дао оцену мању од 3. Већина (њих 58%) се проценило 

са 4, тако да на основу тога можемо закључити да се наставници осећају сигурно, компетентно 

и успешно у комуникацији са родитељима. 

Одговоре на друго и треће питање смо сврстали у неколико категорија. Оно што наставници 

највише замерају родитељима су: 

-необјективност (20%) 

-некритичност (20%) 

-мешање у рад наставника (20%) 

У мањем проценту присутни су и одговори: важна им је само оцена, непоштовање правила 

понашања и наставника. 

Предлози наставника за унапређење сарадње родитеља ученика са школом: 

-боља информисаност родитеља о свему што је релевантно за њих (око 30%) 

- укључивање родитеља у школске активности (радионице, анкете, семинари, заједнички 

пројекти, активности...) (преко 20%). 

Анализа ове анкете показује да, по мишљењу наставника,  постоји добра сарадња између школе 

и  већине родитеља ученика. Постоје нека понашања које наставници замерају родитељима, али 

и низ конструктивних предлога да се и то превазиђе. 

Након попуњавања ове анкете,а пре њене анализе, наставници су похађали семинар- Сарадња 

са родитељима и делом добили подршку коју су навели да им је потребна и корисна. Такође, 

предлози о чешћем укључивању родитеља у школске активности биће детаљније осмишљена и 

то не само у оквиру овог Тима. 

III састанак Тима 

3.4.2019. 

Присутни сви чланови Тима. 

На овом састанку извршена је анализа претходних Извештаја смаовредновања рада школе. 

 Договорено је да се у току следеће школске године самовредновати све предвиђене 

области Правилником, и то по 3 у сваком полугодишту. Школа је већ два пута самовредновала 

све области, али последњих година смо сматрали да су нам неке друге теме кључне за наш рад, 

па смо сами осмишљавали подобласти и инструменте. 

 У првом полугодишту самовредноваће се следеће области: 

Настава и учење 
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Образовна постигнућа ученика 

Етос, 

 А у другом полугодишту: 

Програмирање,планирање и извештавање 

Подршка ученицима 

Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима 

 

3.15 ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʦ ʨʘʜʫ ʉʘʚʝʪʘ ʨʦʜʠʪʝˀʘ 
 

Савет родитеља је заседао пет  пута. Конституисан је нови Савет родитеља, за председника 

изабрана, представница 6-2.  Представник родитеља у Тиму за инклузију је Александра 

Кафеџић-Илић, одељење 8-2. По одлуци Савета родитеља и добровољно финансирано од 

стране родитеља физичко обезбеђење 8 сати сваког наставног дана. Родитељи су плаћали 500 

динара по полугодишту по породици, а на иницијативу Савета омогућено је факултативно 

осигурање ученика. Изабрана осигуравајућа кућа за ову шк. годину била је Триглав осигурање, 

по цени (премији) од 350 динара на годишњем нивоу по ученику. Фирма која је изабрана за 

исхрану ученика у продуженом боравку је ''Лидо', након спроведеног поступка јавне набавке.  

Савет се осим уобичајених активности, предвиђених Законом, бавио и помагањем у 

реализацији прославе Дана школе и Дана науке. 

 
Представници родитеља по разредима изабрали су и агенције, односно дестинације и смештај 

за ученике који ће ићи на наставу у природи и екскурзије. Такође, из гласали су висину накнаде 

за наставнике за реализацију наставе у природи и екскурзија у износу од  650 динара (бруто) по 

дану по детету. Од ове године родитељи су потписивали Уговор са агенцијом и новац је 

уплаћиван на рачун агенција. 

 

3.16.ʊʠʤ ʟʘ ʦʙʝʟʙʝʹʝˁʝ ʢʚʘʣʠʪʝʪʘ ʠ ʨʘʟʚʦʿʘ ʫʩʪʘʥʦʚʝ 
 

Тим за обезбеђење квалитета и развоја установе ОШ „Скадарлија“ састао се два пут а у току 

првог полугодишта и то 2.10. 2018., 23.1.2019. и три пута у току другог полугодишта 

12.3.2019.,10.5.2019., 24.6.2019. 

На првом састанку тима одржаном 9.10.2018. присуствовали су чланови у саставу: 

Мирјана Слобода, директор школе 

Невена Лимић, психолог 

Бојана Милутиновић, педагог 

Зорица Вуковић, професор разредне наставе 

Јован Глигоријевић, професор ликовне културе 

Тамара Шекуларац Глигоријевић, професор разредне наставе 

Јована Софијанић, професор историје 

Ученик 

Родитељ 

Представник локалне заједнице 
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На првом састанку тима а у складу са циљевима и програмом рада Тим за обезбеђење квалитета 

и развоја установе , договорено је следеће: 

А) За координатора Тима изабран је Јован Глигоријевић 

Б) Тим ће се до прве класификације бавити ревидирањем Правилника о избору ђака генерације 

(Правилник ће бити саставни део следећег записника) 

В) Тим ће из школских докумената извући Општа правила понашања ученика и родитеља која 

ће бити истакнути на видним местима у школи (Правила ће бити саставни део следећег 

записника) 

Г) Директор школе и психолог су подсетиле Тим на услове стицања звања педагошког 

саветника. Директор сматра да у колективу постоји неколико наставника који одавно 

испуњавају услове и од којих очекује да ове школске године уђу у ту процедуру (Зорица 

Вуковић, Ана Стојановић, Драгана Пиваш, Биљана Буторовић, Гордана Гачић...) 

На другом састанку Тима за обезбеђење квалитета и развоја установе одржаном 23.1.2019.  

присуствовали су сви чланови  тима. Наведене су урађене активности у току првог 

полугодишта као и планиране активности за друго полугодиште.  У току првог полугодишта 

реализоване су активности око постављања Општих правила понашања ученика и родитеља на 

видна места у школи. У току првог полугодишта интезивирана је промоција школе и школских 

активности путем медија. Директор школе говорила је у медијима на тему  друштвено корисног 

рада ученика у школи, описног оцењивања другог страног језика, наградама ученика школе на 

такмичењу/има, дигитализацији наставе и занимањима у будућности. Педагошко-психолошка 

служба говорила је на тему друштвено корисног рада у школи, и спремности деце за упис у 

први разред школе. Ученици школе говорили су о темама слободног времена за младе и 

дискриминацији међу младима. Директор школе и психолог су подсетиле Тим на  договоре од 

предходног састанка да у колективу постоји неколико наставника који одавно испуњавају 

услове за напредовање у звања педагошког саветника и од којих очекује да ове школске године 

уђу у ту процедуру (Зорица Вуковић, Ана Стојановић, Драгана Пиваш, Биљана Буторовић, 

Гордана Гачић...). Разговарало се о процедури и даљим припремама. 

У марту месецу Тим се састао 12.3.2019 како би дискутовао о ефектима одржане радионице о 

понашању у школи. Радионицу су спроводиле разредне старешине на часовим одељенског 

старешине, а радиионице су у 7. разреду као и 5.разреду спроводиле и психолог и педагог 

школе због тенденције пометутих разреда у прављењу и учествовању у повредама обавеза 

ученика. Члановима тима презентовани су утисци са радионица као и предлози за даље 

поступање и превенцију. Наставнице српског као и библиотекар школе водиле су ученике на 

Сајам књига па су преко члана тима Јована Глигоријевића известиле о посети као и набавци 

уђбеника на Сајму. Директор школе обавестила је присутне чланове о оплемењивању школског 

простора новим уметничким делима која су била донација школи а наставник Јован 

Глигоријевић објаснио је настанак дела „Триптих“. Директор школе је најавила да је у плану и 

полемењивање школског простора делима ученика школе у мају месецу који представља месец 

у оквиру кога се обележава Дан школе и јубилеј од 60 година. 

На састанку чланови тима напоменули су да је потребно ревидирати, и допунити Правилника о 

награђивању ученика и избору ђака генерације. Са обзиром да следи и завршни испит за 

ученике 8.разреда, психолог школе изнела је анализу завршног теста претходне генерације 

ученика из српског језика, математике и комбинованог као и просечан број остварених поена. 

У мају месецу Тим се састао 10.5.2019. Прва активност Тима је била припрема нацрта 

заједничког родитељског састанка са родитељима ученика осмог разреда. Психолог школе је 

изложила евидентиране кључне чињенице које је потребно напоменути родитељима на 
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састанку а пре спровођења Завршног испита. Учитељица Зорица Вуковић известила је Тим о 

одржавању технологије у функционалном стању као и коришћењу постојећих уређаја у школи 

у циљу постизања квалитета наставе ( пројектор, интерактивна табла, таблет,и сл.). Директор је 

поменула да у оквиру овог Тима треба радити на мотивацији наставника да спровођење 

процедуре  и условима стицања звања педагошког саветника.  

У јуну месецу Тим се састао 24.6.2019. Главна тема је била Израда анекса Школског програма 

(2.и 6. разред). Педагог школе је истакла обавезе наставника поводом завршетка школске 

године и поставила је обавештење на огласну таблу школе о начину израде анекса Школског 

програма (2.и 6. разред). Психолог сколе известила је тим о резултатима  око избора ђака 

генерације као и анализи самовредновања рада школе на Наставничком већу и Савету 

родитеља. 

 

3.17.ʊʠʤ ʟʘ ʨʘʟʚʦʿ ʤʝʹʫʧʨʝʜʤʝʪʥʠʭ ʢʦʤʧʝʪʝʥʮʠʿʘ ʠ ʧʨʝʜʫʟʝʪʥʠʰʪʚʘ 
 

Тим за  развој међупредметних компетенција и предузетништва ОШ „Скадарлија“ састао се два 

пута у току првог полугодишта и то 16.10. 2018 и 28.1.2019. ау другом полугодишту 4.3.2019. и 

25.6.2019. 

На првом састанку Тима договорено језа развој међупредметних компетенција и 

предузетништва договорено је да координатор Тима буде Марија Затежић. Договорено је да ће 

чланови Тима ће у оквиру стручног усавршавања похађати семинар о међупредметним 

компетенцијама 20.10.2018. Након завршеног семинара,  Тим ће на Наставничком већу пренети 

стечена искуста и покренути активности које обезбеђују развој међупредметних компетенција.  

Учитељи 1.разреда имају обавезну Пројектну наставу, тако да ће њено извођење такође бити 

део активности овог Тима. Планиране су и активности школског педагога и психолога. 

Психолог је учествовала у реализацији пројектне наставе у првом разреду у оквиру  уитаонице 

и теме о омиљеним књигама. Педагог школе је са ученицима првог,  и трећег разреда а у циљу 

развоја међупредметних компетенција.  На другом састанку  Тима  

На другом састанку Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва којем су 

присуствовали сви чланови . У уводном делу састанка чланови тима су извештавани о 

предузетим активностима у предходном периоду. У ОШ „ Скадарлија“ и нашој школској 

пракси пројектна настава организујесе у комбинацији са другим врстама наставе или 

самостално а акценат је на развоју међупредметних компетенција код ученика и боље 

трансмисије знања.  

Основне етапе (фазе) пројектне наставе су: 

● Иницијатива за пројекат 

● Проналажење теме за пројекат 

● Формулисање циља пројекта 

● Планирање  пројекта 

● Разрада  пројекта 

● Извођење  пројекта. 

● Представљање  пројекта. 
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● Рефлексија о пројекту. 

 

Пројектна настава има вишеструке ефекте на развој личности ученика и наставника у том 

процесу.Код ученика пројектна настава доприноси бољем разумевању и решавању проблема 

као и бољој примени стечених знања.Код наставника ,са друге стране пројектна настава коју 

практикује у раду успоставља чврсту подлогу  ка бољој сналажљивости, сарадњи са колегама и 

другим релевантним институцијама и појединцима. 

 

У склопу пројектне наставе и развоја међупредметних компетенција,ученици су били у 

прилици да присуствују виртуелном путовању уз помоћ коришћења ИКТ у настави. Наставну 

тему организовала је педагог школе у сарадњи са учитељима.За приказ виртуелног путовања 

коришћена је интерактивна галерија која нуди увод у Музеј модерне уметности (МоМА) и 

чланове, МоМА ПС1.Ова апликација даје деци прилику да се упознају са: 

радовима у збирци МоМА 

радовима везаним за локацију на МоМА ПС1 

уметничким делима, животом уметника, њиховим техникама и инспирацијама 

 

Договорено је да  се у току другог полугодишта  приступи прикупљању припрема за час са 

очигледним примерима развијања међупредметних компетенција, креирању базе припрема за 

час који развијају међупредметне компетенције,организовање радионица за време зимског 

распуста, промоцији предузетништва уз организовање предавања, радионице и продајне 

изложбе. Договорено је на Тиму да називе радионица које ће бити одржане у току зимског 

распуста наставници и учитељи осмисле , списак са темама предају ПП служби школе како би 

се на време медијски могла испратити активност. 

На првом састанку у другом полугодишту чланови тима разматрали су реализацију радионица 

за време зимског распуста које су спровођене код нас у школи а акценат је био на развоју 

међупредметних компетенција и вештина код ученика. Радионице (Слика 1.) одржане су 

успешно. Извештаје и евалуацију наставници и учитељи слали су ПП слижби школе као и 

директору. Захтев за тематском недељом у циљу развоја међупредметних компетенција 

остварен је у потпуности. 
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На  четвртом састанку  Тима у јуну месецу сублимирани су резултати рада. Тим је  анализирао 

постигнуто и установио једногласно да је година била успешна за Тим и да је доста креативних 

активности урађено а у циљу развоја међупредметних компетенција.  

Тим је разматрао текућа питања за наредну школску годину у циљу давања подршке  

наставницима и стручним сарадницима у осмишљавању и реализацији интердисциплинарних 

часова и развијање међупредметних компетенција. 

 

 

 

3.18. ʊʠʤ ʟʘ ʧʨʦʬʝʩʠʦʥʘʣʥʠ ʨʘʟʚʦʿ 
 

Тим за професионални развој ОШ „Скадарлија“ састао се два пут а у току првог полугодишта и 

то 9.10. 2018 и 21.1.2019. и два пута у току другог полугодишта 11.4.2019. и 24.6.2019.године. 

На првом састанку тима одржаном 9.10.2018. присуствовали су чланови  

У складу са циљевима и програмом рада овог Тима, договорено је следеће: 

1) За координатора Тима изабрана Бојана Милутиновић-педагог. 

2) Тим је усвојио план рада за ову школску годину. Договорено је да ће тим деловати двојако, 

кроз пружање помоћи  и стручних консултација са запосленима али и са ученицима.  

3) Тим ће се бавити професионалним развојем запослених али и  професионалним развојем 

ученика 8.разреда. 

Активности које су планиране за запослене подразумевају: 
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Израду планова стручног усавршавања у установи и ван установе 

Обавештавање наставника о актуелним семинарима 

Праћење стручног усавршавања у установи и ван ње 

Организацију одржавања семинара у школи 

Праћење рада приправника 

Сарадња са Друштвом учитеља у Београду 

Тим ће такође пратити и законске промене и консултовати  Правилник о сталном 

стручном усавршавању, као и Правилник о дозволи за рад наставника, васпитача и 

стручних сарадника 

Професионална орјентација ученика подразумева да ће се Тим за професионални развој 

пратити динамику  када се и где спроводе планиране активности. (у прилогу). Предстојеће 

активности се oдносе на организовање тестирања ученика 8.разреда у НСЗ и радионице на тему 

избора школа у склопу ЧОС-а.  

3) Тим ће сарађивати са тимовима других школа, као и са родитељима. 

На другом састанку Тима за професионални развој одржаном 21.1.2019,  присуствовали су сви 

чланови тима. Наведене су урађене активности у току првог полугодишта као и планиране 

активности за друго полугодиште.  У току првог полугодишта наставници су уз смернице 

педагога и психолога школе израђивали планове стручног усавршавања у установи и ван 

установе.  Редовно су се запослени информисали о понуђеним семинарима  преко огласне табле 

за запослене у школи као и путем електронске поште. 

Запослени школе у току првог полугодишта похађали су семинар „Међупредметне 

компетенције у настави српског и енглеског језика“ као и организован семинар за све запослене 

у матичној установи под називом „ Рад са тешким родитељима“.  Тим се у току првог 

полугодишта бавио праћењем рада приправника као и сарадљом са Педагошким друштвом у 

Београду, Друштвом психолога Србије и Друштвом учитеља Србије. Тим је редовно пратио 

промене у законима и правилницима. 

На пољу професионалног  развоја ученика и спровођења професионалне орјентације, са 

ученицима осмог разреда  одржане су радионице из петофазног модела рада. Радионице ће 

бити настављене и у другом полугодишту.Ученици су у склопу професионалне орјентације 

посетили манифестацију Тееn Talk у Дому омладине. У школи ученици осмог разреда били су у 

прилици да гледају едукативне филмове „Кораци од седам миља“ „ Изузетни људи- Бранко 

Милутиновић“. Ученици су индивидуално упућивани у НСЗ како би приступили тестирању у 

оквиру Професионалне орјентације ученике основних школа. 

-На трећем састанку Тима за професионални развој одржаном 11.4.2019.Педагог и психолог 

школе наставиле су извештавање о праћењу  израде и допуне планова стручног усавршавања у 

установи и ван установе. Наставници и учитељи похађали су семинаре у организацији Друштва 

учитеља као и Обуку за реализацију наставе по исходима за 1.и 5. Разред. Тиму је пренето да су 

најављене  обуке и за 2. и 6. Разред због измене наставних планова и програма као и нови 

циклус семинара Дигиталних учионица.   

Ученици су у оквиру Професионалне орејнтације слушали предавање психолога из НСЗ у 

нашој школи . Псдихолог школе је детаљно учествовала у координацији активности као и 

учешћу у предавању. Ученици 8. Разреда са педагогом школе имали су ПО радионице из 

Петофазног модела рада, као и активност са којом су ученице 8.разреда учествовале на 

конкурсу „Ухвати идеју“ у оквиру манифестације Дан девојчица.  

http://www.osmarijatrandafil.edu.rs/wp-content/uploads/2011/06/pravilnik-strucno-usavrsavanje-1-1.pdf
http://www.osmarijatrandafil.edu.rs/wp-content/uploads/2011/06/pravilnik-strucno-usavrsavanje-1-1.pdf
http://www.osmarijatrandafil.edu.rs/wp-content/uploads/2011/06/pravilnik-strucno-usavrsavanje-1-1.pdf
http://www.osmarijatrandafil.edu.rs/wp-content/uploads/2011/06/pravilnik-strucno-usavrsavanje-1-1.pdf
http://www.osmarijatrandafil.edu.rs/wp-content/uploads/2011/06/Pravilnik_o_dozvoli_za_rad_nastavnika__vaspita%C4%8Da_i_stru%C4%8Dnih_saradnika_1_2015.pdf
http://www.osmarijatrandafil.edu.rs/wp-content/uploads/2011/06/Pravilnik_o_dozvoli_za_rad_nastavnika__vaspita%C4%8Da_i_stru%C4%8Dnih_saradnika_1_2015.pdf


69 

 

-На четвртом  састанку Тима за професионални развој одржаном 24.6.2019.чланове тима су 

директор, психолог и педагог обавестиле о терминима Националних обука током јуна месеца 

као и изменама термина  и одлагањем обука за август месец 2019. На састанку Тима договорено 

је да ће следеће сколске године Тим  за професионални развој имати другацији план рада и 

другацији концепт и да ће Тим за Професионалну орјентацију бити одвојен од Тима за 

Професионални развој.  

 

3.19. ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʦ ʨʘʜʫ ʫʯʝʥʠʯʢʠʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʿʘ 
 

3.19.1 ʋʯʝʥʠʯʢʠ ʧʘʨʣʘʤʝʥʪ 

 

 Ученички парламент чине  по два ученика из сваког одељења  седмог и осмог разреда, а 

два представника присуствују седницама Школског одбора.. Састанцима присуствује сваки пут 

и психолог школе. Чланови УП: 

 

Седми разред 

VII/1 Соња Младеновић и Огњен Медурић 

VII/2 Дарија Бојић и Виктор Живанић 

Осми разред 

VIII/1 Јања Лимић и Вито Дамјановић 

VIII/2 Немања Ристовић и Андрија Јеремић 

VIII/3 Аница Радуловић и Харис МУслију 

 

 

План и програм био је следећи и уз нека одступања је остварен: 

Време реализације Задаци 

Септембар  Конституисање Ученичког парламента – избор председника и представника 

за школске органе;  

Доношење и усвајање програма рада 

Предлози за обележавање Дечје недеље 

Давање мишљења о извођењу екскурзија и излета 

Октобар, новембар Разматрање односа и сарадње ученика и наставника и атмосфере у школи; 

Разматрање односа између ученика и проблема вршњачког насиља у школи 

– предлози решења (заједно са Вршњачким тимом) 
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Предлози у вези са слободним и ваннаставним активностима 

Децембар, јануар Припрема за прославу и прослава школске славе Св. Саве 

Актуелни проблеми 

 

3.19.2 ɺʨʰˁʘʯʢʠ ʪʠʤ 

 

ɺʨʰˁʘʯʢʠ ʪʠʤ је тело настало у школи током пројекта „Школа без насиља“ и ДИЛС пројекта. 

Формиран је 2009. год. и обухвата велики број ученика који се боре против насиља у школи и 

чине га по два ученика од петог до седмог разреда, које ученици бирају сами сваке школске 

године. Тим се окупља по договору код психолога у канцеларији. Уз помоћ Сандучета 

поверења и међусобних разговора долазимо до битних информација, позивамо ученике да своје 

другаре усмере на решење проблема. 

Ове године ВТ чине: 

Пети разред 

V/1 Марко Мудрић и Сандра Пашић 

V/2 Теодора Перишић и Гаврило Бајовић 

V/3 Лана Лојовић  и Матија Поповић 

  

VI/1 Лазар Вјештица и Кристина Лазаревић 

VI/2 Анђелина Зеленовић и Јован Ђорђевић 

  

VII/1 Амели Годи и Ђорђе Илић 

VII/2 Лав Возлић и Бранко Блажевић 

 

Уз мања одступања радио је по следећем програму: 

  

Време реализације Задаци 

Септембар  Избор и обука нових чланова Вршњачког тима;  

Доношење и усвајање програма рада 

Октобар, новембар Обележавање Дана ненасиља 

Разматрање односа и сарадње ученика и наставника и атмосфере у 

школи; 

Разматрање односа између ученика и проблема вршњачког насиља 
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у школи – предлози решења (заједно са Ученичким парламентом) 

Одговарање на питања из СОС сандучета (током целе школске 

године) 

Договор за обуку за вршњачку медијацију или саветовање 

План сарадње са млађим разредима 

Децембар, јануар Актуелни проблеми 

Реализовање програма вршњачке медијације или саветовања 

 

ʋʯʝʥʠʯʢʠ ʧʘʨʣʘʤʝʥʪ је у релативно кратком периоду показао велику мотивацију и зрелост. 

Кроз рад Ученичког парламента ученици су постали  битан механизам у преузимању 

одговорности и развијању самосвести међу ученицима.  Ученички парламент одржао је три 

радна састанка.Поред Ученичког парламента, ученичким питањима у школи бави се  и 

ɺʨʰˁʘʯʢʠ ʪʠʤ. 

У току септембра и октобра, чланови Ученичког парламента су осмислили и спровели анкету 

међу својим наставницима. У анкети су учествовали  сви наставници који предају 7. И 8. 

Разреду. Тим је уз помоћ психолога школе обрадио одговоре. Резултати су следећи: 

Анкета се односила на то да сваки наставник за свако одељење напише јаке и слабе стране тог 

одељења и коментар који се тиче рада у том одељењу. 

Одговори за оба одељења 7.разреда су слични:  

-          јаке стране: кад хоће да раде - мало им времена треба да науче; ведар дух, биће добри 

људи, духовити, расположени... 

-          слабе стране: лоше предзнање, мали број ученика редовно учи, немирни на часу, причају 

на часу, недисциплиновани... 

Што се тиче 8.разреда, за 8-1 и 8-2  су утисци, тј.одговори наставника слични: 

-           јаке стране: вредни, радни, заинтересовани, добар интелектуални потенцијал, зрели, 

учествују у раду, добро одељење, паметни... 

-          слабе сране: важна им је само оцена, причљиви, кампањци, немају увек добре међусобне 

односе... 

За одељење 8-3 су мало негативнији коментари, поготово лоше стране одељења, али то и јесте 

најслабије одељење и одељење са највећим дисциплинским проблемима у школи: 

-          јаке стране: има их мало, друштвени, нису увредљиви 

-          слабе стране: причају, не уче, поводљиви, незаинтересовани, лошији ученици утичу на 

остале... 

Извештаји су дати и одељењским старешинама на увид, као смерница како колеге виде 

ученике, шта би требало и даље подржавати код ученика, а на чему радити да буду бољи. 

Ученици, уз подршку наставнице српског језика Светлане Тасић, уређују и издају 

„Ђачку реч“,ʣʠʩʪ ʫʯʝʥʠʢʘ ʥʘʰʝ ʰʢʦʣʝ. 
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У 2.полугодишту Вршњачки тим је дао иницијативу да се од следеће године унесу неке 

новине у план и програм рада. Наиме, деца су изразила жељу да се у школи промовишу 

још неке вредности, па да почнемо са обележавањем Дана лепог понашања, паркова, 

екологије, заштите љубимаца......Са тим се сложио и Ученички парламент. Договорено 

је да се следеће године направи детаљан план планираних активности. 

 

3.19.3 ɼʝʯʿʘ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʿʘ Ăʇʨʠʿʘʪʝˀʠ ʜʝʮʝñ 

 

-ДЕЧЈА НЕДЕЉА од 1.до 7.октобра под мотом:МОЈЕ ЈЕ ПРАВО ДА ЖИВИМ СРЕЋНО И 

ЗДРАВО-за одрастање без насиља  

Литерарни конкурс: 3.место: Петра Радовановић 1/3 

Ликовни конкурс: 3.место: Ђорђе  Братић 2/3 

Током октобра смо учествовали у хуманитарној акцији и прикупљали 

сликовнице,књиге,играчке,школски прибор...Помоћ је однета у Дечји дом у Стамници код 

Петровца на Млави,где је смештено 123 деце различитог узраста. 

20.11.2018.ЂАЧКИ ПЕСНИЧКИ СУСРЕТИ-сусрети деце песника 

Специјална награда: Петра  Радовановић 1/3 

3.место: Никола  Ђорђевић 7/2 

23.1.2019. ЛИКОВНИ КОНКУРС  СВЕТИ  САВА 

3.место: Алекса Петровић 4/2 

25.2.2019. НАЈРАСПЕВАНИЈЕ  ОДЕЉЕЊЕ 

3.место 3/2           

  

28.2.2019.такмичење певача,, Златна сирена'' соло,дуети,терцети,квартети. Такичење на 

општинском нивоу одржано у ОШ,,Краљ Петар први''.Освојене награде наших ученика: 

1.место: Богдан Белић 2/2, Страхиња Белић 5/3, Соња Младеновић 7/1, Вида Марјановић 8/1, 

Марко Госта 7/2, Марко Спасић 8/2, Маја Јовановић 8/2, Дора Вранковић 7/2,  

2.место: Јана Петровић 5/1, Анастасија Вујановић 5/2, Гаврило Бајовић 5/2, Павле Перишић 5/2 

ДУЕТИ 

1.место: Дора Вранковић,Соња Младеновић 7/1, Маја Јовановић,Марко Спасић 8/2 

       

18,22,25.марта је одржано градско такмичење ,,Златна сирена''у Дечијем културном центру где 

су наши ученици такође освојили завидне резултате. 

1.место:Дора Вранковић 7/1 

1.место:Марко Госта 7/2 
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3.место:Богдан Белић 2/2 

ДУЕТИ 

1.место:Дора Вранковић,Соња Младеновић 7/1 

1.место:Маја Јовановић,Марко Спасић 8/2 

10.4.2019. Квиз ,,Колико познајеш Београд“ 

1.место ОШ,,Скадарлија“ 165 поена 

Појединачни пласман:1.Мила Јовановић 59 поена 

    2.Ана Николић 54 поена 

    3. Лазар Поповић 52 поена 

25.ʘʧʨʠʣ  ʋʩʢʨʰˁʠ ʜʘʥʠ-осликавање дрвених јаја у Скадарској улици 

3.место Лина Брадић 1/2 

3.место Теона Јовановић 1/2 (цртеж ускршње јаје) 

 

3.20  ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʦ ʨʘʜʫ ʧʝʜʘʛʦʰʢʦʛ ʢʦʣʝʛʠʿʫʤʘ 2018/2019. 

 

Чланови Педагошког колегијума су директор, стручни сарадник, руководиоци стручних већа и 

актива. 

У току првог полугодишта 2018/19.године одржано су 2 седнице Педагошког колегијума. 

Седнице Педагошког колегијума су одржане у складу са предвиђеним планом и распоредом 

рада који је усвојен на првој седници.  

ʇʨʚʘ ʩʝʜʥʠʮʘ Педагошког колегијума одржана је 28.9.2018. Формиран је колегијум у новој 

школској години и усвојен је план рада. Педагошки колегијум ће  у 2018/2019 пратити : 

Рад  Наставничког већа, стручних  већа и актива  

Реализацију циљева  и  исхода  Школских  програма 

Реализацију Пројекта-Школског развојног планирања и друге пројекте 

Реализацију Инклузивног образовања 

Предлагање  плана стручног усавршавања наст. и стр. сарадника и прати његову 

реализацију 

Педагошко-инструктивни рад директора и стручних сарадника 

Остварење квалитета Годишњег плана  школе 

Оцењивање ученика и израду интерних тестова знања 

Процес самовредновања рада школе 

На првој седници Педагошког колегијума усвојен  је договор о изради месечних планова до 5. у 

месецу, примена образовних стандарда у планирању, анализа планова стручног 

усавршавања,планиран распоред контролних и писмених задатака за огласну таблу ученика. 

Прати педагошко-инструктивни рад директора и стручних сарадника 
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ɼʨʫʛʘ ʩʝʜʥʠʮʘ Педагошког колегијума одржана је 15.01.2019. г. Извршена је анализа  Рад 

тимова за самовредновање, за заштиту ученика од насиља  и за инклузију, планирана 

организација  школскиг  такмичења . Предложен је  план стручног усавршавања наст. и стр. 

сарадника у другом полугодишту. Директор школе и стручни сарадници извештавали су о 

педагошко-инструктивном раду у току првог полугодишта. 

 

ʊʨʝ˂ʘ ʩʝʜʥʠʮʘ Педагошког колегијума одржана је 10.04.2018.г. Извршена је анализа 

реализације школских такмичења, Анализа  рада Тима за маркетинг школе. Предложен је 

оквирни план активности за прославу дана школе, и подељена су задужења. Наглашено је да ће 

се припремам приступити одговорноп и темељно јер  се прославља јубилеј школе-60 година 

постојања ОШ „Скадарлија“. 

                                        

ʏʝʪʚʨʪʘ ʩʝʜʥʠʮʘ Педагошког колегијума одржана је 14.06.2018.г. Извршена је анализа успеха 

на такмичењима, дати су предлози за набавку наставних средстава,подељена задужења за 

израду планова Стручних већа, Годишњег плана рада и извештаја о раду школе, извршена је 

анализа угледних часова, извршена је анализа реализације активности поводом Дана школе. 

Анализиран је Развојни план и Школски програм, дати су предлози за унапређење рада школе. 

Напоменуто је да се израђују анекси Школског програма ѕа 2. и 6. разред. 

 

 

4. ʈɽɸʃʀɿɸʎʀɱɸ ʇʃɸʅɸ ʀ ʇʈʆɻʈɸʄɸ ʆɹʈɸɿʆɺʅʆ-

ɺɸʉʇʀʊʅʆɻ ʈɸɼɸ 
 

            ʇʣʘʥ ʠ ʧʨʦʛʨʘʤ ʨʘʜʘ ʿʝ ʫ ʧʦʪʧʫʥʦʩʪʠ ʨʝʘʣʠʟʦʚʘʥ. Рад се одвијао у складу са 

Школским програмимаи оперативним плановима.Стручна већа су реализовала 

планиране садржаје, користећи све расположиве могућности за унапређење наставе, 

при чему истичемо ангажовање наставника у реализацији интердисциплинарних  

часова. ʀʥʪʝʨʜʠʩʮʠʧʣʠʥʘʨʥʦʩʪ ʫ ʥʘʩʪʘʚʠ има за циљ да развије мотивацију код 

ученика, да их наведе на размишљање и коришћење наученог приликом учења нових 

садржаја. Постојала је значајна сарадња предметних наставника са учитељима у 

реализацији појединих садржаја. 

 
 Што се реализације тиче, одређени број часова није одржан само у старијим разредима, 

углавном због болести наставника и екскурзија. 

 Током школске године реализован је већи број ʫʛʣʝʜʥʠʭ ʯʘʩʦʚʘ, које су одржали 

готово сви предметни наставници, као и учитељи. 

Директор, психолог и педагог школе су ʧʦʩʝʪʠʣʝ ʚʝʣʠʢʠ ʙʨʦʿ ʯʘʩʦʚʘ код следећих 

наставника: Горана Минића, Јеленка Милошевића, математика, Верославе Ћор Илић, енглески 

језик, Валентине Ивановић, Дајане Дашић, Биљане Буторовић, хемија, Маје Марјановић 

француски језик, Гордане Гачић, биологија, Светлане Радовић и Маринка Раичевића, физичко 

васпитање, Милоша Јечменице, техничко, Драгане Пиваш, физика, Александре Кузмановић и 

Ђорђа Ђорђевића, енглески језик, Иване Милић, географија.  Посећени су часови код учитеља: 

Зорице Вуковић, Љиљане Јовановић, Драгане Михајловић, Марије Затежић Александре 

Јаковљевић, Ане Стојановић, Биљане Станисављевић, Горана Марковића, Јелене Глувић, 

Владимира Илића,  
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 Закључак је да су наставници коришћењем савремених наставних средстава, применом 

различитих метода и облика рада ʫʥʘʧʨʝʜʠʣʠ ʠʟʚʦʹʝˁʝ ʥʘʩʪʘʚʝ, што је добро оцењено и од 

стране ученика и родитеља.  

 

 Часови ʩʣʦʙʦʜʥʠʭ ʘʢʪʠʚʥʦʩʪʠ ʠ ʩʝʢʮʠʿʘ су реализовани у потпуности, чиме је остварен 

њихов циљ, а то је  да се на креативан  начин ученици ангажују и заинтересују за одређене 

теме.  

 

Потребно је ʥʘʩʪʘʚʠʪʠ са одржавањем у/огледних часова, ʧʦʜʩʪʠʮʘʪʠ ученике да у што већем 

броју учествују на различитим такмичењима, подстицати и ʤʦʪʠʚʠʩʘʪʠ наставнике за учешће 

у различитим пројектима, као и сталној потреби ʦʩʘʚʨʝʤʝˁʘʚʘˁʘ наставног процеса, 

ʦʜʨʞʘʚʘʪʠ ʠ ʫʥʘʧʨʝʹʠʚʘʪʠ међуљудске односе у колективу, ʧʦʿʘʯʘʪʠ сарадњу са 

родитељима, доследно ʠʥʩʠʩʪʠʨʘʪʠ на поштовању правила понашања од стране ученика, 

ʧʨʦʜʫʙʠʪʠ сарадњу са локалном средином и континуирано ʨʘʜʠʪʠ на побољшању целокупних 

услова рада школе. 

 

  

5. ʈɽɿʋʃʊɸʊʀ  ʆɹʈɸɿʆɺʅʆ-ɺɸʉʇʀʊʅʆɻ ʈɸɼɸ 
 

5.1 ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʦ ʨʝʘʣʠʟʘʮʠʿʠ ʩʚʠʭ ʦʙʣʠʢʘ ʥʘʩʪʘʚʝ, ʫʩʧʝʭʫ, ʚʣʘʜʘˁʫ ʠ 

ʠʟʦʩʪʘʥʮʠʤʘ  
 

На крају ове школске године у школи је укупно 474 ученика. Од тога је 124 девојчица и  250 

дечака. 
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МЛАЂИ РАЗРЕДИ 

У млађим разредима има укупно 261 ученик (126 девојчица и 135 дечака). 

 

Успех ученика 

 Од 261 ученика млађих разреда сви имају позитиван успех. Ученици 1.разреда имају 

описне оцене. Учитељи 1. разреда задовољни су напредовањем ученика и сарадњом са 

родитељима. Ученици су се солидно адаптирали на школу. Ипак, неколико њих захтева 

додатну подршку. Ученици од 2. до 4. се оцењују бројчано. Од 188 ученика, њих 170  (90,41%) 

има одличан успех, а 15 врлодобар (7,93%) 3 ученик има добар успех (1,59%) 

Највећу просечну оцену има 3-3, а најнижу 2-3. Средња оцена свим млађих разреда је 4,85. Кад 

погледамо оцене по предметима, највиша је из физичког васпитања, а најнижа из математике. 

Седам ученика од 1. до 4. разреда је укључено у инклузивно образовање. 
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Владање ученика 

Сви ученици  млађих разреда имају примерно владање. 
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Изостанци ученика 

 У табели се могу видети изостанци ученика млађих разреда за ову школску годину. То 

су све изостанци због болести ученика и сви су оправдани од стране родитеља или лекара. 

 

СТАРИЈИ РАЗРЕДИ 

Од 5. до 8. разреда укупно има 213 ученика, од тога 115 дечака и 98 девојчица. 

 

 

Успех ученика 

Гледано по одељењима највећу средњу оцену имају 6-2, и 8-2, а најмању 8-3. Средња оцена од 

5. до 8. разреда је 4.42. Када се погледа табела по предметима, највећа средња оцена је из 

ликовне и музичке културе, а најмања из физике , математике и хемије. То  су трипредмета где 

је средња оцена на нивоу школе нижа од 4. То је очекивано и годинама уназад су такви 

резлтати. 
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Шест ученика је укључено у инклузивно образовање, од чега њих тројица имају и решење 

интерресорне комисије. 
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Од 213 ученика, њих 124 има одличан успех, што је 58,22%. Остали имају врло добар (њих 74 – 

37,74%) и добар (15 ученика – 7,04%) успех. Три полагали су и положили разредни или поправни 

испит у августу (1,41%). 
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ОПШТИ УСПЕХ НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2018/2019. ГОДИНЕ  
 Р

А
З

Р
Е

Д
 

 

 

БРОЈ  УЧЕНИКА 

 

 

 

ЗАВРШИЛО РАЗРЕД НА КРАЈУ НАСТАВНЕ 

ГОДИНЕ 

 

ПОЛОЖИЛО 

ПОПРАВНИ ИСПИТ 

 

Положили 

разредни 

испит 

 

Свега 

завршило 

разред 

 

М 

 

Ж 

С
в
ег

а 

 

ОДЛИЧА

Н 

 

ВРЛО 

ДОБРИ 

 

ДОБРИ 

 

ДОВОЉН

И И 

ПРЕВЕД. 

са 1 

предметом 

са 2 

предмета 
  

број % број % број % број % број % број % број % број % 

I 37 34 73               73 100 

II 36 30 66 58 
87,8

8 
6 9,09 2 3,03         66 100 

III 31 32 63 57 
90,4

8 
6 9,52           63 100 

IV 31 30 61 57 
93,4

4 
3 4,92 1 1,64         61 100 

I-IV 135 126 261 170 
90.4

3 
15 7,98 3 1,59         257 100 
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V 33 25 58 37 
63,7

9 
15 

22,0

1 
4 6,89   1 1,72     58 100 

VI 21 23 44 28 
63,6

3 
15 

34,0

1 
    1 2,27     46 100 

VII 29 17 46 25 
64,3

5 
19 

41,3

0 
1 2,17     1 2,17 1 2,17 66 100 

VIII 32 33 65 34 
52,3

1 
24 

36,9

2 
7 

10,7

6 
        65 100 

V-VIII 115 98 213 124 
58,2

1 
74 

34,7

4 
12 5,63         213 100 

II-VIII                    

I - VIII 250 224 474 294 
62,0

2 
89 

18,7

7 
15 3,16   2 0,42 1 0,21 1 0,21 474 100 
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Средња оцена свих старијих одељења је 4,42. 

Од 65 ученика 8. разреда, њих 12 су ноциоци Вукове дипломе,а ђак генерације је Симонида ЈекиЋ 

8-2. Сви ученици уписали су се у средње школе у првом уписном кругу, и то већина њих у прве 2-

3 жеље. Завршни ипит урадили изнад просека ма општини Стари град. 

Владање ученика 

Укупно 6 ученика нема примерно владање, због неоправданих изостанака и понашања. Иако су  

родитељи обавештени и појачано се радило са ученицима, Наставничко веће није било мишљења 

да би требало да имају примерно владање. Четири ученика има врлодобро владање,а два довољно. 

 

 

 

Изостанци ученика 

Ове школске године имамо велики број изостанака. Већина су, наравно, оправдани, од стране 

лекара или родитеља. Велики број изостанака „носи“ неколико ученика, чији су родитељи и 

надлежне институције обавештени о томе. 
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РЕАЛИЗАЦИЈА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2018/2019. ГОДИНЕ 

Редовна и изборна наставе по разредима и предметима  

Број нереализованих часова је мањи прошле школске године. Часови су најчешће „изгубљени“ 

због екскурзија. 

Предмет  V VI VII VIII Укупно  

Српски језик  +1 -2 -4 -5 

Енглески језик -3 -3   -6 

Француски језик    -2 -2 

ТиО -2 -4 +2 -4 -8 

Ликовна култура -2 -1 +1 -6 -8 

Музичка култура   -1 -2 -3 

Математика -2 -1 -1 -1 -6 

Физика  -3 -5 -1 -8 

Хемија   +1 +4 +5 

Физичко васпитање -1  +1   
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Одбојка    -3 -3 

Историја -1    -1 

Биологија  -3 -4 +2 -5 

Географија    -2 -1 -3 

Информатика  -4   -4 -8 

Грађанско 

васпитање 

   -4 -4 

Верска настава    -4 -4 

Хор и оркестар    -2 -2 

Цратње, 

сликање,вајање 

-2    -2 

Укупно -17 -14 -10 -38 -79 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

осталих облика наставе по разредима и предметима  

на крају школске 2018/2019.године 

Као што се види из табеле, из скоро свих предмета се држе допунска, додатна настава и секције. 

Тих часова има и више, али нису сви редовно уписани. То је ствар на коју директор школе стално 

скреће пажњу наставницима. Такође, редовно се одржавала и припремна настава за полагање 

завршног испита, као и за полагање поправног и разредног испита. 

ПРЕДМЕТИ 

 

ДОДАТНА 

НАСТАВА 

ДОПУНСКА 

НАСТАВА 

СЕКЦИЈА 

V VI VII VIII V VI VII VIII V VI VII VIII 

Француски језик  36 36 102  40      3 

Српски језик 21 21 33   14 10 5 46 22 18 40 

Енглески језик    90 22  39   54   

Математика 12 60 60 27 30 60 30 58     

Биологија 18 16 21 40  2 6 20     

Ликовна култура             

Музичка култура         54 54 81 108 
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Физичко васпитање           36 168 

Историја 10 24 36 33 8 20 20      

Физика  22 22 44  18 30      

Географија   8 18   45      

Хемија   24 28    56     

ТиО          6   

 

 

5.2 ʀʟʚʝʰʪʘʿ ʦ ʨʝʟʫʣʪʘʪʠʤʘ ʪʘʢʤʠʯʝˁʘ ʫʯʝʥʠʢʘ 
 

С поносом вам представљамо резултате наших ученика на такмичењима у школској 2017/2018. 

години. 

ПРЕДМЕТ ИМЕ ДЕТЕТА ОПШТИНСК

О 

ГРАДСКО РЕПУБЛИЧКО 

ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК Симонида Јекић 8-2 

Симона Ђоковић 8-1 

3.место 

3.место 

3.место  

ФИЗИКА Бранковић Владимир 6-1 

 

Марија Михајловић 6-2 

Лојовић Андреј 7-1 

Лазар Маринковић 8-1 

1.место (100 

бодова) 

2.место 

2.место 

2.место 

1.место 

 

1.место 

 

3.место 

1.место 

 

2.место 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК Симонида Јекић 8-2 2.место / / 

ИСТОРИЈА Никола Ђорђевић 

Марко Џолић 5-2 

Вито Дамјановић 8-1 (мах 

бодова) 

Ања Рогановић 8-1 

1.место 

3.место 

1.место 

1.место 

2.место 2.место 

ГЕОГРАФИЈА Андреј Лојовић 7-1 

Никола Ђорђевић 7-2 

1.место 

2.место 

1.место 

3.место 
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МАТЕМАТИКА Смиљанић Угљеша 3-3 

Јелена Лазаревић 3-1 

Ана Лазаревић 3-1 

Софија Короткаја 3-1 

Никола Амповски 3-1 

Ребека Ражнатовић 3-2 

Смоловић Лука 4-1 

Хана Хуберт 4-3 

Реља Пејовић 4-3 

Лара Пејовић 5-1 

Владимир Бранковић 6-1 

Марија Михајловић 6-2 

Александар Бранковић 6-1 

Лазар Маринковић 8-1 

1.место 

3.место 

Похвала 

Похвала 

Похвала 

Похвала 

1.мести 

3.место 

Похвала   

1.место 

1.место 

1.место 

2.место 

3.место 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.место 

1.место 

2.место 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Похвала 

3.место 

  

 

СРПСКИ ЈЕЗИК Никола Ђорђевић 7-2 

Ања Рогановић 8-1 

Милица Тадић 8-1 

Лара Пејовић 5-1 

Гаврило Бајовић 5-2 

Вук Марковић 5-3 

Андреј Лојовић 7-1 

Олга Јечменица 8-1 

Емилија Ракић 6-1 

Марија Михајловић 6-2 

Никола Ђорђевић, 

литер.конкурс 

Арсеније Арсић 8-3, рецитатори 

2.место 

3.место 

3.место 

2.место 

1.место 

2.место 

2.место 

3.место 

1.место 

2.место 

3.место 

3.место 

2.место 

 

 

 

2.место 

 

1.место 

2.место 

 

3.место 

Похвала   

 

БИОЛОГИЈА Симонида Јекић 8-2 2.место 2.место  
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МУЗИЧКА КУЛТУРА Богдан Белић 2-2 

Јана Петровић 5-1 

Страхиња Белић 5-3 

Анастасија Вујановић 5-2 

Гаврило Бајовић 5-2 

Павле Перишић 5-2 

Соња Младеновић 7-1 

Вида Марјановић 8-1 

Марко Госта 7-2 

Марко Спасић 8-2 

Маја Јовановић 8-2 

Дора Вранковић 7-1 

Дора Вранковић и Соња 

Младеновић 7-1 

Маја Јовановић и Марко Спасић 

8-2 

1.место 

2.место 

1.место 

2.место 

2.место 

2.место 

1.место 

1.место 

1.место 

1.место 

1.место 

1.место 

1.место 

 

1.место 

3.место 

 

 

 

 

 

 

 

1.место 

 

 

1.место 

1.место 

 

1.место 

/ 

ФИЗИЧКО 

ВАСПИТАЊЕ 

ʂʦʰʘʨʢʘ-НемањаБелић 

8/1,Лазар Маринковић 

8/1,Андреј Јанковић 8/3,Андрија 

Јеремић 8/2,Андрија Кујунџић 

7/1,Огњен Медурин 7/1,Лав 

Возлић7/2,Урош Малешић 

7/,УгљешаМартиновски 7/1. 

ʈʫʢʦʤʝʪ -ОгњенПиваш 

5/3,Павле Анђелковић 

6/1,Андрија Мараш 6/1, 

ВукашинОбрадовић 6/1,Марко 

Петровић 5/3,Тадија Илић 5/2, 

ГаврилоГрујић 6/2 и 

МатејаКаранац 6/2. 

ʈʫʢʦʤʝʪ -МилошМилошевић 

8/1,Немања Белић 8/1,Лазар 

Бојић 8/1, ЛазарМаринковић 

8/1,Арсеније Арсић 

8/3,АндријаЈанковић 8/1,Лав 

Возлић 7/2,Угљеша 

3.место 

 

 

 

 

2.место 

 

 

 

 

 

1.место 
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Мартиновски 7/1, 

АндријаКујунџић 7/1. 

Пливање 

МиаРосићМанола ,6/2,пливала 

је 50м краул 

ɷʫʜʦ- Аљоша Мрдаковић 

 

Mали фудбал 

Бојић Лазар,Арсеније 

Арсић,Бајић Алекса,Новески 

Јован,Милош Милошевић,Лазар 

Маринковић,Возлић Лав, 

Лалошевић Лазар. 

Одбојка 

Јелена Стевановић,8/2;Милица 

Тадић,8/1;Ања 

Рогановић,8/1;Дарија 

Бојић,7/2;Миња Дракуловић,7/2; 

Милица Радовановић 7/2. 

 

Староградске олимпијске игре 

 

Одбојка -

ТадићМилица,СтевановићЈелена

,РогановићАња,БојићДарија,Рад

овановићМилица,ДракуловићМ

иња,БојићЛазар, 

СпасићМарко,ЛеонДрндарскиК

остов 

Мали фудбал-

АрсенијеАрсић,БајићАлекса,Но

вескиЈован,МилошМилошевић,

Маринковићлазар,ВозлићЛав,Ла

лошевићЛазар 

Кошарка- Бели Немања,Бојић 

Лазар,Александар Нам, Леон 

Дрндарски Костов, Кујунџић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.место 

 

 

 

 

 

 

1.место 

1.место 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.место 

 

3.место 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.место 
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Андрија)  

 

 

 

 

 

ШАХ Екипно: 

Maрко Париповић 6/2 

Гаврило Грујић 6/2 

Никола Јовановић 6/1 

Хана Хуберт 4/2 

Дуња Бајовић 3/2 

Угљеша Смиљанић 3/1 

Ивошевић Дрина 4.разред 

Вујановић Анастасија 5.разред 

 

 

1.место / / 

 

 

6. ʈɽɸʃʀɿɸʎʀɱɸ ʆʉʊɸʃʀʍ ʇʃɸʅʆɺɸ ʀ ʇʈʆɻʈɸʄɸ  
  

6.1 ʈʝʘʣʠʟʘʮʠʿʘ ʧʨʦʛʨʘʤʘ ʩʪʨʫʯʥʦʛ ʫʩʘʚʨʰʘʚʘˁʘ 
 

Наставници, стручни сарадници и васпитачи су дужни да се стално усавршавају и тиме доприносе 

унапређењу рада школе. ʉʪʨʫʯʥʦ ʫʩʘʚʨʰʘʚʘˁʝ  наставника, стручних сарадника и директора 

организовано је у школи и ван ње. 

 

 Реализоване су бројнеʪʨʠʙʠʥʝ ʠ ʩʝʤʠʥʘʨʠ. 
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 Наставници су посетили неколико презентација уџбеника различитих издавачких кућа. Све 

ʪʨʦʰʢʦʚʝ стручног усавршавања и котизације за реализацију семинараи трибина финансирали 

смо из сопствених средстава или посредством Друштва учитеља Београда. 

 

 

6.2 ʉʘʨʘʜˁʘ ʩʘ ʠʥʩʪʠʪʫʮʠʿʘʤʘ 
 

У дугорочној стратегији развоја, сарадња са локалном и широм друштвеном средином дефинисана 

је као трајан задатак школе. У складу са тим сваке године, па и ове извршили смо процену 

образовних потреба средине, како би  могли лакше дефинисатипонуду одговарајућих образовних 

услуга за све интересне групе, а не само за ученике. Свесни смо да од квалитета ове сарадње у 

доброј мери зависи какав ће нам бити маркетинг школе. 

 

 Кроз сарадњу са друштвеном средином ʧʦʩʪʠʞʝʤʦ: 

боље предуслове за квалитетнији образовно-васпитни рад; 

боље међусобно разумевање потреба; 

финансијски подршку. 

Сарадња са друштвеном средином ʦʜʚʠʿʘʣʘ ʩʝ на два основна  нивоа: 

сарадња са родитељима наших ученика; 

сарадња са ближим и ширим локалним окружењем. 

 

ʉʘʨʘʜˁʘ ʩʘ ʨʦʜʠʪʝˀʠʤʘ  интезивно се одвијала  кроз индивидуалне и групне  разговоре и 

редовне састанке. Посебно добра сарадња остварена је са ʉʘʚʝʪʦʤ ʨʦʜʠʪʝˀʘ школе. 

Садржај и рад Савета родитеља школе посебно је дошао до изражаја у добро осмишљеној 

свих савета родитеља сарадњи свих школа на територији општине Стари град. 

Иницијатива је потекла од наше Општине. Поред организационих питања на састанцима се 

највише дискутовало о извођењу екскурзија, наставе у природи, изостанцима и понашању 

ученика и радника школе, а  све у функцији остваривања  бољег успеха школе у 

целини.Процењујемо да је ове године ʩʘʨʘʜˁʘ са родитељима, а пре свега са Саветом 

родитеља боља и садржајнија него што је то до сада била. 

 

И ове школске године задржан  је термин Ăʆʪʚʦʨʝʥʠʭ ʚʨʘʪʘñ код директорке школе, 

сваког последњег радног дана у месецу, од 17 до 18 сати. 

 

Током ове школске године успешно је ʥʘʩʪʘʚˀʝʥʘ ʩʘʨʘʜˁʘ ʩʘ ʦʧʰʪʠʥʦʤ и службама 

града. 

 

Школа је остварила контакт и сарадњу са школом из Кавале, чијих 50 ученика и 5 

нставника смо угостили током маја месеца у нашој школи  
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Редовно се одржавала сарадња са Домом здравља, Центром  за социјални рад, 

Предшколским установама, Полицијском управом Стари град и школама из 

окружења.Остварили смо бољу сарадњу са листом „Стари град“. Ове године посебан 

акценат  је на сарадњи са предшколским установама. У складу са тим, у Годишњи план 

рада школе уградили смо посебан пројекат који се односи на сарадњу школе и 

предшколске установе. Реализација овог пројекта предвиђена је у две фазе, два периода –

јесењи који смо успешно реализовали у свечаној сали школе и пролећни који ће се 

реализовати у школском дворишту.  

 

Поред поменутог, почетком другог полугодишта предвиђена је посета предшколаца и 

њихово упознавање са програмом рада школе и будућим учитељима. 

 

Најуспешнији ученици наше школе, вуковци, добили су поклон књиге од општине Стари 

град, на свечаности која је за њих организована у свечаној сали општине.  

 

На крају ове школске године, у складу са Правилником о избору ученика генерације, 

изабрали смо ученика генерације. То је Симонида Јекић 8-2 

 

Инспекцијски прегледи: 

 

Током претходне школске године школа је имала 1 редован инспекцијски надзор и 1 ванредни 

надзор, по пријави родитеља. 

 

Сајт школе  

 

Званични сајт школе www.osskadarlija.edu.rs је током школске године ʟʥʘʯʘʿʥʦ 

ʘʞʫʨʠʨʘʥ и ради се на његовом унапређењу. Садржи целокупне информацији о раду 

школе и веома добро је оцењен од стране корисника. Корисницима је доступна имејл 

адреса путем које се могу слати сугестије, предлози, коментари о самом раду и унапређењу 

рада школе. 

 

 

 

7. ʈɽɸʃʀɿɸʎʀɱɸ ɻʆɼʀʐɳɽɻ ʇʃɸʅɸ ʈɸɼɸ ʐʂʆʃɽ 
 

 

 План и програм рада за школску 2018/2019. годину ʦʩʪʚʘʨʝʥ ʿʝ ʫʮʝʣʠʥʠ. 

Остваривање плана  пратили су директор и  стручна служба и констатовали да су 

резултати рад били добри. 
 

http://www.osskadarlija.edu.rs/
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Као основне смернице за ʫʥʘʧʨʝʹʠʚʘˁʝ ʠ ʧʦʙʦˀʰʘˁʝ ʨʘʜʘ ʰʢʦʣʝ послужиће нам раније 

дефинисани и усвојени стратешки правци развоја школе, које смо усвојили у виду краткорочних и 

дугорочних циљева и задатака: 

Стално јачање материјалне основе рада (санација, уређење и опремање школе) кроз 

приступ различитим фондовима путем пројеката и коришћењем сопствених средстава; 

Унапређивање образовно-васпитног рада пре свега на пољу наставе, а затим и свим 

видовима ваннаставних активности, коришћењем расположивих наставних средстава и 

применом разноврсних метода и облика рада; 

Сарадња са родитељима, стручним институцијама, локалном средином и широм 

друштвеном заједницом; 

Популаризација школе, различитим поводима, у електронским и шптампаним медијима; 

И на крају, а ја сматрам пре свега, коректан лични и професионални однос свих запослених 

према послу. 

 

На основу свега наведеног имамо разлога да будемо ʟʘʜʦʚʦˀʥʠ ʨʘʜʦʤ ʰʢʦʣʝ у протеклом 

периоду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Директор школе                    Председник Школског одбора 

___________________          ___________________________ 

  Мирјана Слобода                           Зорица Вуковић 

 

 

 

 

                                           У Београду,  9. 9. 2019. године   

 


